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SOMMAIRE

# RESUME DES CONSULTATIONS

1

Reference 04/DC/MINJEC/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°04/DC/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024 EN VUE DE L’ACQUISITION DU
MATERIEL INFORMATIQUE POUR LES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE LA JEUNESSE ET DE L’EDUCATION
CIVIQUE (MINJEC) FINANCEMENT : BIP MINJEC, EXERCICE 2024IMPUTATION : 58 26 147 05 34 00 10 524219

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 04-04-2024

2

Reference N°004/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32  Lire 

Titre/objet COMMUNIQUE N°004/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE
L’AVIS D’APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT N° 004/AAMI/MINRESI/SG/DAG/2024 DU 13 FÉVRIER 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

3

Reference 01/AONO/C-MBNA/CIPM/2024   Lire 

Titre/objet 

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 01/AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 18 MARS 2024 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATION BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE (LOT 1)
NYAMANGA (LOT 2) TCHAMONGO DANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM,
REGION DU CENTREMAÎTRE D’OUVRAGE : LE MAIRE DE LA COMMUNE DE MBANGASSINA

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 19-04-2024

4

Reference 00066/ADC/CCAA/CIPM/2024   Lire 

Titre/objet 
AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°00066/ADC/CCAA/CIPM/2024 DU 18 MARS 2024POUR LE RECRUTEMENT D’UN
COURTIER POUR LA GESTION DU FONDS MALADIE DES DIRIGEANTS, DU PERSONNEL DE LA CAMEROON CIVIL
AVIATION AUTHORITY (CCAA) AINSI QUE LEURS FAMILLES.EN PROCÉDURE D’URGENCE

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 10-04-2024

5

Reference 00018/CRTV/DG/DAF/DMA/SM   Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 00018/CRTV/DG/DAF/DMA/SM DU _14 MARS 2024_ MODIFIANT ET COMPLETANT LE COMMUNIQUE
N° __000015/CRTV/DG/DAF/ DMA/SM DU _16 FEVRIER 2024_ PORTANT ATTRIBUTION DE L’APPEL D’OFFRES N°
018/AONO/CRTV/CI PM/2023 DU 28 NOVEMBRE 2023 POUR L’ENTRETIEN ET NETTOYAGE DES LOCAUX DE LA CRTV
EN SEPT LOTS – EXERCICE 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A
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# RESUME DES CONSULTATIONS

6

Reference N°003/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32  Lire 

Titre/objet COMMUNIQUE N°003/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE
L’AVIS D’APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT N° 001/AAMI/MINRESI/SG/DAG/2024 DU 13 FÉVRIER 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

7

Reference 006/24/ONIT/SOWEDA/SITB/MINADER-PIB/2024   Lire 

Titre/objet 

OPEN NATIONAL INVITATION TE TENDER N° 006/24/ONIT/SOWEDA/SITB/MINADER-PIB/2024 OF 15/03/2024 FOR THE
RENOVATION OF 03 (THREE) BUILDINGS AT THE SEED MULTIPLICATION CENTRE BAROMBI KANG KUMBA (FORMER
COCOA COFFEE SEEDLINGS CENTRE), MEME DIVISION - SOUTH WEST REGION, BY EMERGENCY PROCEDURE
FUNDING: BUDGET OF SOWEDA - SOURCE: MINADER-PIB/2024

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 09-04-2024

8

Reference 015/AONO/C-GOBO/SG/CIPM/SPI/2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 015/AONO/C-GOBO/SG/CIPM/SPI/2024 DU 11/03/2024 POUR
L’ELABORATION DU PLAN SOMMAIRE D’URBANISME DE LA COMMUNE DE GOBO FINANCEMENT : BIP MINHDU,
EXERCICE 2024

Nature de prestation Prestation Intellectuelle

Date de cloture 10-04-2024

9

Reference 004/RQ/SWR/SWRA/ITB/BUEA/2024   Lire 

Titre/objet REQUEST FOR QUOTATION N° 004/RQ/SWR/SWRA/ITB/BUEA/2024 OF ;13/03/2024 THE SUPPLY AND INSTALLATION
OF MEDICAL EQUIPMENT FOR THE MATENITY BLOCK OF EKONDO TITI DISTRICT HOSPITAL

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 14-04-2024

10

Reference 002/DC/MIPROMALO/DG/CIPM/DAG/SDBC/SM/2024   Lire 

Titre/objet 
AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°002/DC/MIPROMALO/DG/CIPM/DAG/SDBC/SM/2024 DU 13 MARS 2024 POUR
L’ACQUISITION DES TRICYCLES ET DES TRANSPALETTES A LA MIPROMALO (EN PROCEDURE
D’URGENCE)FINANCEMENT :BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) MIPROMALO EXERCICE 2024

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 23-04-2024

11

Reference 004/ASMI/SIC/2024   Lire 

Titre/objet 

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTÉRÊT N°004/ASMI/SIC/2024 DU 19 MARS 2024POUR LA
PRE-QUALIFICATION DES CONSULTANTS POUR LA REALISATION DE L’AUDIT ENVIRONNEMENTAL ET SOCIAL DES
CITES SIC DE MESSA ET CITE VERTE A YAOUNDE. FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT SIC, EXERCICE
2024 ET SUIVANTS LIGNE D’IMPUTATION N° 23 111 200.

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 02-04-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

12

Reference N° 003-24/C/CHC S.A./DG p.i/24 du 19 MARS 2024  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 003-24/C/CHC S.A./DG P.I/24 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE
L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 001/AONO/CHC S.A./CIPM/2024 DU 19/02/2024 POUR L’ACQUISITION DE
HUIT (08) VEHICULES NEUFS AU PROFIT DE LA CAMEROON HOTELS CORPORATION ET DU HILTON HOTEL,
BOULEVARD DU 20 MAI , A YAOUNDE, EN PROCEDURE D’URGENCE

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture N/A

13

Reference 01/C/C/BOK/SG/24  Lire 

Titre/objet COMMUNIQUE,LA DEMANDE DE COTATION N°01BIS/DCO/C-BOK/SG/CIPM-2023 

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture N/A

14

Reference N°004/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32  Lire 

Titre/objet COMMUNIQUE N°004/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE
L’AVIS D’APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT N° 002/AAMI/MINRESI/SG/DAG/2024 DU 13 FÉVRIER 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

15

Reference 01/AONO/CUB/MVB/SG/SIGAMP/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/CUB/MVB/SG/SIGAMP/CIPM/2024 DU 14 MARS 2024 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN MEMORIAL MBARTOUA DANS DE LA
VILLE.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 05-04-2024

16

Reference 008/AONO/PU/CAK1er/CIPM/2024 DU 28/02/2024  Lire 

Titre/objet 
N°008/AONO/PU/CAK1ER/CIPM/2024 DU 28/02/2024 RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE 10 BOUTIQUES
TYPE R+1 AU MARCHE DE MPANGOUDANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE KRIBI 1ER, DEPARTEMENT DE
L’OCEAN, REGION DU SUD

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 20-03-2024

17

Reference 01/AONO/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 01/AONO/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024 POUR
L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT DES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE LA JEUNESSE ET DE
L’EDUCATION CIVIQUE

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 05-04-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

18

Reference 03/AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024   Lire 

Titre/objet 
DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 03/ AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU CENTRE DE SANTE INTEGRE
D’ENDIGUILIDANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 19-04-2024

19

Reference 004/AONO/CRTV/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024   Lire 

Titre/objet 
DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°004/AONO/CRTV/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 POUR LE
CHANGEMENT INTEGRAL DU PLANCHER TECHNIQUE DE CERTAINS LOCAUX DU CENTRE DE PRODUCTION TV DE
MBALLA II PHASE 2

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 30-04-2024

20

Reference 001/DC/CDPM/MI/CKY/2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS DE CONSULTATION DIRECTENO 001/DC/CDPM/MI/CKY/2024 DU 18 MARS 2024 EN PROCEDURE D’URGENCE
POUR L’EQUIPEMENT DES FORMATIONS SANITAIRES: CMA DE KON, CSI DE BEGUI ET CSI DE GAH-BAPE COMMUNE
DE KON-YAMBETTA DEPARTEMENT DU MBAM ET INOUBOU, REGION DU CENTREFINANCEMENT: BIP MINSANTE
EXERCICE 2024 IMPUTATION: 58 40 047 06 641111 464211 611

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 16-04-2024

21

Reference 001/DC/CRB/CIPM/AG/2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS DE CONSULTATION N°001/DC/CRB/CIPM/AG/2024 DU 07 MARS 2024 POUR L'EQUIPEMENT EN MATERIEL
MEDICAL DE CERTAINS CSI DE LA COMMUNE DE REYBOUBA, DEPARTEMENT DU MAYO-REY, REGION DU NORD.
(EN PROCÉDURE D'URGENCE)

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 04-04-2024

22

Reference 03/DC/MINJEC/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°03/DC/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024 POUR L’ACQUISITION DU MOBILIER
DE BUREAU DES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE LA JEUNESSE ET DE L’EDUCATION CIVIQUE
(MINJEC)FINANCEMENT : BIP MINJEC, EXERCICE 2024IMPUTATION : 58 26 147 05 34 00 10 524118

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 04-04-2024

23

Reference 001/AONO/CRTV/CIPM/2024   Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES N° 001/AONO/CRTV/CIPM/2024 DU 15 MARS 2024 POUR L’ACQUISITION DE DEUX (02)
EMETTEURS FM RADIO (1 KW, 5 KW) AVEC FEEDER, SYSTEME D’ANTENNES ET EQUIPEMENTS
COMPLEMENTAIRES A LA CRTV EN DEUX (02) LOTS, EXERCICE 2024. FINANCEMENT : BUDGET DE LA CRTV
EXERCICE 2024

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 25-04-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

24

Reference 005/DC/REN/DMD/C.GOBO/CIPM-AG/2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N° 005 /DC/REN/DMD/C.GOBO/CIPM-AG/2024 DU 12/03/2024 POUR L’ACQUISITION
D’UNE REMORQUE BENNE AGRICOLE 8 TONNES AU PROFIT DE LA COMMUNE DE GOBO, LE DEPARTEMENT DU
MAYO-DANAY, REGION DE L’EXTREME-NORD. FINANCEMENT : BIP MINDDEVEL, EXERCICE 2024.

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 10-04-2024

25

Reference 001/AAMI/CRTV/2024   Lire 

Titre/objet 
CAMEROON RADIO TELEVISIONAVIS D’APPELA MANIFESTATION D’INTERETN° 001/AAMI/CRTV/2024 DU 19 MARS
2024 POUR MISE EN PLACE DE LA PLATEFORME DU BOUQUET IPTV/VOD DE LA CRTV - EXERCICE 2024(EN
PROCEDURE D’URGENCE)FINANCEMENT : BUDGET CRTV – EXERCICE 2024

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 12-04-2024

26

Reference 002/ASMI/MINEPAT/PROLAC/UMOP/SSECC/RI/SPMJ 2024   Lire 

Titre/objet 

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATIONS D’INTERET N°002/ASMI/MINEPAT/PROLAC/UMOP/SSECC/RI/SPMJ 2024
DU 18 MARS 2024 POUR LA SELECTION D’UN CONSULTANT (BET/ONG) POUR LA MAITRISE D’ŒUVRE DES TRAVAUX
DE PLANTATION DES ARBRES POUR LA STABILISATION DES ROUTES REHABILITEES PAR LA METHODE HIMO DANS
LE DEPARTEMENT DU LOGONE ET CHARI.

Nature de prestation Prestation Intellectuelle

Date de cloture 04-04-2024

27

Reference 006/C/HGD/DG/DTH/SMP/2023  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N°006/C/HGD/DG/DTH/SMP/2023 PORTANT PUBLICATION DE LA DECISION D’ATTRIBUTION DU
MARCHE PASSE APRES APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°008/AONO/HGD/CIPM/2024 DU 05 FEVRIER 2024 POUR LA FOURNITURE D’ANTIBIOTIQUES ET ANTIPARASITAIRE À
L’HÔPITAL GÉNÉRAL DE DOUALA (HGD).

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture N/A

28

Reference 015 /C/PAK/DG/DMA/2024   Lire 

Titre/objet 
COMMUNIQUE N°015 /C/PAK/DG/DMA/2024 DU 14 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°010/A0NO/PAK/CIPM/2024 DU 01 FEVRIER 2024 POUR LA REHABILITATION DE
L'ENTREE PRINCIPALE DU PORT A MBORO.

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture N/A

29

Reference 013/C/H48/SAEF DU 19 MARS 2024  Lire 

Titre/objet COMMUNIQUE N° 013/C/H48/SAEF DU 19 MARS 2024

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture N/A
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# RESUME DES CONSULTATIONS

30

Reference N°005/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32  Lire 

Titre/objet COMMUNIQUE N°005/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE
L’AVIS D’APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT N° 003/AAMI/MINRESI/SG/DAG/2024 DU 13 FÉVRIER 2024.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

31

Reference 004/A0NO/CKIII/CPM/2023   Lire 

Titre/objet 
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 004/A0NO/CKIII/CPM/2023 DU 29/02/2024 POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D'UNE SALLE DE BAN LJET DANS LA COMMUNE DE K MBA III, DEPARTEMENT DE LA MEME,
REGION DU SUD-OUEST. (EN PROCEDURE D'URGENCE) FINANCEMENT BUDGET DU FEICOM, EXERCICE 2023

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 25-03-2024

32

Reference 04/AONO/C.GALIM/SG/CIPM/2024   Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT. 04/AONO/C.GALIM/SG/CIPM/2024 POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX
DE CONSTRUCTIONDE CERTAINS RANCHISSEMENT DANS CERTAINES LOCALITES DE L'ARRONDISSEMENTDE
GALIM. LOT 1 : CONSTRUCTION D'UN PONCEAU SUR LA RIVIERE « LEPA »RELIANT JES VILLAGES MBEZATE ET
MBAGHONG, ARRONDISSEMENT DE GALIM, DEPARTEMENT DES BAMBOUTOS LOT 2 : CONSTRUCTION D'UN DALOT
AVEC AMENAQEMENT D'UN KM DE VOIE D'ACCES SUR LE TRONCON DE ROUTE MBEVE I- MARCHE BAGAM LOT3 :
CONSTRUCTION D'UN DALOT AVEC OUVERTURE D'UN KM DE VOIE D'ACCSS SUR L'AXE TENKUE FENDOUNG -
KEUMBOH - EGLISE EEC DE MENGOH

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 17-04-2024

33

Reference 001/AONO/PU/CAK1er/CIPM/2024 DU 26/02/2024  Lire 

Titre/objet 
N°001/AONO/PU/CAK1ER/CIPM/2024 DU 26/02/2024 RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU CENTRE
ZOOTECHNIQUE ET VETERINAIRE (CZV MODELE 2) DE MPANGOUDANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE
KRIBI 1ER, DEPARTEMENT DE L’OCEAN, REGION DU SUD

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 18-03-2024

34

Reference 005/AONO/PU/CAK1er/CIPM/2024 DU 27/02/2024  Lire 

Titre/objet 
N°005/AONO/PU/CAK1ER/CIPM/2024 DU 27/02/2024 RELATIF AUX TRAVAUX D’ACHEVEMENT DE DEUX BLOCS DE 06
(SIX) BOUTIQUES (POUR BOUCHERIE ET MOULINS) AU MARCHE DE MPANGOUDANS LA COMMUNE
D’ARRONDISSEMENT DE KRIBI 1ER, DEPARTEMENT DE L’OCEAN, REGION DU SUD

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 19-03-2024

35

Reference 007/AONO/MINTP/CIPM-ENSTP/2024   Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE N°.007AONO/MINTP/CIPM-ENSTP/2024
DU 21 MARS 2024 POUR LA FOURNITURE DU MATÉRIEL PÉDAGOGIQUE (ÉQUIPEMENT DE LABORATOIRE) À
L’ÉCOLE NATIONALE SUPÉRIEURE DES TRAVAUX PUBLICS ANNEXE DE BUEAFINANCEMENT : BUDGET
D'INVESTISSEMENT PUBLIC DU MINTP EXERCICE 2024

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 19-04-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

36

Reference 005/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU08/03/2  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°005/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU08/03/2024 POUR LES TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE L’AIRE
DE JEU DU STADE MUNICIPAL DE BIYEYEM, DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II, DEPARTEMENT DE LA MVILA,
REGION DU SUD.

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 08-04-2024

37

Reference  OO1-/ONIT/KUMBA Ill COUNCIL/MEME/lTB/202  Lire 

Titre/objet 

TENDER NOTICE N O : OO1-/ONIT/KUMBA ILL COUNCIL/MEME/LTB/2024 0 12024 FOR THE CONSTRUCTION OF A
BLOCK OF TWO WARDS AT DISTRICT MEDICAL CENTER NTAM IN THE KUMBA 111 SUBDIVISION, S.W.R (THROUGH
THE EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024, MINISTRY OF PUBLIC HEALTH

Nature de prestation N/A

Date de cloture 25-03-2024

38

Reference 006/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 08/03/  Lire 

Titre/objet 

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°006/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 08/03/2024 POUR LA RÉALISATION DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION EN DEUX LOTS D’UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE DANS LES ECOLES PUBLIQUES DE BIBA
II ET D’EKOUMDOUM, DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II, DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 08-04-2024

39

Reference 003/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 0/03/2  Lire 

Titre/objet 

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°003/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 0/03/2024 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU
BUREAU DIRECTEUR A L’ECOLE PUBLIQUE DE MEFO, DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II, DEPARTEMENT DE LA
MVILA, REGION DU SUD.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 08-04-2024

40

Reference 02/AONO/C-MBNA/CIPM/2024   Lire 

Titre/objet 

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 02/ AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 18 MARS 2024 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION CASE COMMUNAUTAIRE DE MONTAMA (PHASE
1) DANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTREMAÎTRE
D’OUVRAGE : LE MAIRE DE LA COMMUNE DE MBANGASSINA

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 19-04-2024

41

Reference 03/AONO/C-MBNA/CIPM/2024   Lire 

Titre/objet 
DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 03/AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU CENTRE DE SANTE INTEGRE
D’ENDIGUILIDANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 19-04-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

42

Reference 001DC/C.CMFOU/SIGAMP/2024   Lire 

Titre/objet 
DEMANDE DE COTATION N°001DC/C.CMFOU/SIGAMP/2024 DU 19 MARS 2024 RELATIVE A L’ACQUISITION DU
MATERIEL POUR LA COLLECTE DES DECHETS (TRICYCLE-BAC A ORDURE), DANS LA COMMUNE DE MFOU,
DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 16-04-2024

43

Reference 00006 /AONR/MINTP/CSPM-FC/2024   Lire 

Titre/objet 

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N° 00006 /AONR/MINTP/CSPM-FC/2024 DU 19 FEV2024 POUR LA
RÉALISATION DES AMÉNAGEMENTS CONNEXES AUX TRAVAUX D’AMÉNAGEMENT DE LA ROUTE
BATCHENGA-NTUI-YOKO-LENA : LOTS 7 ET 8 ET L’ACHÈVEMENT DES TRAVAUX CONNEXES SUR LE TRONÇON
LENA TIBATI-NGATT LOTS 3T, 4T, ET 5T.PRÊT BDEAC : N°154/CAM-15/01-INFRA DU 28/03/2015

Nature de prestation Routes et Infrastructures Routières

Date de cloture 10-04-2024

44

Reference 005/RQ/SWRISWRNITB/BUEN2024  Lire 

Titre/objet REQUEST FOR QUOTATION N°005/RQ/SWRISWRNITB/BUEN2024 OF 13/03/2024 THE SUPPLY OF MEDICAL
EQUIPEMENT AT THE EKONDO TITI HEALTH DISTRICT (BONGONGO I) (BY THE EMERGENCY PROCEDURE)

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 10-04-2024

45

Reference 06/RWSWR/SWRA/ITB/BUEA/2024  Lire 

Titre/objet REQUEST FOR QUOTATION N°006/RWSWR/SWRA/ITB/BUEA/2024 OF13/03/2024 FOR THE SUPPLY OF ACCESSORIES
FOR THE X-RAY MACHINE IN THE BANGEM DISTRICT HOSPITAL

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 10-04-2024

46

Reference 02/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024  Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE°002/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 08/03/2024FOR THE REHABILITATION OF PART OF THE
KUMBA CITY COUNCIL BUILDING - MAINBLOCK, MEME DIVISION, SOUTH WEST REGIONFINANCING: KUMBA CITY
COUNCIL INTERNAL BUDGET (113) 2024

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 09-04-2024

47

Reference 01/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024  Lire 

Titre/objet 

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°: 01/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 08/03/2024 FOR
THE PAVING OF CERTAIN STREETS IN THE KUMBA CITY COUNCIL MUNICIPALITY, MEME DIVISION, SOUTH WEST
REGION, LOT 01: TI: MABUNGISSE STREET, L= 177M, AV. WIDTH: 7-9M — PHASE 2 T2: LIDO STREET, L= 170M, AV.
WIDTH: 10.2M LOT 02: LUMUMBA STREET - PHASE 1, L= 400M - AV. WIDTH: 8-10M FINANCING: PUBLIC INVESTMENT
BUDGET (PIB) 2024

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 09-04-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

48

Reference 04/AONO/C.BATCHAM/SAG/CIPM/  Lire 

Titre/objet 

APPEL D’OFFRE NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N° 04/AONO/C.BATCHAM/SAG/CIPM/ DU
12/03/2024 POUR ACHEVEMENT DU CENTRE D’EDUCATION ET D’ACTION COMMUNAUTAIRE DE BANGANG MBA’A
DANS LA COMMUNE DE BATCHAM, DEPARTEMENT DES BAMBOUTOS FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT
PUBLIC (BIP) EXERCICE 2024

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 15-04-2024

49

Reference 007/AONO/C-MFOU//CIPM /2024   Lire 

Titre/objet 

DOSSIER D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTN° 007/AONO/C-MFOU//CIPM /2024 DU 19 MARS 2024 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR TRAVAUX DE TRAVAUX DE CONSTUCTION D’UN DALOT SIMPLE EN BETON ARME
DE 2,000 X 1,500 M SUR LA RIVIERE MBA’A TRONÇON DE ROUTE COMMUNALE NDANGUEN CENTRE – LIMITE
MBALMAYO, DANS LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.

Nature de prestation Travaux

Date de cloture 16-04-2024

50

Reference 004/DC/CRTV /CIPM/2024 DU 19 MARS 2024   Lire 

Titre/objet DEMANDE DE COTATION N°004/DC/CRTV/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 POUR LA SECURISATION DU SYSTEME
INFORMATIQUE DE LA CRTV, EXERCICE 2024.

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 18-04-2024

51

Reference 04/ONIT/KCC/2024  Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (RELAUNCHING BY THE EMERGENCY PROCEDURE) N O
: 04/ONLT/KCC/MEME/KCCLTB/2024 OF 11/03/2024 FOR THE ACQUISITION OF TWO COUNCIL VEHICLES FOR THE
KUMBA CITY COUNCIL, MEME DIVISION, SOUTH WEST REGION

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 10-04-2024

52

Reference 000065/ASMI/CCAA/PDST/SPM/2024  Lire 

Titre/objet 

AVIS DE SOLLICITATION DES MANIFESTATIONS D’INTERET N° 000065/ASMI/CCAA/PDST/SPM/2024RECRUTEMENT
DE L’AUDITEUR EXTERNE POUR L'AUDIT COMPTABLE ET FINANCIER DES ETATS FINANCIERS DU PROJET
REGIONAL POUR L’AMELIORATION DE LA PERFORMANCE DU CORRIDOR RAIL/ROUTE DOUALA-NDJAMENA
(PCDN)PPA IDA V3410-CM ; N° D’IDENTIFICATION DU PROJET : P167798

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 05-04-2024

53

Reference 002/AONO/CRTV/CIPM/2024   Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES N°002/AONO/CRTV/CIPM/2024 DU 15 MARS 2024 POUR L’ACQUISITION DES PIECES DE
RECHANGES POUR EMETTEURS EDDYSTONE FM 10 KW POUR LES CENTRES DE DIFFUSION CRTV
YAOUNDE-MBANKOLO, DE MAROUA, D’EBOLOWA ET DE NGAOUNDERE, EXERCICE 2024. FINANCEMENT : BUDGET
DE LA CRTV EXERCICE 2024

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture 25-04-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

54

Reference 03/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024  Lire 

Titre/objet 

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDERS N°: 03/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 11/03/2024 FOR THE
PRE-COLLECTION OF HOUSEHOLD MUNICIPAL SOLID WASTE FROM INACCESSIBLE POINTS, TRANSPORTATION TO
ACCESSIBLE FIXED POINTS, CLEANING OF GUTTERS, CLEANING AND DREDGING OF WATER WAY IN THE CITY OF
KUMBA SOUTH WEST REGION FUNDING: KUMBA CITY COUNCIL/M!NFI, FISCAL YEAR 2024

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 10-04-2024

55

Reference 01/AONO/CIPM/FR/2024   Lire 

Titre/objet 
AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (AAON°01/AONO/CIPM/FR/2024 DU 19/03/2024 POUR LA FOURNITURE
DES SERVICES DE GARDIENNAGE DES PERSONNES ET DES BIENS DU FONDS ROUTIER (EN PROCÉDURE
D’URGENCE).

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 19-04-2024

56

Reference 002/ONIT/KIIIC/ITB/2024  Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE NO. 002/KIIIC/ITB/202429/02/2024 FOR THE REHABILITATION OF A WATER POINT AT MAMBANDA
NATIVE IN KUMBA III COUNCIL, ME1 E DIVISION, SOUTH WEST REGION. (IN EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING:
FEICOM'S BUDGET, FINANCIAL YEAR 2023

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 25-03-2024

57

Reference N°02/C/SONATREL/DG DU 18 MARS 2024   Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUÉ N°02/C/SONATREL/DG DU 18 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE L’APPEL
D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/SONATREL/DG/DAFRH/SDAG/SIGAM/CIPM/2024 DU 20 FÉVRIER 2024
POUR LA SOUSCRIPTION D’UNE POLICE D’ASSURANCE GLOBALE DOMMAGES PAR LA SOCIÉTÉ NATIONALE DE
TRANSPORT DE L’ÉLECTRICITÉ (SONATREL).

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture N/A

58

Reference 000004/C/MINDDEVEL/SG/DAG/SDB/SMP  Lire 

Titre/objet 

COMMUNIQUE N° 000004/C/MINDDEVEL/SG/DAG/SDB/SMP DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES
RÉSULTATS DE L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 00001/AONO/MINDDEVEL/CIPM/2024 DU 31 JANVIER 2024
POUR L’ACQUISITION DE VINGT-DEUX (22) SPLITS AU PROFIT DU MINISTÈRE DE LA DÉCENTRALISATION ET DU
DÉVELOPPEMENT LOCAL.

Nature de prestation N/A

Date de cloture N/A

59

Reference 01/AONO/C.BATCHAM/SAG/CIPM/   Lire 

Titre/objet 

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N° 01/AONO/C.BATCHAM/SAG/CIPM/ DU
12/03/2024 EXECUTION DES TRAVAUX DE REHABILITATION /ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALE DU TRONCON
BATSINLA TOUOLEWOUO-TELEZINTIO (LOT 1), REHABILITATION DU TRONCON ENTREE CHEFFERIE BATOUMBI
I-CARREFOUR TCHELEPI –NZINTIA (LOT 2), REHABILITATION DES TRONCONS MENAPNA –BAZINBAP -BALENA ET EP
NZINMEGOUNG- TSOLEKENG –CHEFFERIE SOPMELA (LOT 3)- DANS LA COMMUNE DE BATCHAM, DEPARTEMENT
DES BAMBOUTOS FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) EXERCICE 2024

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 15-04-2024
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# RESUME DES CONSULTATIONS

60

Reference 017/AONO/PAK/CIPM/2024  Lire 

Titre/objet 
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°017/AONO/PAK/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 POUR LA REALISATION DES TRAVAUX
DE CONSTRUCTION D'UN IMMEUBLE R+5 A USAGE DE BUREAUX POUR LE PERSONNEL DU PORT DE KRIBI.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 23-04-2024

61

Reference 02/AONO/C.BATCHAM/SG/CIPM  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT APPEL D’OFFRE NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°02/AONO/C.BATCHAM/SG/CIPM/ DU 12/03/2024 EXECUTION DES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DES VILLAGES
BAMETSA-BAZINTIA A BAMOUGONG , DEPARTEMENT DES BAMBOUTOS FINANCEMENT : BUDGET
D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) EXERCICE 2024

Nature de prestation Autres Infrastructures

Date de cloture 15-04-2024

62

Reference 003/AONO/ Camair-Co/CIPM/2024 DU 19/03/2024  Lire 

Titre/objet 
AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°003/AONO/ CAMAIR-CO/CIPM/2024 DU 19/03/2024 POUR LA
SELECTION D’UN CABINET DE MEDECINE DU TRAVAIL A LA CAMEROON AIRLINES CORPORATION
(CAMAIR-CO).FINANCEMENT : BUDGET CAMAIR-CO, EXERCICE 2024

Nature de prestation Services et Prestations Intellectuelles

Date de cloture 10-04-2024

63

Reference 03/ONIT/KUMBA III COUNCIUMEME/ITBI2024  Lire 

Titre/objet 
TENDER NOTICE N°: -003/ONIT/KUMBA III COUNCIUMEME/ITBI2024 OF 29/02 /2024 FOR THE CONSTRUCTION OF
FIVE CUL VERTS IN THE KUMBA III MUNICIPALITY (THROUGH THE EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: PUBLIC
INVESTMENT BUDGET 2024 MINISTRY OF AGRICULTURE AND RURAL DEVELOPMENT.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 25-03-2024

64

Reference 004/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 08/03/  Lire 

Titre/objet 

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCEN°004/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 08/03/2024POUR LA RÉALISATION DES TRAVAUX
DE CONSTRUCTION EN DEUX (02) LOTS D’UNE MINI ADDUCTION SOLAIRE EN EAU POTABLE DANS LES LOCALITES
DE NKOLOVENG, EKOWONG (BIYOKA), ENONGAL BULU, BIPKWAE (EBOMAM) ET BIYEYEM (STADE MUNICIPAL),
DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II, DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD.

Nature de prestation Bâtiments et Equipements Collectifs

Date de cloture 08-04-2024

65

Reference N° 004-24 /D/CHC-S.A./DG p.i/23 du 19 MARS 2024  Lire 

Titre/objet 

DECISION N°  004-24 /D/CHC-S.A./DG P.I/23 DU   19 MARS 2024 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE RELATIF A
L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT 19/02/2024 POUR L’ACQUISITION DE HUIT (08) VEHICULES NEUFS AU
PROFIT DE LA CAMEROON HOTELS CORPORATION ET DU HILTON HOTEL, BOULEVARD DU 20 MAI , A YAOUNDE, EN
PROCEDURE D’URGENCE  

Nature de prestation Approvisionnements Généraux

Date de cloture N/A
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MINISTÈRE DE LA JEUNESSE ET DE L’EDUCATION
CIVIQUE

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°04/DC/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024 EN VUE DE
L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE POUR LES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE LA

JEUNESSE ET DE L’EDUCATION CIVIQUE (MINJEC) FINANCEMENT : BIP MINJEC, EXERCICE
2024IMPUTATION : 58 26 147 05 34 00 10 524219 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
58 26 147 05 34 00 10 524219.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’amélioration des conditions de travail du personnel de son département ministériel, le Ministre de
la Jeunesse et de l’Education Civique, Maître d’Ouvrage, lance un Avis de Demande de cotation pour l’acquisition du
matériel informatique pour les Services Centraux dans son département ministériel.

2. Consistance des prestations

Les prestations de la présente Demande de Cotation comprennent l’acquisition du matériel informatique pour les
services centraux conformément aux caractéristiques et quantités des fournitures, sa mise en service et sa réception. Il
s’agit de :

No Désignation

1 Desktop (ordinateur de bureau)

2 Imprimante

3 Imprimante laser couleur

4 Regulateur de tension 1500 VA

5 Photocopieur multifonction

6 Onduleur 3600 VA

7 Onduleur 1000 VA

8 Parasurtenseur

9 Système d’exploitation

10 Suite bureautique

11 Pointeur laser 5 mW

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MINJEC/MINJEC AVIS DC 04_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10896
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3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des prestations à l’issue des estimations est de quarante-huit millions (48 000 000) F CFA TTC.
Mode de soumission
Le mode de soumission retenu pour cette demande de cotation est en ligne (online).

4. Participation et origine

La participation à cette Demande de Cotation est ouverte à tous les concessionnaires de droit camerounais installés au Cameroun et justifiant des capacités techniques et financières leur permettant de réaliser les prestations, objet de la présente Demande de Cotation.

5. Financement

Les prestations objet de la présente Demande de Cotation sont financées par le Budget d’Investissement Public, Exercice 2024 du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique, imputation n° 58 26 147 05 34 00 10 524219.

6. Consultation du Dossier

Le dossier de demande de cotation peut être consulté aux heures ouvrables, au Service des Marchés du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique, Porte N°009 au Rez-de-jardin de l’immeuble siège, sis au Centre Administratif de Yaoundé, Tél. 222 20 35 70, dès publication du
présent avis ou et la version électronique sur la plateforme COLEPS aux adresses http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm dès publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier de demande de cotation physique peut être obtenu aux heures ouvrables, au Service des Marchés Publics du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique, sis à l’immeuble siège au Centre Administratif de Yaoundé, Porte 009 Rez de jardin, Tél. 222 20 35 70 sur
présentation du reçu de versement au Trésor Public d’une somme non remboursable de trente-cinq mille (35 000) F CFA représentant les frais d'achat du dossier. L’original de la quittance de ce versement sera joint dans l’offre du soumissionnaire.
Il est également possible d’obtenir le DAO par téléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible aux adresses sus indiquées pour la version électronique. Toutefois, la soumission en ligne est conditionnée par le paiement des frais d’achat du DAO.
Taille et format des fichiers
Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l’offre du soumissionnaire sont les suivantes :
5 Mo pour l’Offre Administrative ;
15 Mo pour l’Offre Technique ;
5 Mo pour l’Offre Financière.
Les formats acceptés sont les suivants :
Format PDF pour les documents textuels ;
JPEG pour les images.
Le candidat veillera à utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des fichiers à transmettre.

8. Remises des offres

L’offre devra être transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le 04 AVRIL 2024 à 13 heures, heure locale. Une copie de sauvegarde de l’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra être transmise sous pli scellé avec l’indication claire et lisible « copie de
sauvegarde », en plus de la mention ci-dessus dans les délais impartis.
DEMANDE DE COTATION N°04/DC/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024
EN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE POUR LES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE LA JEUNESSE ET DE L’EDUCATION CIVIQUE (MINJEC)

FINANCEMENT : BIP MINJEC, EXERCICE 2024
« à n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai de livraison des fournitures est fixé à soixante (60) jours maximums, à compter de la date de notification de l’ordre de service de démarrage des prestations. La réception du matériel se fera au Bâtiment siège du MINJEC sis au Centre Administratif de Yaoundé.
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10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par un établissement financier de premier ordre agréé par le Ministre en charge des finances d’un montant de neuf-cent soixante mille (960 000) F CFA et valable pendant
Quatre-vingt-dix (90) jours au-delà de la date de validité des offres.
Le cautionnement provisoire devra être valide pendant quatre-vingt-dix (90) jours, à compter de la date limite de remise des offres.
L’absence du cautionnement provisoire dans un dossier de soumission entraine l’élimination de l’offre. Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au-delà du trentième (30e) jour après l’expiration de la validité des offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas
où le soumissionnaire est adjudicataire du marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.

Les chèques bancaires mêmes certifiés ne sont pas acceptés en lieu et place du cautionnement provisoire.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations aux Instructions aux Soumissionnaires.
Toute offre non-conforme à la prescription du présent Avis et de la demande de cotation sera déclarée irrecevable. Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par un Etablissement financier de premier ordre agréé par le Ministère en charge des finances ainsi que le
non-respect de présentation des modèles des pièces de la demande de cotation, entraînera le rejet pur et simple de l’offre.

12. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis, en un seul temps, aura lieu le 04 AVRIL 2024 à 14 heures précises, dans la salle de la Commission Interne de Passation des Marchés, Porte 010 au rez de jardin de l’immeuble siège du MINJEC, sise au rez-de-jardin, Porte 010 de l’Immeuble siège dudit département
ministériel, à Yaoundé, au Centre Administratif.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de leur choix dûment mandatée.

13. Critères d'évaluation

Les critères d’évaluation porteront sur :
15.1 Critères éliminatoires :
Absence de l’une des pièces du dossier administratif 48 h après ouverture des offres ;
Absence de caution de soumission à l’ouverture des plis ;
Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
Absence d’un prix unitaire quantifié ;
Non-respect d’au moins 4/6 des critères essentiels ;
Non-conformité aux spécifications techniques de l’équipement (80%) ;
Non-conformité du mode de soumission ;
Non-respect du format de fichier des offres ;
Absence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS ;
Non-respect de l’une des caractéristiques majeures indiquées par astérisque dans les tableaux des spécifications techniques.

15.2 Critères essentiels :
Présentation générale de l’offre (pièces rangées dans l’ordre avec les intercalaires en couleur) ;
Références générales ou expériences du soumissionnaire dans les prestations similaires ;
Capacité financière délivrée par un établissement financier agrée par le MINFI ;
Planning et délai de livraison ;
Service après-vente ;

● Preuves d’acceptation des conditions du marché (Copie du CCAP complétée, paraphée à chaque page et signée à la dernière du projet de marché, avec la mention « lu et approuvé » et les Spécifications techniques proposées paraphées, signées et cachetées sur la dernière page).

Le système de notation des cotations relativement aux critères essentiels dont le détail est donné dans les Instructions aux soumissionnaires, se fera par mode binaire (oui/non).
Les offres devront être chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et accompagnées du modèle de lettre de cotation signée.
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14. Attribution

La lettre-commande sera attribuée au soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins-disante et conforme aux prescriptions de la Demande de Cotation, et n’ayant pas fait l’objet d’une suspension par le MINMAP.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date de dépôt de ces dernières.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés Publics, sis au rez de jardin, Porte n°009 de l’immeuble siège du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique au Centre Administratif, à Yaoundé ; Tél. 222 20 35 70, ou en
ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses : http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm.
Lutte contre la corruption
Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : 673 20 57 25/699 37 07 48 ».
Assistance technique
Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d’un problème lié à l’utilisation de la plateforme COLEPS, bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155 / 222 235 669 ou écrire à l’adresse email dsi@minmap.cm.

YAOUNDE le 12 Mars 2024

Le MINISTRE

MOUNOUNA FOUTSOU 

http://www.marchespublics.cm
http://www.publiccontracts.cm
mailto:dsi@minmap.cm
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MINISTÈRE DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE ET DE
L'INNOVATION

COMMUNIQUE N°004/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES
RÉSULTATS DE L’AVIS D’APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT N° 004/AAMI/MINRESI/SG/DAG/2024 DU

13 FÉVRIER 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

) Autorité Contractante : Ministre de la Recherche Scientifique et de l’Innovation
2) Maître d’Ouvrage : Ministre de la Recherche Scientifique et de l’Innovation
3) Objet : Elaboration de la stratégie de Partenariat Public-Prive en matière de Recherche Scientifique et d’Innovation
(Phase I).
4) Résultat : Candidats répertoriés dans le tableau ci-après sont pré-qualifiés et sont invités à soumissionner à l’appel
d’Offres qui sera lancé.

N° ENTREPRISES RETENUES ADRESSES

01 BERIT SARL BP : 8201 Douala, Tel : 699 94 57 88

02 PLANET INTEGRATED CONSULTANTS SARL BP : 8982 Yaoundé, Tel : 697 29 67 95

03 GLOBAL CONSULTING & SERVICES SARL        BP : 8114 Douala, Tel : 633 04 99 39

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le MINISTRE

TCHUINTE Madeleine

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MINRESI/MINRESI COM AMI 004_0001(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25632
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COMMUNE DE MBANGASSINA

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 01/AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 18 MARS 2024 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATION BLOC DE DEUX SALLES DE

CLASSE (LOT 1) NYAMANGA (LOT 2) TCHAMONGO DANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA,
DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTREMAÎTRE D’OUVRAGE : LE MAIRE DE LA

COMMUNE DE MBANGASSINA

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune de Mbangassina, Autorité Contractante, lance pour le compte de sa commune un Appel
d’Offres National Ouvert pour l’exécution des TRAVAUX DE REHABILITATION BLOC DE DEUX SALLES DE
CLASSE (lot 1) NYAMANGA (lot 2) TCHAMONGO dans la Commune de Mbangassina, département du Mbam et
Kim, région du Centre.

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent les opérations suivantes :
- Les travaux préparatoires ;
- Les terrassements ;
- Les fondations ;
- Les maçonneries – Elévations ;
- La charpente – couverture ;
- Les menuiseries bois ;
- Les menuiseries métalliques ;
- L’électricité ;
- La peinture ;
- Les VRD ;

3. Cout Prévisionnel

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget du Ministère de l’Agriculture et du
Développement Rural (MINADER) , ligneN° 58 15 102 01 641146 (IZ00191 - IZ00192), Exercice 2024 . Le coût
prévisionnel des travaux est de dix millions (10 000 000) francs CFA / lot.

4. Allotissement

Les travaux du présent appel d’offres font l’objet de deux (02) lots disjoints. Chaque lot fait l’objet d’un Marché
conformément au tableau ci-après : 

N° LOT INTITULES

LOT N°1 REHABILITATION BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE NYAMANGA 

LOT N° 2 REHABILITATION BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE TCHAMONGO 

Un soumissionnaire peut être attributaire de plusieurs lots

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_MBANGASSINA/AONO 001 C_MBANGASSINA_0001(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46787
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5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises des travaux publics
de droit camerounais installées au Cameroun et spécialisées dans l’exécution des travaux de bâtiments et travaux
publics.
Par le présent Avis d’Appel d’Offres, les entreprises intéressées sont invitées à fournir dans leurs offres, les informations 
authentiques  qui permettront de retenir celle (s) pouvant réaliser les prestations après une évaluation approfondie et
objective de son dossier.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget du Ministère de l’Agriculture et du
Développement Rural (MINADER) , ligne N° 58 15 102 01 641146 (IZ00191 - IZ00192), Exercice 2024 . Le coût
prévisionnel des travaux est de dix millions (10 000 000) francs CFA / lot.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Mairie de Mbangassina (Service des Affaires Economiques et
Financières. Tel : 699702119), dès publication du présent avis dans le Journal Des Marchés (JDM).

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu à la Mairie de Mbangassina (Service des Affaires Economiques et Financières), dès
publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de quarante mille (40.000) francs CFA
, payable à la Recette municipale de Mbangassina, représentant les frais d’acquisition du dossier. La quittance devra
préciser le numéro de l’avis d’appel d’offres.
Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète : Boite
Postale, Téléphone, Fax, E-mail. 
Présentation des offres : 
Les documents constituant l’offre sont répartis en trois volumes ci -après contenus dans une enveloppe fermée et
scellée dont :
- L’enveloppe A contenant les pièces administratives (Volume 1) ;
- L’enveloppe B contenant l’offre technique (Volume 2) ;
- L’enveloppe C contenant l’offre financière (Volume 3).
Les offres ainsi présentées seront placées sous simple enveloppe, fermée et scellée portant uniquement la mention de
l’Appel d’Offres en cause. Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l’ordre du DAO et séparées
par des intercalaires de couleur autre que le blanc. 

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais et en sept (7) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir dans les Services de l’Autorité Contractante (Mairie de Mbangassina - Service
Technique) à Mbangassina au plus tard le 19 avril 2024 à 10 heures précises et devra porter la mention :
 « APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 01/ AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 18 MARS 2024 EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE
REHABILITATION BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE (LOT 1) NYAMANGA (LOT 2) TCHAMONGO DANS LA
COMMUNE DE MBANGASSINA, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE 
« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de quatre-vingt-dix (90)
jours calendaires . Ce délai comprend les périodes des pluies, toutes les intempéries et sujétions diverses et court à
compter de la date de notification de l’Ordre de Service de commencer les travaux.

 

11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d’un cautionnement provisoire (garantie bancaire de soumission) établi, selon le
modèle indiqué dans le Dossier d’Appel d’Offres, par un établissement bancaire agréé par le ministère des Finances et
d’un montant égal à quatre cent mille (400 000) francs CFA.
L’absence du cautionnement provisoire entraîne à l’ouverture, le rejet systématique de l’offre.
Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente (30) jours après l’expiration de la validité des offres
pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originale ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet, …) conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable après un
délai de quarante – huit (48) heures.
 L’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de 1er Ordre agrée par le Ministère en charge
des Finances entraine le rejet systématique des offres. 

13. Ouverture des Plis

La Commission Interne de passation des marchés auprès de la Commune de Mbangassina procèdera à l’ouverture des
plis en un temps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, le 19 avril 2024 à 
11 heures précises à la salle des actes de la mairie de Mbangassina Seuls les soumissionnaires peuvent assister à
cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment mandatée de leur choix, ayant une parfaite
connaissance de leurs offres.

14. Critères d'évaluation

L’évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :
1ère étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
2e étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes.
3e étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement qualifiées
et administrativement conformes. 
Les critères d’évaluation des offres sont les suivants :
15.1- Critères éliminatoires
15.1.1 : Pièces administratives 
a) Absence de caution ;
b) Absence d’une pièce administrative ou pièce non conforme après un délai de quarante-huit (48) heures ;
c) Existence ou détention d’une pièce falsifiée ou scannée dans le dossier Administratif ;
d) Fausse déclaration dans le dossier Administratif ;
NB :  La Commission Interne de Passation des Marchés et l’Autorité Contractante se réservent le droit de
procéder à l’authentification de tout document présentant un caractère douteux. 
15.1.2 : Offre technique
a) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ;
b) Absence dans l’offre technique de la rubrique « organisation, méthodologie et planning » ;
c) Non satisfaction, au moins, à 80% soit (24/30) des critères essentiels ;
13.1.3 : Offre financière
a) Offre financière incomplète ;
b) Omission dans l’offre financière d’un prix unitaire quantifié ;
c) Absence d’un sous-détail de prix.
15.2 : Critères essentiels
L’évaluation des offres techniques sera faite sur la base de 30 critères essentiels ci-dessous :
a) Connaissance du site sur 02 critères ;
b) Le personnel d’encadrement de l’entreprise sur 9 critères ;
c) Les références techniques et capacité financière sur 04 critères ;
d) Les moyens techniques et matériels sur 07 critères ;
e) La méthodologie d’exécution sur 08 critères.
N.B : Toute offre n’ayant pas obtenu cent pour cent (100%) d’avis favorables pour les critères éliminatoires et au moins
quatre-vingt pour cent (80%) soit, 24/30(oui) d’avis favorables pour les critères essentiels 

15. Attribution

Le Maire de la Commune de Mbangassina, Autorité Contractante attribuera la Lettre Commande au soumissionnaire
dont l’offre, qualifiée techniquement, aura été évaluée la moins-disante  après vérifications de ses prix et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à compter
de la date limite fixée pour la remise des offres.
Pour cet Appel d’Offres, le délai de réponse est fixé à vingt (20) jours  ouvrables  aux entreprises désireuses d’y
participer à compter de la date de publication de l’Avis d’Appel d’Offres
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus tous les jours aux heures ouvrables auprès de la Mairie de
Mbangassina – Service des Affaires Economiques et Financières. Tel : 699702119.
Par ailleurs, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler la CONAC
ou envoyer un SMS au numéro 1517. 

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le MAIRE

MBOENE Bernard
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CAMEROON CIVIL AVIATION AUTHORITY

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°00066/ADC/CCAA/CIPM/2024 DU 18 MARS 2024POUR LE
RECRUTEMENT D’UN COURTIER POUR LA GESTION DU FONDS MALADIE DES DIRIGEANTS, DU

PERSONNEL DE LA CAMEROON CIVIL AVIATION AUTHORITY (CCAA) AINSI QUE LEURS FAMILLES.EN
PROCÉDURE D’URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général de la Cameroon Civil Aviation Authority (CCAA), lance une consultation en procédure
d’urgence, pour le recrutement d’un courtier chargé de la gestion du fonds maladie des dirigeants, du personnel de la
CCAA ainsi que leurs familles.

2. Consistance des prestations

Il s’agit d’apporter une réponse au besoin de couverture médicale des dirigeants (Directeur Général et Directeur
Général Adjoint), du personnel de la CCAA et de leurs familles figurant sur la liste des bénéficiaires qui sera fournie
par la CCAA en gérant avec efficacité et efficience les dépenses y relatives selon les termes convenus.
Les bénéficiaires sont regroupés ainsi qu’il suit :
Groupe 1 : Directeur Général, Directeur Général Adjoint et leurs familles.
Groupe 2 : Personnel de la CCAA et leurs familles
La population concernée est d’environ 2329  personnes (1200 adultes dont 891 employés, 309 conjoints et 1129
enfants).
Elle est repartie sur l’étendue du territoire national

3. Cout Prévisionnel

Les prestations seront financées par le budget de la CCAA, exercices 2024 et suivants. Tache : 4050 4006 ligne :612
050
Le coût estimatif du projet est de : cinquante millions (50 000 000) FCFA TTC.

4. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte aux courtiers de droit camerounais installés au Cameroun et
spécialisés dans la gestion des fonds maladie.

5. Financement

Les prestations seront financées par le budget de la CCAA, exercices 2024 et suivants. Tache : 4050 4006 ligne :612
050
Le coût estimatif du projet est de : cinquante millions (50 000 000) FCFA TTC.

6. Consultation du Dossier

La Demande de Cotation peut être consultée aux heures ouvrables, à la CCAA - Direction Technique, Sous-direction
des Marchés Publics de la CCAA située dans l’enceinte de la Base aérienne 101-Mvan, BP : 6998 Yaoundé,
téléphone : (+237) 222 303 090 ; 222 303 362, email : contact@ccaa.aero et la version électronique sur la plateforme
COLEPS aux adresses http://www.marchespublics.com et http://www.publicscontrcts.cm publication du présent avis.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/CCAA/AC 002 MIPROMALO_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10895
mailto:contact@ccaa.aero
http://www.marchespublics.com
http://www.publicscontrcts.cm
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7. Acquisition du Dossier

La demande de cotation peut être obtenue à la CCAA - Direction Technique, Sous-direction des Marchés Publics
sise à la Base aérienne 101 – Mvan dès publication du présent avis, contre présentation d’un reçu de versement
d’une somme non remboursable de cinquante mille  (50 000) francs CFA  dans le compte  n° 33598860001-94 
intitulé “Compte Spécial CAS-ARMP’’ ouvert dans toutes les Agences BICEC.
Pour la soumission en ligne, les tailles des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l’offre du
soumissionnaire sont les suivantes :
5 MO pour l’offre administrative ;
15 MO pour l’offre technique ;
5 MO pour l’offre financière.
Les formats acceptés sont les suivants :
Format PDF pour les documents textuels ;
JPEG pour les images.
Le soumissionnaire veillera à utiliser des logiciels de compression de réduire éventuellement la taille des fichiers à
transmettre.

8. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais.
- Pour la soumission hors ligne, l’offre en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées
comme tels, devra parvenir à la CCAA - Direction Technique, Sous-direction des Marchés Publics sise à la Base
aérienne 101 – Mvan, au plus tard le ________ à 14 heures et devra porter la mention :
DEMANDE DE COTATION
N°000066/DC/CCAA/CIPM/2024 
DU 18 Mars 2024 POUR LE RECRUTEMENT D’UN COURTIER POUR LA GESTION DU FONDS MALADIE DES
DIRIGEANTS, DU PERSONNEL DE LA CAMEROON CIVIL AVIATION AUTHORITY (CCAA) AINSI QUE LEURS
FAMILLES.
En procédure d’urgence
« à n'ouvrir qu'en séance de dépouillement».
- Pour la soumission en ligne, l’offre devra être transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus
tard le 10 Avril 2024 à 14 heures. Une copie de sauvegarde de l’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra être
transmise sous pli scellé avec l’indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus des références de la
consultation dans les délais impartis.

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution est de douze (12) mois dès la date de prise d’effet de la Lettre Commande
Le mode de soumission pour cette consultation est en ligne ou hors ligne. Il n’est autorisé de soumissionner en ligne
et hors ligne en même temps.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission délivrée par une
banque ou une compagnie d’assurances agréée par le Ministère des Finances dont la liste figure à la pièce 8 de
cette demande de cotation d’un montant égal : un million (1 000 000) FCFA
Ces cautions doivent être valables pendant trente (30) jours au-delà de la date limite de validité des offres

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par les services émetteurs ou une autorité administrative, conformément aux
dispositions du Règlement Particulier de la Consultation.
Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres et avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis de Consultation.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du dossier de consultation sera déclarée irrecevable
notamment l’absence de caution de soumission délivrée par un des établissements financiers habilités par le
Ministère des Finances à émettre des cautions, listés en pièce 8. Le non-respect des modèles du dossier de
consultation entrainera également le rejet de l’offre. 

12. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un (01) temps.
L’ouverture des offres administratives, techniques et financières aura lieu le 10 Avril 2024 à 15 heures à la CCAA
par la Commission Interne de Passation des Marchés, siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs
représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance de leurs offres.
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13. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires
- Absence de la caution de soumission ;
- Absence ou non-conformité d’une autre pièce du dossier administratif 48 heures après l’ouverture des offres ;
- Absence d’agrément de Courtier d’assurance délivré par le MINFI ;
- Absence de l’autorisation du MINFI pour gérer les fonds maladie ;
- Fausses déclarations ou pièces falsifiées ;
- Omission d’un prix unitaire quantifié dans l’offre financière ;
- Note technique inférieure à 80 % de OUI ;
- Absence de copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS le cas échéant.
 
14.2. Autres critères essentiels 
L’évaluation des offres techniques se fera selon le cadre de notation suivant : 
- Présentation de l’offre 03 OUI
- Territorialité du soumissionnaire (représentativité territoriale, ancienneté, etc.) 10 OUI
- Références spécifiques du soumissionnaire au cours des 03 dernières années 10 OUI
- Expérience du personnel 03 OUI
- Plateforme numérique 22 OUI
- Organisation du travail et plan de déploiement de la plateforme numérique 02 OUI
- Plan de continuité d’activités (mode dégradé) et de reprise d’activités) 10 OUI
TOTAL 60 OUI
Les critères essentiels sont détaillés dans le Règlement Particulier de la Consultation.
Seuls les soumissionnaires qui auront obtenu le score technique supérieure ou égal à 80 % de OUI sur les critères
essentiels seront jugés techniquement qualifiés et admis à l’analyse financière.

14. Attribution

L’attributaire sera sélectionné selon la méthode du « moins-disant ». Le Directeur Général de la CCAA attribuera la
lettre-commande au soumissionnaire dont l’offre aura été jugée conforme pour l’essentiel à la demande de cotation,
qui dispose des capacités techniques et financières requises pour exécuter la prestation et dont l’offre a été évaluée
la moins-disante en incluant le cas échéant les remises proposées

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix jours (90) jours à partir de la date
limite fixée pour la remise des offres

16. Renseignements Complémentaires

Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d’un problème lié à l’utilisation de la plateforme
COLEPS, bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155 / 222 235 669 ou écrire à l’adresse mail dsi@minmpa.cm
Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la CCAA Direction Générale –
Direction Technique (Sous-direction des Marchés Publics) BP : 6998 Yaoundé, téléphone : +237 222 303 090 / 222
304 766 / 691 920 080. Email : contact@ccaa.aero , ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses :
http://www.marchespublics.cm et http : publiccontracts.cm
Pour tout acte contraire à la procédure réglementaire ou ayant trait à la fraude et/ou à la corruption, bien vouloir saisir
:
- La CONAC via son numéro vert gratuit 1517 ;
Le MINMAP aux numéros (+237) 673 205 725 / 699 370 748. 

YAOUNDE le 18 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ASSOUMOU KOKI Paule

mailto:dsi@minmpa.cm
mailto:contact@ccaa.aero
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CAMEROON RADIO AND TELEVISION

COMMUNIQUE N° 00018/CRTV/DG/DAF/DMA/SM DU _14 MARS 2024_ MODIFIANT ET COMPLETANT LE
COMMUNIQUE N° __000015/CRTV/DG/DAF/ DMA/SM DU _16 FEVRIER 2024_ PORTANT ATTRIBUTION DE

L’APPEL D’OFFRES N° 018/AONO/CRTV/CI PM/2023 DU 28 NOVEMBRE 2023 POUR L’ENTRETIEN ET
NETTOYAGE DES LOCAUX DE LA CRTV EN SEPT LOTS – EXERCICE 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général de la CRTV, Maître d’Ouvrage communique, les résultats de l’Appel d’Offres n°
018/AONO/CRTV/CIPM/2023 du 28 novembre 2023 pour l’entretien et le nettoyage des locaux de la CRTV en sept lots
– Exercice 2024, sont modifiés et complétés ainsi qu’il suit :

AU LIEU DE LIRE PLUTÔT

 

Lot 3 : entretien et nettoyage des locaux du Centre de
formation professionnelle de l’audiovisuel d’Ekounou

Adjudicataire : MOZALE SARL Tél. : 697 61 94 24

Montant pour douze mois : 13 041 748 F CFA

Délai d’exécution : dix (10) mois

 

 

Lot 3 : entretien et nettoyage des locaux du Centre de
formation professionnelle de l’audiovisuel d’Ekounou

INFRUCTUEUX

 

Les soumissionnaires n’ayant pas été retenus sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine, délai au-delà
duquel celles-ci seront détruites sans qu’il y ait lieu à réclamation.
 Le présent communiqué tient lieu de main-levée des cautions de soumission.

YAOUNDE le 14 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NDONGO CHARLES

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/CRTV/COM 018 AONO 018 CRTV_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25627
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MINISTÈRE DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE ET DE
L'INNOVATION

COMMUNIQUE N°003/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES
RÉSULTATS DE L’AVIS D’APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT N° 001/AAMI/MINRESI/SG/DAG/2024 DU

13 FÉVRIER 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1) Autorité Contractante : Ministre de la Recherche Scientifique et de l’Innovation
2) Maître d’Ouvrage : Ministre de la Recherche Scientifique et de l’Innovation
3) Objet : Etude en vue de la création de clusters agroalimentaires au Cameroun (Phase II)
4) Résultat : Candidats répertoriés dans le tableau ci-après sont pré-qualifiés et sont invités à soumissionner à l’appel
d’Offres qui sera lancé.

N° ENTREPRISES RETENUES ADRESSES

01 BERIT SARL BP : 8201 Douala, Tel : 699 94 57 88

02 PLANET INTEGRATED CONSULTANTS SARL BP : 8982 Yaoundé, Tel : 697 29 67 95

03 GLOBAL CONSULTING & SERVICES SARL BP : 8114 Douala, Tel : 633 04 99 39

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le MINISTRE

TCHUINTE Madeleine

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MINRESI/MINRESI COM AMI 001_0001(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25629
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SOUTH WEST DEVELOPMENT AUTHORITY

OPEN NATIONAL INVITATION TE TENDER N° 006/24/ONIT/SOWEDA/SITB/MINADER-PIB/2024 OF
15/03/2024 FOR THE RENOVATION OF 03 (THREE) BUILDINGS AT THE SEED MULTIPLICATION CENTRE

BAROMBI KANG KUMBA (FORMER COCOA COFFEE SEEDLINGS CENTRE), MEME DIVISION - SOUTH
WEST REGION, BY EMERGENCY PROCEDURE FUNDING: BUDGET OF SOWEDA - SOURCE:

MINADER-PIB/2024

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the implementation of its 2024 approved MINADER activities, the Director General of the
South West Development Authority (SOWEDA) hereby launches an Open National Invitation to Tender for the
Renovation of 03 (three) Buildings at the Seed Multiplication Centre Barombi Kang Kumba (Former Cocoa Coffee
Seedlings Centre) - South West Region

2. Nature of services

- Site installation/Preparatory Works

Works on all elevations including masonry and concreting of the building surroundings

- Wood, Carpentry and Ceiling Works

- Metallic works

Plumbing and Sanitary installation

- Painting

- Masonry Works

3. Estimated cost

The estimated cost of the works following prior studies stands at the sum of FCFA 30,000,000 (thirty million francs).

4. Participation and origin

This National Invitation to Tender is open to Cameroonian-based enterprises/contractors that have proven their ability
and expertise in the execution of such works.

5. Financing

The works which forms the subject of this invitation to tender shall be financed by the 2024 MINADER Public
Investment Budget allocated to SOWEDA.

6. Consultation of tender file

Interested bidders can consult the tender file at the Head Office of SOWEDA, Buea (Department of Administration
and Finance) during working hours (7.30 a.m. to 3.30 p.m.) Monday te Friday.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/SOWEDA/AAO 006 SOWEDA .24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46776
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7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the same address above, as soon as this notice is published against payment of a
non-refundable fee of 50,000 (fifty thousand) francs CFA, into the CAS-ARMP Account N° 335 988 in any BICEC
Bank Branch.

8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies comprising one (01) original and six (06) 
copies marked as such, should reach the SOWEDA Head Office (Department of Administration and Finance) South
West — Buea, against a receipt not lacer than 09/04/2024 at 10.00 a.m. local time and labelled as follows:

Open National Invitation to Tender N° 006/24/ONIT/SOWEDA/SITB/MINADER-PIB/2024 of 15/03/2024
for die Renovation of 03 (Three) Buildings at the Seed Multiplication Centre Barombi Kang Kumba (Former

Coecia Coffee Seedlings Centre), Meme Division - South West Region, by Emergencv Procedure.
"To be opened only during the Bids Opening Session"

9. Delivery deadline

The maximum deadline for the execution of the works shah be 02 (two) rnonths from the date of issue of
Service Order for the commencement of works.

10. Bid bond

Each bidder shall include in their administrative documents a bid security (in conformity with the model given in the
annex) amounting FCFA 600,000 (six hundred thousand francs).

The bid security must be issued by a banking or insurance institution approved by the Ministry of Finance (see list in
the annex).

11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies comprising one (01) original and six (06) 
copies marked as such, should reach the SOWEDA Head Office (Department of Administration and Finance) South
West — Buea, against a receipt not lacer than 09/04/2024 at 10.00 a.m. local time and labelled as follows:

Open National Invitation to Tender N° 006/24/ONIT/SOWEDA/SITB/MINADER-PIB/2024 of 15/03/2024
for die Renovation of 03 (Three) Buildings at the Seed Multiplication Centre Barombi Kang Kumba (Former

Coecia Coffee Seedlings Centre), Meme Division - South West Region, by Emergencv Procedure.
"To be opened only during the Bids Opening Session"

12. Opening of bids

The offers shah be opened in a single phase. The administrative, technical and financial bids shall be opened on 
09/04/2024 at 11.00 a.m., local time by the SOWEDA Internai Tenders Board in the SOWEDA Conference Hall, in
the presence of the bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file (power of attorney).

13. Evluation critera

● Uncertified diploma(s) of personnel
● Financial capacity below 50% of the amount of the project;
● Absence of declaration of non-abandonment of a public contract during the last three years;

Essential Criteria

The following binary mode of evaluation shall be used:

N°
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Criteria
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1 General presentation of bids: summary, documents in order and colour dividers

2 Satisfy at least 70% of the minor technical characteristics

3, References in the execution of similar jobs: at least 03 (three) jobs during the last five years

4 Delivery deadline: 02 months maximum

5 Availability of essential equipment required for the job

6 Methodology of works (organization, planning and conduct of works)

Only bids that would have obtained a score of at least 70% of 'YES' responses in the technical evaluation shall be
retained for financial evaluation.

14. Award

The contract shall be awarded to the bidder with the least financial offer after having qualified administratively and
technically.

15. Validity of bids

1. Bidders will remain committed to their offers for a period of 90 days from the deadline of submission of tenders.

16. Complementary information

For additional information interested bidders should contact the SOWEDA Sub-Director of Rural Engineering Tel:
233-32-26-22 or 233-32-28-05; Email: sowedabuea@gmail.com.

BUEA le 15 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

BESONG NTUI OGORK 

mailto:sowedabuea@gmail.com.
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COMMUNE DE GOBO

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 015/AONO/C-GOBO/SG/CIPM/SPI/2024 DU 11/03/2024
POUR L’ELABORATION DU PLAN SOMMAIRE D’URBANISME DE LA COMMUNE DE GOBO

FINANCEMENT : BIP MINHDU, EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
N/D

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le présent Appel d’Offres a pour objet le recrutement d'un consultant pour l’étude en vue de l’élaboration du Plan
Sommaire d’Urbanisme de la Commune de GOBO

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_GOBO/AVIS PSU GOBO.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46786
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2. Consistance des prestations

Cette étude vise à cadrer le développement de la Commune de GOBO à travers une organisation des zones urbaines
et à urbaniser, une protection des zones naturelles et une règlementation de l’occupation du sol pour un
développement socio-économique et spatial harmonieux et durable. De manière spécifique, il s’agira pour le
prestataire de :

- élaborer un projet de territoire communal équilibré et solidaire, tenant compte du SNAT et du SRADDT du SUD,

- préserver les espaces naturels et agricoles en priorisant la gestion économe de l’espace,

- préserver la biodiversité des écosystèmes, valoriser et aménager les paysages péri-urbains,

- traduire dans les documents du PSU, les principes des « plans territoriaux pour le climat » permettant d’offrir un
cadre de vie de qualité (réduction des gaz à effets de serre),

- maîtriser le développement de l’habitat en priorisant la densification et l’utilisation des espaces résiduels
d’urbanisation avec de la mixité,

- soutenir localement la dynamique économique et notamment commerciale, de soutenir l’activité agricole de la
Commune,

- diminuer les obligations de déplacements et faciliter les modes doux à l’échelle de la Commune et de
l’intercommunalité,

- prévenir les risques et optimiser les ressources naturelles,

- maîtriser les consommations d’énergie, améliorer les performances énergétiques notamment à partir de sources
renouvelables

- Réaliser la cartographie de base ;

- Faire un état des lieux assorti d’un bilan diagnostic de la situation actuelle ;

- Dégager la vision de développement de la commune, les orientations stratégiques, les objectifs et axes de
développement ;

- Délimiter le périmètre urbain de la commune à l’horizon du PSU ;

- Elaborer un Programme d’Investissements Prioritaires à court, moyen et long terme ;

- Produire un règlement d’urbanisme qui servira de boussole pour la mise en œuvre du PSU. Y définir le périmètre de
chacune des zones d’affectation et édicter, pour chacune d’elles, les règles, restrictions et servitudes particulières
d’utilisation du sol.

 L’étude sera réalisée suivant les missions ci-après :

- Mission 1 : Diagnostic territorial et constitution de la base de données ;

- Mission 2 : Programmation des besoins et formulation des scénarii d’aménagement ;
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- Mission 3 : Développement du scénario retenu et élaboration du règlement d’urbanisme.
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3. Cout Prévisionnel

L’étude objet du présent Appel d'Offres est financée par le Budget d’Investissement Public (BIP) du Ministère de
l’Habitat et du Développement Urbain, Exercice 2024. Le montant prévisionnel des prestations est estimé à cinquante
millions (50 000 000) de FCFA.

4. Allotissement

LOT UNIQUE

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux bureaux d’études techniques des prestations publiques
installées au Cameroun.

6. Financement

L’étude objet du présent Appel d'Offres est financée par le Budget d’Investissement Public (BIP) du Ministère de
l’Habitat et du Développement Urbain, Exercice 2024

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables  à la commune de Gobo (Secrétariat
Général)dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté et retiré dès publication du présent avis au Secrétariat Général, sur
présentation d’une quittance de versement d’une somme non remboursable au titre des frais de dossier de 50 000
(cinquante) FCFA payable à la recette municipale ou au trésor Public.

9. Remises des offres

Chaque offre, sous peine de rejet, sera rédigée en français ou en anglais, et en sept (07) exemplaires dont un (01)
original et six (06) copies marquées comme tels, et devra parvenir sous plis fermés à la commune de GOBO, au plus
tard le  10/04/2024 à 13 heures, heure locale. Elle devra porter la mention

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 015/AONO/C-GOBO/SG/CIPM/SPI/2024 DU11/03/2024

POUR L’ELABORATION DU PLAN SOMMAIRE D’URBANISME DE LA COMMUNE DE GOBO

FINANCEMENT : BIP MINHDU, Exercice 2024

 « A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des études est de 07 (sept) mois 
à compter de la date de notification de l’ordre de service de démarrage des prestations.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, un cautionnement provisoire délivré par un
établissement bancaire de premier ordre ou compagnie d’assurances agréé par le Ministère en charge des Finances
(la liste figure dans la pièce 13 du DAO), dont le montant est fixé à un million (1 000 000)FCFAet valable pendant
trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres. Sous peine de rejet, le cautionnement provisoire
devra être impérativement produit en original datant d’au plus trois (03) mois.
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur ou toute autre autorité administrative (Gouverneur, préfet,
sous-préfet, …), conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement être datées d’au plus trois (03) mois ou établies postérieurement à la date de
publication de l’avis d’appel d’offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable et un délai de 48 heures accordé au(x) soumissionnaires(s) pour en produire une.

13. Ouverture des Plis

Elle se fera en deux temps ainsi qu'il suit :

● L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques aura lieu le 10/04/2024 Au plus tard à 14
heures précises dans la salle des actes de la commune de gobo

● L’ouverture des offres financières sera faite au terme de l'analyse des offres techniques pour les
soumissionnaires ayant obtenu une note technique au moins égale à 70 points sur 100 (70/100).

Seuls les soumissionnaires concernés peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
personne dument mandatée.

14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires sont les suivants :

1. Absence ou non-conformité des pièces requises aux prescriptions du présent DAO après un délai de 48 heures
2. Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
3. Omission dans le bordereau des prix unitaires, d’un prix quantifié ;
4. Présence d’une information financière dans l’offre administrative ou technique ;
5. Note technique inférieure à 70/100.

Critères essentiels 

1. Personnel Clé………………………………………………………………50 points ; 
2. Références du consultant…………………………………………………30 points ;
3. Matériel à mobiliser…………………………………………………….… 10 points ;
4. Planning et méthodologie proposée ……………………………….……10 points ;

Seules les soumissions dont les propositions techniques justifient d’une note supérieure ou égale à soixante et dix
(70/100) seront éligibles à l’analyse des offres financières.
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15. Attribution

Le consultant sera choisi par la méthode de sélection qualité – coût (mieux disant) conformément aux procédures
décrites dans le présent DAO.

La note globale finale N  sera calculée par la combinaison pondérée des notes techniques et financières suivant la
formule ci-après :

Ng = 80 x Note technique (Nt) + 20 x Note financière (Nf)

 100

La note financière (Nf) est obtenue de la façon suivante :

 

Soit Fm le montant de la proposition la mieux disante, sa note financière sera prise égale à 100 points. Les notes des
autres soumissionnaires calculées à partir de la note financière de la proposition la mieux disante sera obtenue par la
formule :

Nf = 100 x Fm

 F

Fm = le montant de la proposition la mieux disante

F = le montant de la proposition considérée

Le soumissionnaire présentant la note finale la plus élevée sera déclaré adjudicataire du marché.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une durée de 90 jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus auprès de la commune de
gobo, aux heures ouvrables.

GOBO le 11 Mars 2024

Le MAIRE

ROUBOUTANGOU NGUINA 



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3024 DU 20 Mars 2024 page 39/245

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 25/03/2024

SOUTH WEST REGIONAL EXECUTIVE COUNCIL

REQUEST FOR QUOTATION N° 004/RQ/SWR/SWRA/ITB/BUEA/2024 OF ;13/03/2024 THE SUPPLY AND
INSTALLATION OF MEDICAL EQUIPMENT FOR THE MATENITY BLOCK OF EKONDO TITI DISTRICT

HOSPITAL

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

BY THE EMERGENCY PROCEDURE, Within the execution of the SWRA 2024.Budget, THE PRESIDENT OF THE
SOUTH WEST REGIONAL EXECUTIVE COUNCIL hereby launches an REQUEST FOR QUOTATION FOR THE
SUPPLY AND INSTALLATION OF MEDICAL EQUIPMENT FOR THE MATENITY BLOCK OF EKONDO TITI
DISTRICT HOSPITAL

2. Nature of services

THE SUPPLY AND INSTALLATION OF MEDICAL EQUIPMENT FOR THE MATENITY BLOCK 0F EKONDO TITI
DISTRICT HOSPITAL

3. Estimated cost

The total estimated cost of the project after preliminary studies is FORTY MILLION (40 000 000) 

4. Participation and origin

Participation is opened ta ail duly registered Cameroonian enterprises with the necessary technical and financial
capacities who are not under suspension by the authority in charge of public contracts

5. Financing

The supply which forms the subject of this request for quotation shall be financed by the: SWRA BUDGET 2024.
BUDGETARY LINE

6. Consultation of tender file

The request for quotation may be consulted during working hours (7:30 AM-3:30 PM) in SWRA at the President's
cabinet upon publication of this tender notice.

7. Acquisition of tender file

The request for quotation may be acquired from the President's cabinet of SWRA as soon as this notice is published
and upon presentation of a non-refundable receipt bearing the amount of forty thousand francs ( 40 000) FCFA paid
into Account of SWRA Treasury

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/REC_SOUTH WEST/DC 004.SW.24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10888
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French shah be presented in seven (07) copies including the original and six (06)
copies marked as such. These shah be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes; (A:
Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shah bear no information on the enterprise,
and should reach the President's cabinet latest the10/04/2024 at 10:00 am local time and should carry the inscription:

- Envelop A: administrative documents;
Envelop B: technical offer;

Envelop C: financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be Iabelled imperatively as follows:

REQUEST FOR QUOTATION

N°004/RQ/SWRISVVRNITB/BUEN2024 OF 4-12024

THE SUPPLY AND INSTALLATION OF MEDICAL EQUIPMENT FOR THE MATENITY BLOCK OF EKONDO TITI

DISTRICT HOSPITAL

"To be opened only during the bid-opening session"

9. Delivery deadline

The deadiine provided by the Prerect Owner for the execution of the supply is three (03) months from the date of
notification of 

10. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate financial establishment
approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 11 of the Request for
quotation, and of an amount of: eight hundred thousand francs (800 000F)
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French shah be presented in seven (07) copies including the original and six (06)
copies marked as such. These shah be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes; (A:
Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shah bear no information on the enterprise,
and should reach the President's cabinet latest the10/04/2024 at 10:00 am local time and should carry the inscription:

- Envelop A: administrative documents;
Envelop B: technical offer;

Envelop C: financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be Iabelled imperatively as follows:

REQUEST FOR QUOTATION

N°004/RQ/SWRISVVRNITB/BUEN2024 OF 4-12024

THE SUPPLY AND INSTALLATION OF MEDICAL EQUIPMENT FOR THE MATENITY BLOCK OF EKONDO TITI

DISTRICT HOSPITAL

"To be opened only during the bid-opening session"

12. Opening of bids

The opening of administrative documents and the technical and financial bids will be on the 14/04/2024 at 11 am
prompt local time by the SOUTH WEST REGIONAL ASSEMBLY (SWRA) Internai Tender's Board in the conférence
hall.

•

Only bidders may attend or be represented by a mandated persan

13. Evluation critera

- Absence of bid bond

- False declaration or falsified documents;

- Ornission\of a quantified item on the bill of quariiltiès and cost estimates I Non-Satjsfactory mark of Seventy (70) % of
the main qualification criteria.

- Incomplete administrative documents after 48hrs of bidOpening

ü. ESsential criteria

The evahiiation criteria related to the qualification of bids will be binary as follows:
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1 General presentation of the offer

2 Justification of the turnover of the cornpany at least 40 000 000 F

3 Guarantee period of six months.

4 Pre financing Attestation of at least at 20 000 000 F

5 References of the Company

● General Reference of contracts of at least 40 000000 F

6 Methodology and planning of execution of the supply;

7 Execution. eriod less than or e ual to that of the request for quotation; (3 months

Technical sheet of ELECTRIC SUCTION MACHINE 02 BOCAL proposed by the contractor

Technical sheet of THEATER BED HYDROLIQUE MULTIFUNCTION proposed by the contractor

Technical sheet of BABY SCALE DIGITAL proposed by the contractor

Technical sheet of HEMOGLOBINOMETER +200 STRIPS (URIT 12) proposed by the contractor

Technical sheet of GLUCOMETER+ 200 STRIPS (ON CALL PLUS) proposed by the contractor

Technical sheet of LAPARATOMY BOX 35 ELEMENTS proposed by the contractor

Technical sheet of OTOSCOPE FIBRE OPTIC proposed by the contractor

Technical sheet of DRY AIR OVEN SOL proposed by the contractor

Technical sheet of PATIENT MONITOR proposed by the contractor

18 Proof of acceptante of the contract conditions

14. Award

The Jobbing order shall be awarded to the lowest bidder whose bids is in conformity with the technical requirement of the
request for quotation, in accordance with adicle 99 of the public contracts code.

15. Validity of bids

The bidders shall remain comrnitted to their offers/bids for a period of ninety (90) days from the deadline set for the
submission of bids.

Complementary

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours on week deys from the President%
cabinet of the SOUTH WEST REGIONAL ASSEMBLY
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BUEA le 13 Mars 2024

Le PRÉSIDENT

BAKOMA ELANGO Zacheus
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MISSION DE PROMOTION DES MATÉRIAUX LOCAUX

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°002/DC/MIPROMALO/DG/CIPM/DAG/SDBC/SM/2024 DU 13 MARS
2024 POUR L’ACQUISITION DES TRICYCLES ET DES TRANSPALETTES A LA MIPROMALO (EN

PROCEDURE D’URGENCE)FINANCEMENT :BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) MIPROMALO
EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général de la MIPROMALO lance à nouveau dans le cadre du BIP MIPROMALO 2024, une Demande
de Cotation pour l’acquisition des tricycles et des transpalettes à la MIPROMALO (en procédure d’urgence).

2. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel est de vingt millions (20 0000 000) de Francs CFA.

3. Allotissement

Les prestations objet de la présente demande de cotation sont en un (01) lot unique.

 

4. Participation et origine

La participation à cette demande de cotation est ouverte aux entreprises Camerounaises ayant les compétences
dans le domaine

5. Financement

Le financement est assuré par le Budget d’Investissement Public (BIP) MIPROMALO, Exercice 2024.

6. Acquisition du Dossier

La demande de cotation peut être obtenue, consultée et retirée au Service des Marchés de la Mission de Promotion
des Matériaux Locaux : B.P. 2396 YAOUNDE, Rue 3391 Nkolbikok; Tél : (237) 691 14 25 52/ 677 603 462/ 222 23
12 73 /222 23 12 74; Contre versement d’une somme de : trente-cinq mille (35 000) F.CFA non remboursable
, payable au Compte Spécial CAS-ARMP N° 335 988 ouvert auprès des agences BICEC.

7. Remises des offres

Chaque Offre rédigée en français ou en anglais et en sept exemplaires, dont un « ORIGNAL » et six « COPIES »
ainsi qu’une copie électronique sur CD ou clé USB de l’offre financière et autres éléments saisie de l’offre technique
marquées comme tel, sera déposée au Service des marchés de la MIPROMALO au plus tard 23 AVRIL 2024 à 12
heures locale. Les offres déposées devront porter la mention :
DEMANDE DE COTATION N°002/DC/MIPROMALO/DG/CIPM/DAG/SDBC/SM/2024 DU 13 MARS 2024  POUR
L’ACQUISITION DES TRICYCLES ET DES TRANSPALETTES A LA MIPROMALO  (EN PROCEDURE
D’URGENCE).
 « a n’ouvir qu’en seance de dépouillement »

8. Delai de Livraison

Le délai est fixé à trois (03) mois à partir de la date de notification de la lettre commande.
Le lieu de livraison est le siège de la MIPROMALO à NKOLBIKOK-YAOUNDE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MIPROMALO/AC 002 MIPROMALO_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10894
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9. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d’un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi selon le modèle
indiqué dans la DC par un établissement bancaire agréé par le Ministre en charge des finances, d’un montant égal à 
quatre cent mille (400 000) FCFA.
Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente (30) jours après l’expiration de la validité des
offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du
marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif. La caution provisoire
est valable pendant trente (30) jours au-delà du délai de validité des offres. Les chèques bancaires même certifiés ne
sont pas acceptés en lieu et place du cautionnement provisoire.
1. PRESENTATION DES OFFRES
Le document constituant l’offre sera un document en trois parties réparties comme suit :
Partie 1 : Pièces administratives ;
Partie 2 : Offre Technique ;
Partie 3 : Offre Financière.
Les offres porteront la mention de la demande de cotation en cause. Les différentes parties de l’offre seront
numérotées dans l’ordre de la demande de cotation et séparées par des intercalaires de couleurs identiques autres
que la couleur blanche.

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives devront être produites en originaux ou en copie certifiée par les
services émetteurs et datant de moins de trois mois à l’ouverture des plis. La soumission dument timbrée et signée
selon modèle contenu dans la demande de cotation fera ressortir les couts en F.CFA Hors Taxes et Toutes Taxes
Comprises.

11. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres s’effectuera en un seul temps et aura lieu le 23 AVRIL 2024. à 13 heures locale, à la salle de
conférence de la Mission de Promotion des Matériaux Locaux. Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants
dument mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier peuvent assister à la séance d’ouvertures des plis.

12. Durée Validité des Offres

La durée de validité des offres est fixée à quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date d’ouverture des offres.

13. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au service des marchés de la
MIPROMALO Nkolbikok – Yaoundé. BP : 2396 Yaoundé, Tél. : 691 14 25 52 /677 603 462/ 222 22 94 45Fax.: (237)
222 22 37 20 ; Email: mipromalosecretaria@gmailcom / contact@mipromalo.cm
NB : Pour toute tentative de corruption ou fait de mauvaise pratique bien vouloir appeler la CONAC ou
envoyer les SMS au Numéro 1517.  

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

LIKIBY BOUBAKAR 

mailto:contact@mipromalo.cm
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SOCIÉTÉ IMMOBILIÈRE DU CAMEROUN

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTÉRÊT N°004/ASMI/SIC/2024 DU 19 MARS 2024POUR
LA PRE-QUALIFICATION DES CONSULTANTS POUR LA REALISATION DE L’AUDIT ENVIRONNEMENTAL

ET SOCIAL DES CITES SIC DE MESSA ET CITE VERTE A YAOUNDE. FINANCEMENT : BUDGET
D’INVESTISSEMENT SIC, EXERCICE 2024 ET SUIVANTS LIGNE D’IMPUTATION N° 23 111 200.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans son Document de Stratégie pour la Croissance et l’Emploi (DSCE) 2010-2020, le gouvernement Camerounais,
se propose de concevoir et de mettre en place des moyens nécessaires pour le respect par tous les opérateurs des
normes environnementales. Ainsi, plusieurs textes juridiques ont été promulgués entre- autres le décret N°
2013/0172/PM du 14 Février 2013  fixant les modalités de réalisation de l’Audit Environnemental et Social (AES), 
l’arrêté N°00001/MINEPDED du 08 février 2016 fixant les différentes catégories d’opérations dont la réalisation est
soumise à une évaluation environnementale stratégique ou une étude d’impact environnemental et social. L’article
(6) dudit décret met en exergue la nécessité de l’élaboration d’un audit environnemental et social pour des opérations
déjà en fonctionnement ou en exploitation et dont le niveau de détail est fonction de la catégorie de l’installation.
Conscient de l’impact environnemental et social généré par l’exploitation des cités SIC et soucieux de se conformer à
la réglementation en vigueur, le Directeur Général de la Société Immobilière du Cameroun (SIC) se propose de
solliciter les services d’un cabinet agrée par le Ministère de l’Environnement , de la Protection de la Nature et du
Développement Durable (MINEPDED) pour la réalisation de l’audit environnemental des cités SIC de la ville de
Yaoundé notamment celles de Messa et Cité Verte.

2. Objet

Le présent Avis vise la pré-sélection des Bureaux d’Etudes agrées par le MINEPDED, devant participer à l’Appel
d’Offres National Restreint (AONR) relatif à la réalisation de l’Audit Environnemental et Social (AES), des cités SIC
de Grand Messa et Cité Verte à Yaoundé.

3. Consistance des prestations

Pour chacune des cités concernées, les prestations à mener consisteront à :
Elaborer les documents préliminaires de réalisation de l’audit (termes de référence de l’audit, plan de consultation
des parties prenantes, documents d’information de base sur l’étude°);
Faire un état des lieux des cités en vue de réaliser les constats relevant du domaine de l’environnement biologique,
physique, écologique, génie civil, social, socio- économique, culturel et archéologique ;
Faire un état des lieux de l’environnement biophysique et social dans lequel sont implantées les cités auditées ;
Identifier les impacts générés par la construction et l’exploitation des cités SIC concernées sur l’environnement, les
locataires et riverains de ces cités ;
Identifier tous les impacts négatifs réels et risques environnementaux associés ;
 Identifier tous les impacts positifs ;
Proposer des mesures correctives et de réparation des impacts négatifs réels et risques associés ;
Proposer des mesures de performances et de bonification pour les impacts positifs ;
Produire un plan de gestion environnementale ;
Proposer un plan d’action impliquant les différents acteurs de la mise en œuvre Rédiger le rapport d’audit ;
Soumettre le rapport provisoire d’audit à la validation du comité de Direction de la SIC;
 Prendre en compte des observations et mettre à la disposition de la SIC du rapport définitif en vue de sa
transmission au MINEPDED pour approbation.

4. Participation et origine

La participation au présent Avis de Sollicitation à Manifestation d’Intérêt est réservée aux consultants ou cabinets
d’expertises de droit camerounais installés au Cameroun et justifiant des capacités administratives, techniques et
financières nécessaires pour l’accomplissement des missions assignées.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/SIC/ASMI 004 SIC_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AMI&id_publication=4374
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5. Remises des offres

Chaque dossier de candidature comprenant un Dossier Administratif et Dossier Technique rédigés en français ou en
anglais en cinq (05) exemplaires dont un (01) original et quatre (04) copies marquées comme tels, devra parvenir à
la Cellule des Marchés sise à la Direction Générale de la Société Immobilière du Cameroun (SIC), Rue 510, Avenue
de l’Indépendance, B.P. 387 Yaoundé, Téléphone : 222 23 01 59, Fax : 222 22 51 19, Web site : www.sic.cm,
E-mail : info@sic.cm, face immeuble T. BELLA au quartier Hippodrome à Yaoundé au plus tard le 02 AVRIL 2024à 
13 heures précises, heure locale.
Les Dossiers Administratif et Technique doivent être placés dans une enveloppe unique portant la mention :
AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATION D’INTÉRÊT 
N°004/ASMI/SIC/2024 DU 19 MARS 2024
POUR LA PRE-QUALIFICATION DES CONSULTANTS POUR LA REALISATION DE L’AUDIT
ENVIRONNEMENTAL ET SOCIAL DES CITES SIC DE MESSA ET CITE VERTE A YAOUNDE.
 
« à n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »

http://www.sic.cm
mailto:info@sic.cm
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6. Composition du dossier

Les candidats intéressés par cet Avis de Sollicitation à Manifestation d’Intérêt devront fournir les pièces ci-après,
présentées en deux (02) volumes :
V.1 – Dossier Administratif
Le Dossier Administratif comprendra les documents ci-après :
La lettre de déclaration de manifestation d’intérêt du candidat dûment signée, timbrée faisant apparaitre la raison
sociale, l’adresse du siège social, les contacts; etc. ;
L’attestation de non-redevance en cours de validité délivrée par l’administration fiscale ;
La copie certifiée de la carte de contribuable ;
 Une attestation de non faillite établie par le Tribunal de Première Instance ou tout autre document établie par
l’institution compétente du pays de résidence du soumissionnaire étranger datant de moins de trois (03) mois
précédant la date de remise des offres ;
Le certificat de non exclusion des Marchés publics délivrée par l’Agence de Régulation des Marchés Publics (ARMP)
;
L’accord de groupement, le cas échéant. Dans cas, les pièces 1, 2,4 et 5 devront être produites pour chacun des
membres du groupement ;
 Le pouvoir de signature dument signé le cas échéant.
Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être produites en originaux datant de moins de trois
(03) mois ou leurs copies certifiées conformes par l’autorité compétente
V.2 – Dossier technique
Le Dossier Technique devra comprendre :
V.2.1) Références du soumissionnaire
 
Il s’agit des Références du soumissionnaire acquises dans la réalisation des études similaires au cours des cinq (05)
dernières années. Le soumissionnaire présentera ses références dans un tableau synoptique faisant ressortir le
projet mis en place, le Maitre d’Ouvrage, le coût du projet, les photographies et tout autre support permettant une
meilleure compréhension du projet.
 
Pour être validée, chaque référence devra être justifiée par les éléments ci- après :
La copie claire et lisible de l’extrait de chaque marché comportant la première page et la dernière page de signature
du marché enregistré y afférent ;
Une autorisation permettant de saisir le Maitre d’Ouvrage indiquée pour la vérification des informations relatives à la
référence concernée.
Procès-verbal de réception ou certificat de bonne fin délivrée par le Maître d'Ouvrage,
Main levée des cautions de bonne exécution,
Approbation des rapports finaux,
V.2.2) La liste du personnel d’encadrement
 
Le consultant fournira la liste définissant le personnel d’encadrement suivant :
Le consultant devra être agréé par le Ministère de l’Environnement, du Développement Durable et de la protection de
la nature. Aussi l’équipe d’expert devra être constituée du personnel clé suivant :
Un chef de Mission, un Environnementaliste senior,titulaire d’un diplôme en Science de l’environnement ou diplôme
équivalent .Niveau requis bacc+5 avec cinq (05) années d’expérience générale et ayant mené au moins trois (03)
projets similaires (EIES, AES…);
Ingénieur de génie civil de niveau universitaire (bac +5), ayant au moins trois ans d’expérience dans la gestion
environnementale des projets ;
Ingénieur hydraulicien, de niveau universitaire (bac +5), ayant au moins cinq (05) années d’expérience dans les
études et /ou construction des systèmes d’assainissement.
Un socio-économiste, de niveau universitaire (BAC+3 minimum) enSociologie, Spécialiste en sociologie urbaine et
en évaluations des coûts environnementaux, ayant au moins trois (03) ans d’expérience dans les études
socio-économiques et les études d’Impact Environnemental et Sociales.
Un juriste, de niveau universitaire (BAC+3 minimum) en droit, spécialisé dans la législation foncière.
Personnel d’appui, à savoir, une (01) secrétaire et deux (02) chauffeurs.
Cette liste sera accompagnée :
- Du CV de chaque personnel daté et signé ;
- Des copies certifiées conformes du diplôme de chaque personnel ;
- Une attestation d’inscription à l’ONIGC pour del’Ingénieur de génie civil ;
- Une attestation de disponibilité pour chacun des personnels clés.
V.2.3) –La liste du matériel 
La liste devra faire ressortir les moyens matériels à mettre en œuvre (Véhicule de liaison, locaux du candidat,
ordinateurs, logiciels de traitement de texte et SIG, tableur Excel, photocopieur ...)
Le candidat devra soit justifier de la propriété des moyens logistiques, techniques et matériels nécessaires à la
réalisation des prestations (moyen de communications ; matériel bureautique, logiciels divers ; etc.)Soit fournir les
garanties d’une éventuelle location de certains matériels roulants ou techniques.
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7. Critères d'évaluation

Dossier technique et/ou administratif incomplet ;
Fausses déclarations ou pièces falsifiées
Note technique inférieure à soixante-dix (70) points sur cent (100).
Critères essentiels
Le Dossier Technique sera évalué sur cent (100) points et selon les sous critères ci-après :
Références du soumissionnaire acquise dans la réalisation des études similaires au cours des cinq (05) dernières
années. 35 points ;
Moyens humains (Qualification et expérience des experts) 40 points ;
Moyens matériels et logistiques 20 points ;
Présentation du dossier de candidature 5 points.
Seuls les candidats ayant obtenu une note supérieure ou égale à 70 points sur 100 seront pré-qualifiés pour
l’Appel d’Offres Restreint.

8. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction des Programmes et
Projets ou la Cellule des Marchés sises à la Direction Générale de la Société Immobilière du Cameroun (SIC), Rue
510, Avenue de l’Indépendance, B.P. 387 Yaoundé, Téléphone : 222 23 01 59, Fax : 222 22 51 19, Web site : 
www.sic.cm, E-mail : info@sic.cm, face immeuble T.BELLA au quartier Hippodrome à Yaoundé dès publication du
présent Avis.

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

DR AHMADOU SARDAOUNA

http://www.sic.cm
mailto:info@sic.cm


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3024 DU 20 Mars 2024 page 50/245

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 25/03/2024

CAMEROUN HOTELS CORPORATION

COMMUNIQUE N° 003-24/C/CHC S.A./DG P.I/24 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES
RESULTATS DE L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 001/AONO/CHC S.A./CIPM/2024 DU

19/02/2024 POUR L’ACQUISITION DE HUIT (08) VEHICULES NEUFS AU PROFIT DE LA CAMEROON
HOTELS CORPORATION ET DU HILTON HOTEL, BOULEVARD DU 20 MAI , A YAOUNDE, EN PROCEDURE

D’URGENCE

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE DIRECTEUR GENERAL p.i DE LA CAMEROON HOTELS CORPORATION (CHC) S.A.        

   COMMUNIQUE :

Les résultats de la procédure de l’Appel d’Offres National Ouvert N° 001/AONO/CHC S.A./HILTON/CIPM/2024 du
19/02/2024 pour l’acquisition de huit (08) véhicules neufs au profit de la Cameroon Hotels Corporation (CHC) S.A. et du
Hilton Hotel, Boulevard du 20 Mai, à Yaoundé, en procédure d’urgence, se présentent ainsi qu’il suit :

 

Lot Attributaire

 

Montant HT Montant TTC Délai
d’exécution

Unique CAMEROON MOTORS INDUSTRIES
(CAMI)

B.P. 1740 Yaoundé -Cameroun 

Tel : 677 11 19 79/699 31 25 01 

E-mail: cami@cfao.com

244 425 208 FCFA 291 477 060 FCFA Cent vingt (120)
jours 

Ledit attributaire est par conséquent invité à bien vouloir se présenter, dès diffusion du présent communiqué, au Service
des Approvisionnements de la CHC S.A., sis au 1er étage du Centre Commercial de la CHC S.A., annexe du Hilton Hôtel à
Yaoundé, Boulevard du 20 Mai, tel : 681 79 81 06, pour les formalités de notification d’attribution du Marché considéré.

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ENAMA FOUDA MAURICE

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/CHC/COM 003 AONO 001 CHC_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25623
mailto:cami@cfao.com
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COMMUNE DE BOKITO

COMMUNIQUE,LA DEMANDE DE COTATION N°01BIS/DCO/C-BOK/SG/CIPM-2023 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Maire de la Commune de Bokito
Maitre d’Ouvrage
Communique,
La Demande de Cotation N°01BIS/DCO/C-BOK/SG/CIPM-2023  du 17/01/2024 pour l’acquisition d’un véhicule 
utilitaire de type pick-up 4x4 double cabine au profit de la Commune de Boito, Département du Mbam et Inoubou,
Région du Centre a été déclaré INFRUCTUEUX.
La procédure sera relancée ultérieurement.

BOKITO le 19 Mars 2024

Le MAIRE

AMATAGANA Zachée

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_BOKITO/COM 001 AC 001BIS C_BOKITO_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25626
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MINISTÈRE DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE ET DE
L'INNOVATION

COMMUNIQUE N°004/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES
RÉSULTATS DE L’AVIS D’APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT N° 002/AAMI/MINRESI/SG/DAG/2024 DU

13 FÉVRIER 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1) Autorité Contractante : Ministre de la Recherche Scientifique et de l’Innovation
2) Maître d’Ouvrage : Ministre de la Recherche Scientifique et de l’Innovation
3) Objet : Création d’une base de données en vue de l’enregistrement et du suivi périodique des infrastructures et
équipements dans les instituts sous tutelle et les structures partenaires de recherche du MINRESI (PHASE IV).
4) Résultat : Candidats répertoriés dans le tableau ci-après sont pré-qualifiés et sont invités à soumissionner à l’appel
d’Offres qui sera lancé.

N° ENTREPRISES RETENUES ADRESSES

01 ETS CHAMPION PLUS BP : 15 709 Yaoundé, Tél : 697 25 06 90

02 ETS TECHNOLOGY SHARE NETWORK.INC BP : 0 Yaoundé, Tél : 696 71 17 60

03 ITECH SARL BP : 15 346 Yaoundé, Tél : 222 23 09 31

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le MINISTRE

TCHUINTE Madeleine

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MINRESI/MINRESI COM AMI 002_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25630
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE BERTOUA

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/CUB/MVB/SG/SIGAMP/CIPM/2024 DU 14 MARS
2024 EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN MEMORIAL

MBARTOUA DANS DE LA VILLE.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public de l’exercice 2024, le Maire de la Ville de Bertoua
(Maitre d’Ouvrage), lance un Appel d’Offres National Ouvert pour les travaux de Construction d’un Mémorial
Mbartoua dans la ville de Bertoua.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent dossier d’appel d’offres consistent en l’exécution des tâches définies ci-après :

● Installation de chantier ;
● Les travaux de terrassement ;
● Les travaux des éléments en béton armé et non armé
● Les travaux de maçonnerie ;
● Les travaux de mise en place d’éclairage paysager ;
● Les travaux de façonnage des menuiseries métallique ;
● Les travaux d’horticulture ;
● Les travaux de mise en place des revêtements des espaces de circulation ;
● Les travaux de façonnage des mobiliers et ouvrage d’art ;
● Les travaux de peinture.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux après études est trente-cinq millions francs (35 000 000) F CFA Francs CFA

4. Allotissement

LOT UNIQUE.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux Entreprises et Bureaux d’Études de droit camerounais.

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le BIP de l’exercice 2024.

7. Consultation du Dossier

Le dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables, auprès du Chef service de la Structure Interne
de Gestion Administrative des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Bertoua Tél : 6 95 31 53 70/676 27 43
00, Email: daniellefotso9@gmail.com.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/CU_BERTOUA/AO 001 CUB_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46767
mailto:daniellefotso9@gmail.com
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu auprès du Chef service de la Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés
Publics de la Communauté Urbaine de Bertoua, Tel : 222 24 16 87 / 222 24 11 67 / 222 24 11 68, BP 13 Bertoua,
1301 Avenue YELLEM MADI KOUME, Nationale N°01, Email : cubertoua@yahoo.com . Facebook : communauté
urbaine de Bertoua officielle, site web : www.communauteurbainedebertoua.org contre présentation d'un reçu de
versement de la somme non remboursable de Cinquante mille (50 000) francs CFA, à la recette Municipale de la
Communauté Urbaine de Bertoua.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir sous pli fermé au service des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de
Bertoua au plus tard le 05/04/2024 à 11 heures précises, et devra porter la mention suivante :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT 

N°01/AONO/CUB/MVB/SG/SIGAMP/CIPM/2024 DU 14 MARS 2024

EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN MEMORIAL MBARTOUA
DANS DE LA VILLE.

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution est de Quatre (04) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 11 du DAO,
d'un montant Sept Cent Mille (700 000) francs CFA.

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,),
conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du dossier d’appel d’offres, entraînera le rejet de
l'offre.

mailto:cubertoua@yahoo.com
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12. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives requises, une caution de soumission délivrée par
un établissement bancaire de 1er ordre agréé par le Ministère en charge des Finances à hauteur de 2% du montant
prévisionnel par lot, soit : 700 000 (Sept Cent Mille) FCFA

La caution devra rester valable quatre-vingt dix (90) jours à compter de la date de remise des offres.

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises, dont la caution de soumission, devront être impérativement
produites en originaux ou en copies certifiées par l’autorité compétente des administrations concernées. Elles devront
obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois.

Les offres parvenues après les dates et heures limites de dépôt ne seront pas recevables.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.

 

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres se fera en un temps à la salle de réunion de la Communauté Urbaine de Bertoua à 11 heures
précises le 05/04/2024 par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Communauté Urbaine de Bertoua
en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance
de la soumission dont ils ont la charge.
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14. Critères d'évaluation

1.1 Critères éliminatoires

1. Offre Administrative

1) Pièce falsifiée ou fausses déclarations ;

2) Non-conformité de l’une des pièces du dossier administratif après le délai règlementaire ;

1. b. Offre technique

1) Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;

2) N'avoir pas réalisé un projet similaire au cours des trois (03) dernières années;

3) N’avoir pas réuni une note technique supérieure ou égale à 29 > sur 32.

 

1. c. Offre Financière

1) Omission du prix d’une tâche quantifiée dans le bordereau des prix unitaires ;

2) Quantités de matériaux entrant dans la constitution des prix erronées, en rapport aux dispositions du Bordereau
des Prix Unitaires et du Cahier des Clauses Techniques Particulières, dans plus de 20 % des sous-détails.

N.B : Les copies certifiées des pièces antérieurement légalisées seront systématiquement rejetées. Les offres
jugées non conformes à l'issue de l'examen technique sont rejetées et écartées de toute autre évaluation.

1.2  Les critères de qualification des offres techniques :

Les critères, explicités dans le règlement particulier du DAO et relatifs à la qualification des candidats porteront sur :

1) La capacité financière Oui/Non 

2) Les références de l’Entreprise Oui/Non 

3) L’organisation, les plannings d’approvisionnement et

D’exécution des travaux et la compréhension du projet Oui/Non 

4) L’expérience du personnel d’encadrement. Oui/Non 

5) Le matériel et les équipements essentiels. Oui/Non 

NB  : Seules les offres financières des soumissionnaires dont l’offre technique aura obtenu un e note
technique supérieure ou égale à 29 « oui » /32 seront examinées.
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15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant soixante (60) jours à partir de la date limite fixée pour
la remise des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès du Chef service de la
Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés Publics de la Communauté Urbaine de Bertoua Tél : 6 95 31
53 70/676 27 43 00, Email: daniellefotso9@gmail.com.

BERTOUA le 20 Mars 2024

Le MAIRE

DIMBELE SODEA Jean Maire

mailto:daniellefotso9@gmail.com
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COMMUNE DE KRIBI 1

N°008/AONO/PU/CAK1ER/CIPM/2024 DU 28/02/2024 RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE 10
BOUTIQUES TYPE R+1 AU MARCHE DE MPANGOUDANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE KRIBI

1ER, DEPARTEMENT DE L’OCEAN, REGION DU SUD

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public (BIP), Exercice 2024, Madame le Maire de la
Commune d’Arrondissement de Kribi 1 er  lance un Appeld’Offres National Ouvertd’urgence pour lestravauxde
construction de 10 (Dix) boutiques type R+1 au marché de Mpangoudans la Commune d’Arrondissement de Kribi 1er

, Département de l’Océan, Région du Sud;

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent les opérations suivantes dont la liste n’est pas exhaustive:

 Travaux préparatoires -Etudes ;

 Terrassements ;

 Fondations ;

 Maçonnerie - élévation

 Charpente-couverture ;

 Électricité

 Menuiseries métalliques ;

 Peinture ;

 VRD.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de 40 000 000 (Quarante Millions)FCFA.

4. Allotissement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, se feront en un lot unique.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_KRIBI_I/BOUTIQUES R+1.MODIF .docx
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46773
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5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans l’exécution des projets de construction d’infrastructures. La participation sous forme de groupement est
admise à condition que le Chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent
clairement.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, seront financés par le Budget d’Investissement Public (BIP), Exercice
2024 (MINDDEVEL).

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Mairie de Kribi 1 er  dès publication du
présent avis

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être obtenu à la mairie de Kribi 1er, dès publication du présent avis contre
présentation d’une quittance de versement à la recette municipale d’une somme non remboursable de
Cinquantemille (50 000) FCFA. Le reçu de ce versement sera joint au dossier de soumission. Lors du retrait du DAO,
les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète. (B.P., Fax, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels devront être déposée contre récépissé au Service des marchés publics de la Commune
d’Arrondissement de Kribi 1 er au plus tard le 20/03/2024 à  12 heures,  heure locale sous plis fermé portant la
mention :

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N°008/AONO/PU/CAK1er/CIPM/2024 DU
28/02/2024 RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE 10 (DIX) BOUTIQUES TYPE R+1 AU MARCHE

DE MPANGOUDANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE KRIBI 1er, DEPARTEMENT DE L’OCEAN,
REGION DU SUD.

Financement : BIP 2024 (MINDDEVEL)

«A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’ouvrage pour l’exécution des travaux objet du présent Appel d’Offres est de
Quatre (04) mois.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises devront être impérativement produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou l’autorité administrative compétente conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03)
mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute Offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d’Appel d’Offres entraînera le rejet pur et
simple de l’offre sans aucun recours.

12. Ouverture des Plis

L’ouverture des pièces administratives, des propositions techniques et financières, aura lieu le 20/03/2024 à  
13 heures , dans la salle de conférence de la Commune d’Arrondissement de Kribi 1er . Seuls les
soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de leur choix
dûment mandatée ayant une parfaite connaissance du dossier. 

13. Critères d'évaluation
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 Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de l’un de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.

Il s’agit notamment de :

- Absence de caution de soumission insérer dans l’offre vaut rejet immédiat de l’offre ;

- Dossiers administratifs incomplets recevable sous 48 heures;

- Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;

- Omission d’un prix quantifié dans l’offre financière ;

- Note technique inférieure à 85% de oui par rapport aux sous-critères essentiels,

- Le Non-respect de trois (03) critères essentiels,

- Absence d’existence de la boite postale,

Critèresessentiels

N° Critères essentiels Notation binaire

1 Présentation générale de l’offre Oui/Non

2 Références de l’entreprise Oui/Non

3 Moyens humains Oui/Non

4 Moyens matériels Oui/Non

5 Méthodologie d’exécution Oui/Non

14. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins-disante et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date limite
fixée pour la remise des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des
marchés publics à la Commune d’Arrondissement de Kribi 1er.
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KRIBI le 28 Février 2024

Le ADMINISTRATEUR

NOMO ONGUENE Antony
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MINISTÈRE DE LA JEUNESSE ET DE L’EDUCATION
CIVIQUE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 01/AONO/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024 POUR
L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT DES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE LA JEUNESSE

ET DE L’EDUCATION CIVIQUE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
58 26 147 05 340010 524311

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’amélioration des conditions de travail du personnel de son département ministériel, le Ministre de
la Jeunesse et de l’Education Civique lance un Avis d’Appel d’Offres National Ouvert pour l’acquisition du matériel
roulant pour les Services Centraux du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique.

2. Consistance des prestations

Les prestations du présent marché comprennent l’acquisition de trois (03) véhicules pour les Services Centraux du
Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique, conformément au Descriptif de la Fourniture, leur mise en service
et leur réception, selon le détail suivant :

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des estimations est de cent cinquante-cinq millions (155 000 000) F
CFA. 

4. Allotissement

Les fournitures sont constituées en un lot unique.

N° Désignation Qté 

1

Station wagon 4x4 01

Bus de transport de la fanfare 01

Toyota berline 01

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais exerçant au Cameroun et justifiant des capacités techniques et financières leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d’Offres.

6. Financement

Ces prestations, objet du présent Appel d’Offres, sont financées par le Budget d’Investissement Public du MINJEC, exercice 2024, imputations budgétaire n° 58 26 147 05 340010 524311.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MINJEC/MINJEC AAO 01_0001(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46783
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7. Consultation du Dossier

Le dossier physique d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables, au Service des Marchés du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique, Nouvel immeuble siège, sis au Centre Administratif de Yaoundé, Rez de jardin, Porte N°09, Tél. 222 20 35 70, et la versionélectronique
sur la plateformeCOLEPS disponible aux adresses
http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu aux heures ouvrables, au Service des Marchés du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique, Nouvel immeuble siège, sis au Centre Administratif de Yaoundé, Rez de jardin, Porte N°003, Tél. 222 20 35 70, dès publication du présent avis, contre versement
d’une somme non remboursable de cent mille (100 000) francs CFA payable au Trésor public. La copie du reçu de ce versement sera jointe au dossier d’appel d’offres.
Il est également possible d’obtenir le DAO par téléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible aux adresses sus indiquées pour la version électronique. Toutefois, la soumission en ligne est conditionnée par le payement des frais d’achat du DAO.

9. Remises des offres

Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l’offre du soumissionnaire sont les suivantes :

● 5 Mo pour l’Offre Administrative ;
● 15 Mo pour l’Offre Technique ;
● 5 Mo pour l’Offre Financière.

Les formats acceptés sont les suivants :

● Format PDF pour les documents textuels ;
● JPEG pour les images.

Le candidat veillera à utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des fichiers à transmettre.
L’offre devra être transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le 05 AVRIL 2024 à 13 heures précises, heure locale. Une copie de sauvegarde de l’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra être transmise sous pli scellé au Service des Marchés du Ministère de
la Jeunesse et de l’Education Civique, Nouvel immeuble siège, sis au Centre Administratif de Yaoundé, Rez de jardin, Porte N°003, Tél. 222 20 35 70avec l’indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la mention ci-dessus dans les délais impartis.

« DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 01/AONO/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024 POUR L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANT DES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE LA JEUNESSE ET DE L’EDUCATION CIVIQUE
A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la livraison des fournitures objet du présent Appel d’Offres est trois (03) mois. La livraison se fera à la Sous-direction du Parc Automobile du MINDCAF, sise au Garage Administratif de Yaoundé.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des Finances d’un montant de trois millions cent mille (3 100 000) francs CFA valable quatre-vingt-dix (90) jours au-delà
de la date originale de validité des offres.
L’absence du cautionnement provisoire dans un dossier de soumission entraine l’élimination de l’offre. Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au-delà du trentième (30e) jour après l’expiration de la validité des offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le
soumissionnaire est adjudicataire du marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.

http://www.marchespublics.cm/
http://www.publiccontracts.cm/
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12. Recevabilité des Offres

Les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03)
mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’avis d’appel d’offres.
L’absence de la caution de soumission délivrée par un établissement financier de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances entrainera le rejet pur et simple de l’offre sans aucun recours.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un seul temps.
L’ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières aura lieu le 05 AVRIL 2024 à 14 heures par la Commission Interne de Passation des Marchés.

14. Critères d'évaluation

- Critères éliminatoires :

● Absence ou la non-conformité de l’une des pièces du dossier administratif 48 h après ouverture des offres ;
● Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
● Absence des prospectus du fabricant avec toutes les descriptions détaillées des équipements et matériels proposés, en couleur dans l’original et les copies ;
● Non-respect d’au moins 4/6 des sous-critères essentiels ;
● Non-conformité aux spécifications techniques mineures (moins de 80%) ;
● Absence de déclaration sur l’honneur de non abandon de marché durant les trois dernières années ;
● Non-respect de l’une des spécifications techniques majeures ci-après :

Pour la station wagon

● Cylindrée : 2500-3000 cc
● Puissance fiscale : ? 9 CV ;
● Boite de vitesse : manuelle ;
● Capacité du réservoir : ? 80 L

Pour le bus

● Cylindrée : ?4164 cc
● Puissance fiscale : 14 CV au plus ;
● Boite de vitesse : Manuelle

Pour la berline

● Cylindrée : ?1373 cc
● Puissance fiscale : 9 CV au plus ;
● Boite de vitesse : Manuelle

Critères essentiels :

● Présentation générale de l’offre (reliure, pièces rangées dans l’ordre avec les intercalaires en couleur) ;
● Références générales ou expériences du soumissionnaire dans les prestations similaires ;
● Planning et délai de livraison ;
● Service après-vente ;
● Capacité financière.
● Preuves d’acceptation des conditions du marché (Copie du CCAP dûment complétée, paraphée à chaque page et signée à la dernière du projet de marché, avec la mention « lu et approuvé » et les Spécifications techniques proposées paraphées, signées et cachetées sur la dernière page).
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15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins disante et conformes aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres.
Le Maître d’Ouvrage se réserve le droit d’annuler la procédure d’Appel d’Offres et de rejeter toutes les offres à tout moment avant l’ouverture, sans encourir une responsabilité à l’égard du ou des soumissionnaires affectés par la décision, ni obligation de les informer des raisons de sa décision.
Dans ce cas les soumissionnaires sont invités à retirer leurs offres dans un délai de quinze (15) jours à compter de la date d’annulation du Marché. Passé ce délai, les offres seront détruites.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leurs offres pendant une durée de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date limite fixée pour la réception des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès du au Service des Marchés du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique, Nouvel immeuble siège, sis au Centre Administratif de Yaoundé, Rez de jardin, Porte N°09, Tél. 222 20 35 70,ou en ligne
sur la plateforme COLEPS aux adresses :
http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm.
Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d’un problème lié à l’utilisation de la plateforme, bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155 / 222 235 669 ou écrire à l’adresse email dsi@minmap.cm.
Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants : (+237) 673 20 57 25/699 37 07 48.

YAOUNDE le 12 Mars 2024

Le MINISTRE

MOUNOUNA FOUTSOU 

http://www.marchespublics.cm/
http://www.publiccontracts.cm/
mailto:dsi@minmap.cm
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COMMUNE DE MBANGASSINA

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 03/ AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024
EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU CENTRE DE SANTE

INTEGRE D’ENDIGUILIDANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM,
REGION DU CENTRE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , BUDGET DU MINISTÈRE DE LA DÉCENTRALISATION ET DU

DÉVELOPPEMENT LOCAL (MINDDEVEL)
 IMPUTATION 

N° 58 27 100 02 641146 (IZ0236

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune de Mbangassina, Autorité Contractante, lance pour le compte de sa commune un Appel
d’Offres National Ouvert pour l’exécution des travaux de construction du Centre De Sante Intègre d'ENDIGUILI dans
la Commune de Mbangassina, département du Mbam et Kim, région du Centre.

 

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent les opérations suivantes :
- Les travaux préparatoires ;
- Les terrassements ;
- Les fondations ;
- Les maçonneries – Elévations ;
- La charpente – couverture ;
- Les revêtements ;
- Les menuiseries bois et aluminium ;
- L’électricité ;
- Plomberie sanitaire ;
- La peinture ;
- Les VRD ;

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux est de cinquante millions (50 000 000) francs CFA.

4. Allotissement

Les travaux font l’objet d’un lot unique

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises des travaux
publics de droit camerounais installées au Cameroun et spécialisées dans l’exécution des travaux de bâtiments et
travaux publics.

Par le présent Avis d’Appel d’Offres, les entreprises intéressées sont invitées à fournir dans leurs offres, les
informations authentiques qui permettront de retenir celle (s) pouvant réaliser les prestations après une évaluation
approfondie et objective de son dossier.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_MBANGASSINA/AONO 004 C_MBANGASSINA_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46785
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6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget du Ministère de la Décentralisation et du
Développement Local (MINDDEVEL), ligne N° 58 27 100 02 641146 (IZ02365), Exercice 2024. Le coût prévisionnel
des travaux est de cinquante millions (50 000 000) francs CFA.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Mairie de Mbangassina (Service des Affaires Economiques
et Financières. Tel : 699702119), dès publication du présent avis dans le Journal Des Marchés (JDM).

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu à la Mairie de Mbangassina (Service des Affaires Economiques et Financières), dès
publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de quatre-vingt mille (80.000)
francs CFA , payable à la Recette municipale de Mbangassina, représentant les frais d’acquisition du dossier. La
quittance devra préciser le numéro de l’avis d’appel d’offres.

Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète : Boite
Postale, Téléphone, Fax, E-mail. 

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais et en sept (7) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir dans les Services de l’Autorité Contractante (Mairie de Mbangassina - Service
Technique) à Mbangassina au plus tard le 19 avril 2024 à 10 heures précises et devra porter la mention :

 « APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 03/ AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DU CENTRE DE SANTE INTEGRE D’ENDIGUILI DANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA,

DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE 

« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

 

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de quatre-vingt-dix
(90) jours calendaires. Ce délai comprend les périodes des pluies, toutes les intempéries et sujétions diverses et
court à compter de la date de notification de l’Ordre de Service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d’un cautionnement provisoire (garantie bancaire de soumission) établi, selon
le modèle indiqué dans le Dossier d’Appel d’Offres, par un établissement bancaire agréé par le ministère des
Finances et d’un montant égal à un million (1 000 000) francs CFA.

L’absence du cautionnement provisoire entraîne à l’ouverture, le rejet systématique de l’offre.

Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente (30) jours  après l’expiration de la validité des
offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du
marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originale ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet, …) conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable après
un délai de quarante – huit (48) heures.

L’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de 1er Ordre agrée par le Ministère en charge
des Finances entraine le rejet systématique des offres. 

13. Ouverture des Plis

La Commission Interne de passation des marchés auprès de la Commune de Mbangassina procèdera à l’ouverture
des plis en un temps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, le 19 avril
2024à 11 heures  précises à la salle des actes de la mairie de Mbangassina Seuls les soumissionnaires peuvent
assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment mandatée de leur choix, ayant
une parfaite connaissance de leurs offres.

14. Critères d'évaluation

L’évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :

● 1ère étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
● 2e étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes.
● 3e étape : Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement

qualifiées et administrativement conformes. 

Les critères d’évaluation des offres sont les suivants :

 

15.1- Critères éliminatoires

15.1.1 : Pièces administratives 

a) Absence de caution ;

b) Absence d’une pièce administrative ou pièce non conforme après un délai de quarante-huit (48) heures ;

c) Existence ou détention d’une pièce falsifiée ou scannée dans le dossier Administratif ;

d) Fausse déclaration dans le dossier Administratif ;

NB :  La Commission Interne de Passation des Marchés et l’Autorité Contractante se réservent le droit de
procéder à l’authentification de tout document présentant un caractère douteux. 

 15.1.2 : Offre technique

a) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ;
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b) Absence dans l’offre technique de la rubrique « organisation, méthodologie et planning » ;

c) Non satisfaction, au moins, à 80% soit (24/30) des critères essentiels ;

13.1.3 : Offre financière

a) Offre financière incomplète ;

b) Omission dans l’offre financière d’un prix unitaire quantifié ;

c) Absence d’un sous-détail de prix.

15.2 : Critères essentiels

L’évaluation des offres techniques sera faite sur la base de 30 critères essentiels ci-dessous :

a) Connaissance du site sur 02 critères ;

b) Le personnel d’encadrement de l’entreprise sur 9 critères ;

c) Les références techniques et capacité financière sur 04 critères ;

d) Les moyens techniques et matériels sur 07 critères ;

e) La méthodologie d’exécution sur 08 critères.

N.B  : Toute offre n’ayant pas obtenu cent pour cent (100%) d’avis favorables pour les critères éliminatoires et au
moins quatre-vingt pour cent (80%) soit, 24/30(oui) d’avis favorables pour les critères essentiels sera éliminée. 

15. Attribution

Le Maire de la Commune de Mbangassina, Autorité Contractante attribuera la Lettre Commande au soumissionnaire
dont l’offre, qualifiée techniquement, aura été évaluée la moins-disante  après vérifications de ses prix et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours 
à compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus tous les jours aux heures ouvrables auprès de la Mairie
de Mbangassina – Service des Affaires Economiques et Financières. Tel : 699702119.

Par ailleurs, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler la
CONAC ou envoyer un SMS au numéro 1517. 

YAOUNDE le 20 Mars 2024

Le MAIRE

MBOENE Bernard
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CAMEROON RADIO AND TELEVISION

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°004/AONO/CRTV/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024
POUR LE CHANGEMENT INTEGRAL DU PLANCHER TECHNIQUE DE CERTAINS LOCAUX DU CENTRE DE

PRODUCTION TV DE MBALLA II PHASE 2

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
62411114

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général de la CRTV lance un Appel d’Offres National Ouvertpour le changement intégral du plancher
technique de certains locaux du Centre de Production TV de Mballa II (phase 2).

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente consultation concernent les travaux ci-dessous, au Centre de Production TV de
Mballa II (Cabines de bancs de montage 175m², Matrix 102m², Studio 3 régie son 31m², Studio 3 régie lumière
31m², Couloir 14m²).
- Fourniture des panneaux avec revêtement PVC pour 353 m²
- Démontage des anciens panneaux sur 353 m² et mise à la disposition du Maître d’Ouvrage ;
- Nettoyage complet des zones concernées par les travaux et protection des câbles existants sous le plancher
ordinateur ;
- Pose des nouvelles dalles sur les anciens supports sur 353 m² ;
- Ajustement nécessaire pour le complet achèvement de cette pose ;
- Nettoyage général de chantier.

3. Cout Prévisionnel

Le cout prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de F CFA 50 000 000 (cinquante millions)
francs Toutes Taxes Comprises.

4. Allotissement

Sans objet.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais spécialisées dans le
domaine.

6. Financement

Les prestations objet du présent Appel d’Offres sont financées par le budget de la CRTV, exercice 2024, Imputation 
62411114.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables àla Direction de l’Administration et des Finances
de la CRTV, Service des Marchés, 9ème étage, porte 911 du Centre de Production TV de Mballa II à Yaoundé B.P.
1634 ; Tél.: 222 21 40 77/222 21 40 88. Poste 4911, dès publication du présent avis.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/CRTV/AONO 004 CRTV_0001(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46789
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu à la Direction de l’Administration et des Finances de la CRTV, Service
des Marchés, 9ème étage, porte 911 du Centre de Production TV de la CRTV Yaoundé à Mballa II, B.P. 1634 Tél. :
222 21 40 77/ 222 21 40 88. Poste 4911 ; Fax : 222 20 43 40, dès publication du présent avis, contre versement
d’une somme non remboursable de  60 000 francs CFA (soixante mille) représentant les frais d’achat du dossier au
« compte spécial CAS-ARMP » n° 335 988 ouvert dans toutes les agences de la Banque Internationale du
Cameroun pour l’Epargne et le Crédit (BICEC). 

La copie dudit reçu sera déposée au lieu du retrait du Dossier d’Appel d’Offres. 

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir à la Direction de l’Administration et des Finances de la CRTV, Service des
Marchés 9e étage porte 911, au plus tard le 30 AVRIL 2024 à_12 heures, heure locale, et devra porter la mention : 

Appel d’Offres National Ouvert N° 004/AONO/CRTV/CIPM/2023 du 19 MARS 2024

Pour le changement intégral du plancher technique de certains locaux du Centre de Production TV de Mballa
II (phase 2).

"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement".

10. Delai de Livraison

Le délai prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des prestations objet du présent Appel d’Offres est de cent
vingt (120) jours.

11. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission
d’un montant de 1 000 000 (un million) F CFA, établie par une institution financière de premier ordre agréée par le
Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO et valable pendant trente (30) jours
au-delà de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou l’autorité administrative compétente conformément aux stipulations
du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres se fera en un temps. L’ouverture des offres administratives, techniques et financières aura lieu
le 30 AVRIL 2024 à 13 heures par la Commission Interne de Passation des Marchés placée auprès de la CRTV,
dans ses bureaux sis au rez-de-chaussée du Centre de Production TV de la CRTV Yaoundé à Mballa II.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
personne de leur choix dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.
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14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires
Les critères éliminatoires concernent notamment :
1. Absence ou non-conformité de l’une des pièces administratives 48h après l’ouverture des plis;
2. Fausses déclarations ou pièces falsifiées ;
3. Non satisfaction d’au moins 75% des « OUI » des critères essentiels ;
4. Un conducteur des travaux n’ayant pas au moins le (BTS, DUT, Bac technique) ;
5. Absence de l’attestation de visite de site signée sur l’honneur par les soumissionnaires ;
6. Absence ou non-conformité de l’une des pièces constitutives de l’offre financière ;
7. Absence ou non-conformité de la caution de soumission conformément à la circulaire du MINMAP n°
0001/PR/MINMAP du 25 avril 2022 relative à l’application du Code des Marchés Publics.
 
 
14.2 Critères Essentiels
Les offres techniques seront évaluées de manière binaire (oui/ non) avec un minimum acceptable d’au moins 75% de
l’ensemble des critères essentiels pris en compte. Ces critères porteront sur :
- 1. La présentation générale de l’offre ;
- 2. Références professionnelles du prestataire dans les prestations similaires déjà effectuées pendant les cinq (05)
dernières années, avec documents justificatifs : joindre les copies des premières et dernières pages d’au moins 02
(deux) contrats signés et enregistrés avec les PV certifiant la bonne exécution des prestations) ;
- 3. La composition et la qualification de l’équipe technique du soumissionnaire (avec documents justificatifs: copies
des diplômes certifiés conformes et des CV signés par chaque candidat pour le chef chantier et, les photocopies
certifiées des CNI des manoeuvres et mesuisiers) ;
- 4. Méthodologie d’exécution ;
- 5. Chronogrammes des travaux;
- 6. Matériel et équipements essentiels pour l’exécution du Marché ;
- 7. Preuves d’acceptation des conditions du Marché (CCAP et CCTP paraphés à chaque page, datés et signés à la
dernière page);
- 8- l’attestation de capacité financière d’au moins F CFA 25 000 000 (vingt-cinq millions) établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances

15. Attribution

La Commission Interne de Passation des Marchés proposera au Maître d’Ouvrage d’attribuer le Marché au
soumissionnaire qui aura présenté l’Offre la moins disante , conforme pour l’essentiel aux prescriptions du DAO,
ayant satisfait à 100% des critères éliminatoires et au moins 75% des critères essentiels.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 (quatre-vingt-dix) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction de l’Administration
et des Finances de la CRTV, Service des Marchés porte 911, 9ème étage du Centre de Production TV de la CRTV
Yaoundé à Mballa II, Tél. : 222 21 40 77 / 222 21 40 88, Poste 4911 ; Fax : 222 20 43 40.

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NDONGO CHARLES
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COMMUNE DE KON-YAMBETTA

AVIS DE CONSULTATION DIRECTENO 001/DC/CDPM/MI/CKY/2024 DU 18 MARS 2024 EN PROCEDURE
D’URGENCE POUR L’EQUIPEMENT DES FORMATIONS SANITAIRES: CMA DE KON, CSI DE BEGUI ET CSI

DE GAH-BAPE COMMUNE DE KON-YAMBETTA DEPARTEMENT DU MBAM ET INOUBOU, REGION DU
CENTREFINANCEMENT: BIP MINSANTE EXERCICE 2024 IMPUTATION: 58 40 047 06 641111 464211 611 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune de Kon-Yambetta, Autorité Contractante et Maitre d’Ouvrage lance à l’intention des
entreprises de droit camerounais, une demande de cotation pour l’équipement en materiel medical des formations
sanitaires suivantes: CMA de KON, CSI de BEGUI et CSI de GAH BAPE.

2. Consistance des prestations

La présente consultation, concerne la fourniture pour l’équipement en materiel médical des formations sanitaires
ci-après: CMA de KON, CSI de BEGUI et CSI de GAH BAPE en un lot, dont les caractéristiques requises sont
décrites dans les spécifications techniques ci-jointes.

3. Cout Prévisionnel

Les prestations objets de la présente consultation sont financées par le BIP MINSANTE, au titre de l’exercice 2024,
pour une provision budgétaire de trente millions (30 000 000) FCFA

4. Participation et origine

La participation à la présente consultation est ouverte à égalité de conditions aux entreprises de droit camerounais
spécialisées dans les fournitures définies, respectant la réglementation en vigueur, et possédant les capacités
administratives, techniques et financières requises. La participation des entreprises en groupement ou en
sous-traitance est admise conformément à la réglementation en vigueur.

5. Financement

Les prestations objets de la présente consultation sont financées par le BIP MINSANTE, au titre de l’exercice 2024,
pour une provision budgétaire de trente millions (30 000 000) FCFA

6. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables auprès du Service des Marchés la Mairie de Kon-Yambetta dès
publication du présent avis.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_KON-YAMBETTA/AC 001 C_KON YAMBETTA_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10887
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7. Acquisition du Dossier

Le Dossier de Consultation peut être obtenu aux heures ouvrables auprès du Service des Marchés de la Mairie de
Kon-Yambetta, dès publication du présent avis, contre présentation d’une quittance de versement d’une somme non
remboursable de 50 000 (Cinquante  mille) FCFA , payable à la recette municipale de la commune de
Kon-Yambetta.
7- PRESENTATION DES OFFRES
7-1. Le soumissionnaire doit produire son offre en sept (07) exemplaires donc un (01) original et six (06) copies;
7-2.  L’offre doit être rédigée en français ou en anglais, et présentée en un pli unique contenant un DOSSIER
ADMINISTRATIF et l’OFFRE FINANCIERE.
Le plis doit être fermé et scellé avec les compositions et les mentions indiquées dans le règlement de la consultation.
Le pli unique doit porter la mention suivante:
AVIS DE CONSULTATION DIRECTE N O  001/DC/CDPM/MI/CKY/2024 DU 18 MARS 2024 EN PROCEDURE
D’URGENCE POUR L’EQUIPEMENT DES FORMATIONS SANITAIRES: CMA DE KON, CSI DE BEGUI ET CSI
DE GAH-BAPE DANS LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA DEPARTEMENT DU MBAM ET INOUBOU, REGION
DU CENTRE
Financement: BIP MINSANTE Exercice 2024 
Imputation: 58 40 047 06 641111 464211 611
« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »

8. Remises des offres

Sous peine de rejet, les offres devront être déposées aux heures ouvrables et contre récépissé au Secrétariat de la
Commission Départementale de Passation des Marchés du Mbam et Inoubou, située à l’Hôtel des Finances de Bafia
au plus tard le 16 avril 2024 à 12, heure locale.

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu par le Maitre d’Ouvrage/Autorité Contractante pour la fourniture des équipements est de
quarante (45) jours à compter de la date de notification de l’ordre de service de commencer les prestations.

10. Cautionnement Provisoire

. Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, sous peine de rejet de son offre, une caution
de soumission de six cent (600 000) FCFA  établie selon le modèle indiqué dans le DAO, par un établissement
bancaire de premier ordre agréé par le ministère en charge des finances, et valable pendant cent vingt (120) jours
au-delà de la date initiale de validité des offres.
8-3.  Sous peine de rejet, le cautionnement provisoire devra être impérativement produit en original et les chèques
bancaires, même certifiés ne seront pas acceptés.
8-4. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir
été établies postérieurement à la date de signature de l’avis de Demande de Cotation.
8-5. Toute offre non conforme aux prescriptions de la présente DC sera déclarée irrecevable, notamment, l’absence
de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances,
ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier de Consultation.

11. Recevabilité des Offres

. Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, sous peine de rejet de son offre, une caution
de soumission de six cent (600 000) FCFA  établie selon le modèle indiqué dans le DAO, par un établissement
bancaire de premier ordre agréé par le ministère en charge des finances, et valable pendant cent vingt (120) jours
au-delà de la date initiale de validité des offres.
8-3.  Sous peine de rejet, le cautionnement provisoire devra être impérativement produit en original et les chèques
bancaires, même certifiés ne seront pas acceptés.
8-4. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir
été établies postérieurement à la date de signature de l’avis de Demande de Cotation.
8-5. Toute offre non conforme aux prescriptions de la présente DC sera déclarée irrecevable, notamment, l’absence
de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances,
ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier de Consultation.
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12. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres s’effectuera en un (01) temps, dans la salle de reunions de l’hotel des finances de Bafia dans
le Département du Mbam et Inoubou, sis au rez de chaussé, le 16 avril 2024 à 13 heures, heure locale, en présence
des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.
9-2. Tous les plis et sous-plis devront être ouverts.
9-3. La lecture des éventuels rabais est obligatoire, dans les mêmes formes que celles de la soumission financière et
de tous les éléments.
9-4. Le soumissionnaire devra prendre toutes les dispositions utiles pour être valablement représenté aux séances
d’ouverture, afin d’y défendre valablement son dossier et ses droits.
9-5. Une copie complète et intégré de chaque offre doit etre remise l ‘Autorité Contractante (AC)/ Maitre d’Ouvrage
(MO), à la diligence du Président de la Commission Départementale de Passation des Marchés du Mbam et Inoubou
(CDPM) aussitôt après l’ouverture des offres.
9-6. Tout complément ou supplément sollicité par ladite Commission dans le cadre de l’ouverture ou de l’appréciation
des offres, doit être demandé et remis sous trace écrite, par le biais du président de la CDPM du Mbam et Inoubou,
avec copie dans les mêmes conditions au Maitre d’Ouvrage/Autorité Contractante.

13. Critères d'évaluation

L’appréciation des offres se fera d’abord selon les critères éliminatoires.
11-1. Critères éliminatoires:
Toute offre non conforme aux prescriptions du Dossier de Consultation et non produite en sept (07) exemplaires dont
un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, sera déclarée irrecevable, particulièrement:
- L’absence de caution de soumission dans l’offre;
- L’absence de quittance d’achat du DAO dans l’offre ;
- L’absence ou la non conformité d’une pièce d’une pièce administrative 48 heures après l’ouverture
- La non-conformité de l’offre technique aux spécifications du Dossier de Consultation;
- La présence de fausses pieces ou fausses déclarations;
- Modification d’une quantité dans le Devis Quantitatif et Estimatif (DQE).
11.2 Critères essentiels
- Références de l’entreprise dans les réalisations similaires (1 ere  et dernière pages des lettres-commandes
enregistrées) + Procès-verbal de réception correspondant aux prestations réalisées (minimum acceptable au moins
deux références au cours des cinq dernières années);
- Surface financière (minimum égal à 50% du montant de l’offre TTC);
- Délai de livraison;
- Moyens logistiques (au moins un véhicule de liaison ou pick-up 4 x 4);
- Service après-vente ;
- Attestation de garantie ;
- Attestation de catégorisation de l’entreprise ou récépissé de dépôt le cas échéant ;
- Cahier des Prescriptions Techniques (CPT) paraphé à chaque page, signé et daté à la dernière.
11-3. Evaluation financière
A l’issue du dépouillement, seuls les dossiers dont offres administratives déclarées recevables seront soumis à
l’analyse financière. L’évaluation financière sera basée sur le montant corrigé de l’offre du soumissionnaire. Elle
consistera à l’analyse de la cohérence des prix ainsi que la vérification des calculs et l’ensemble des prescriptions y
relatives.
11 -4 Principaux critères de qualification
Cette évaluation se fera de manière purement positive (oui) ou négative (non) avec un seuil de 70% au moins pour
l’ensemble desdits critères essentiels pris en compte.

14. Attribution

Au terme des différentes délibérations, l’attribution se fera au soumissionnaire ayant présenté l’offre conforme,
administrativement, financièrement puis évaluée la moins-disante.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leurs offres pendant 30 jours à partir de la date limite fixée par la remise des
offres.
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16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus auprès du service des marchés de la
Commune de Kon-Yambetta, sise à Kon-Yambetta, Tél: 656 50 72 72 / 650 99 25 
14. ADDITIF AU DEMANDE DE COTATION 
L’Autorité Contractante se réserve le droit, en cas de nécessité, d’apporter toute autre modification ultérieure au
présent appel d’offres.
15. Dénonciation
Pour les mauvaises pratiques et dysfonctionnements observés dans le processus de passation et d’exécution des
marchés publics, bien vouloir appeler gratuitement au numéro vert: 697 64 08 56. CONAC: 1517.

YAOUNDE le 18 Mars 2024

Le MAIRE

ARROYE BETOU URSULLE
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COMMUNE DE REY BOUBA

AVIS DE CONSULTATION N°001/DC/CRB/CIPM/AG/2024 DU 07 MARS 2024 POUR L'EQUIPEMENT EN
MATERIEL MEDICAL DE CERTAINS CSI DE LA COMMUNE DE REYBOUBA, DEPARTEMENT DU

MAYO-REY, REGION DU NORD. (EN PROCÉDURE D'URGENCE)

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune de Rey-Bouba lance un Avis de Consultation dans le cadre de l'équipement en matériel
médical de certains CSl de la Commune de Rey-Bouba pour un coût prévisionnel de Huit million (8 000 000) francs CFA
par lot comme suit :

N° LOT Nom du CSI Arrondissement Département Région

01 DAMI  

REY-BOUBA

 

MAYO-REY

 

NORD
02 DOBINGA

03 KONGRONG

NB: Un même soumissionnaire peut gagner les 03 lots à la fois.

2. Consistance des prestations

L'équipement, objet du présent Avis est constitué de :

• L'équipement général ;

• L'équipement de Bureau ;

• L'équipement médical.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de Huit million (8 000 000) francs CFA par lot 

4. Allotissement

la présente demande de cotation est repartie en trois (03) lots 

5. Participation et origine

La participation à la présente Consultation est ouverte a égaillé des conditions à toutes les entreprises prestataires de
services spécialisées et installées au Cameroun.

6. Financement

La fourniture objet de la présente Consultation est financée par le Budget d'Investissement Public (BIP)/MINSANTE
2024.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_REY BOUBA/001-DC-CRB-CIPM-AG-2024(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10891
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7. Consultation du Dossier

La Demande de Cotation est disponible aux heures ouvrables à la Commune de Rey-Bouba

8. Acquisition du Dossier

La Demande de Cotation est disponible aux heures ouvrables à la Commune de Rey-Bouba dès publication du présent
avis de consultation, contre présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de 
Cinquante Mille (50 000) francs CFA, payable à la recette municipale de Rey-Bouba. Les foumisseurs devront se faire
enregistrer en laissant leur adresse complète. (B.P., Fax, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Chaque offrè rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, devra être déposé contre récépissé dûment signé auprès des services de la Commune de
Rey-Bouba au plus tard le 04 Avril 2024 à 9h 00 et devra porter la mention:

AVIS DE CONSULTATION N°001/DC/CRB/CIPM/AG/2024 DU 07 MARS 2024 POUR L'EQUIPEMENT EN MATERIEL
MEDICAL DE CERTAINS CSI DE LA COMMUNE DE REY-BOUBA, DEPARTEMENT DU MAYO-REY, REGION DU

NORD.

(En procédure d'Urgence)

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison prévu par le Maître d'Ouvrage est de trois (03) mois/lot.

11. Cautionnement Provisoire

Le fournisseur devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de Cent soixante
mille (160 000) FCFA  par lot, établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances.
D'un délai de validité de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date de remise des offres

12. Recevabilité des Offres

Le fournisseur devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d'un montant de Cent soixante
mille (160 000) FCFA par lot, établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances. D'un
délai de validité de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date de remise des offres.

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être Impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur ou une- autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,), conformément
aux stipulations du Règlement de la consultation. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois
précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'Avis de
Consultation.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis de Consultation sera déclarée irrecevable. Notamment
l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des
Finances ou le non-respect des modèles des pièces de la Demande de Cotation, entraînera le rejet de l'offre

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des pièces administratives, techniques et financières aura lieu le 04 Avril 2024 à 10h00 par la Commission
Interne de Passation des Marchés Publics qui établira un procès-verbal séance tenante et fera en même temps les
propositions d'attribution.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix dûment mandatée
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14. Critères d'évaluation

Absence ou non-conformité de la caution de soumission à rouverture ; - Absence ou non-conformité d'une pièce du
dossier administratif (après un délai de 48 tieures accordé aux soumissionnaires concernés) ;

- Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;

- Toute offre technique ayant obtenu une note inférieure à 70% (Oui), sera jugée mauvaise et exclue du classement ;

- Absence d'un prix unitaire quantifié ;

- Non-conformité du modèle de soumission ;

- Etre titulaire d'un marché abandonné durant les précédentes années budgétaires (2021, 2022 et 2023)

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire techniquement qualifié et dont l'offre financière est évaluée la moins disante
et conforme à l'enveloppe prévue

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engager par leur offre pendant (90) jours à partir de la date limite fixée pour la remise de
l'offre.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus à la Commune de Rey-Bouba.

REY-BOUBA le 7 Mars 2024

Le MAIRE

DEWA MOHAMAN 
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MINISTÈRE DE LA JEUNESSE ET DE L’EDUCATION
CIVIQUE

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°03/DC/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024 POUR L’ACQUISITION
DU MOBILIER DE BUREAU DES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE LA JEUNESSE ET DE

L’EDUCATION CIVIQUE (MINJEC)FINANCEMENT : BIP MINJEC, EXERCICE 2024IMPUTATION : 58 26 147
05 34 00 10 524118

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 IMPUTATION 
58 26 147 05 34 00 10 524118

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Ministre de la Jeunesse et de l’Education Civique, Maître d’Ouvrage, lance un Avis de Demande de cotation pour
l’acquisition du mobilier de bureau pour les services centraux dans son département ministériel.

2. Consistance des prestations

Les prestations de la présente Demande de Cotation comprennent l’acquisition du mobilier de bureau pour les services
centraux conformément aux caractéristiques et quantités des fournitures, sa mise en service et sa réception. Il s’agit de :

No Désignation

1 Climatiseur 2 CV

2 Climatiseur 3 CV

3 Climatiseur 4 CV

4 Fauteuil chef de service

5 Rouleau de tapis de marche

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des prestations à l’issue des estimations est de dix millions (10 000 000) F CFA TTC.

4. Participation et origine

La participation à cette Demande de Cotation est ouverte à tous les concessionnaires de droit camerounais installés au
Cameroun et justifiant des capacités techniques et financières leur permettant de réaliser les prestations, objet de la
présente Demande de Cotation.

5. Financement

Les prestations objet de la présente Demande de Cotation sont financées par le Budget d’Investissement Public,
Exercice 2024 du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique, imputation n° 58 26 147 05 34 00 10 524118.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MINJEC/MINJEC AVIS DC 03_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10893
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6. Consultation du Dossier

Le dossier de demande de cotation peut être consulté aux heures ouvrables, au Service des Marchés du Ministère de la
Jeunesse et de l’Education Civique, Porte N°009 au Rez-de-jardin de l’immeuble siège, sis au Centre Administratif de
Yaoundé, Tél. 222 20 35 70, dès publication du présent avis ou et la version électronique sur la plateforme COLEPS aux
adresses http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm dès publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier de demande de cotation physique peut être obtenu aux heures ouvrables, au Service des Marchés Publics du
Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique, sis à l’immeuble siège au Centre Administratif de Yaoundé, Porte
n°009 Rez de jardin, Tél. 222 20 35 70 sur présentation du reçu de versement au Trésor Public d’une somme non
remboursable de quinze mille (15 000) F CFA représentant les frais d'achat du dossier. L’original de la quittance de ce
versement sera joint dans l’offre du soumissionnaire.

Il est également possible d’obtenir le DAO par téléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible aux
adresses sus indiquées pour la version électronique. Toutefois, la soumission en ligne est conditionnée par le paiement
des frais d’achat du DAO.

8. Remises des offres

Les offres devront être transmises par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le 04 AVRIL 2024 à 12
heures précises, heure locale. Une copie de sauvegarde de l’offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra être

transmise sous pli scellé avec l’indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la mention ci-dessus dans
les délais impartis.

Demande de Cotation N°03/DC/MINJEC/CIPM/2024 DU 12 MARS 2024
pour l’acquisition du mobilier de bureau des services centraux du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique

(MINJEC)
« à n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai de livraison des fournitures est fixé à soixante (60) jours maximums, à compter de la date de notification de
l’ordre de service de démarrage des prestations. La réception du matériel se fera au Bâtiment siège du MINJEC sis au
Centre Administratif de Yaoundé.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances d’un montant de deux cent mille (200 000) F CFA et
valable pendant Quatre-vingt-dix (90) jours au-delà de la date originale de validité des offres.

Le cautionnement provisoire devra être valide pendant quatre-vingt-dix (90) jours, à compter de la date limite de remise
des offres.

L’absence du cautionnement provisoire dans un dossier de soumission entraine l’élimination de l’offre. Le cautionnement
provisoire sera libéré d’office au-delà du trentième (30e) jour après l’expiration de la validité des offres pour les
soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est adjudicataire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.

Les chèques bancaires mêmes certifiés ne sont pas acceptés en lieu et place du cautionnement provisoire.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations aux Instructions aux Soumissionnaires.

Toute offre non-conforme à la prescription du présent Avis et de la demande de cotation sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par un Etablissement financier de premier ordre agréé par le
Ministère en charge des finances ainsi que le non-respect de présentation des modèles des pièces de la demande de
cotation, entraînera le rejet pur et simple de l’offre.
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12. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps.

L’ouverture des pièces administratives et des offres technique et financière aura lieu le 04 AVRIL 2024  à 13 heures par
la Commission Interne de Passation des Marchés placée auprès du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique,
sise au rez-de-jardin, Porte 010 de l’Immeuble siège dudit département ministériel, à Yaoundé, au Centre Administratif.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.

13. Critères d'évaluation

Les critères d’évaluation porteront sur :
1 Critères éliminatoires :
- Absence de l’une des pièces du dossier administratif 48 h après ouverture des offres ;
- Absence de caution de soumission à l’ouverture des plis ;
- Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;
- Absence des prospectus en couleur du fabricant avec toutes les descriptions détaillées des mobiliers proposés dans
l’original et les copies ;
- Absence des fiches techniques émanent du fabricant pour le matériel électronique (climatiseurs)
- Absence d’un prix unitaire quantifié ;
- Non-respect d’au moins 5/7 des critères essentiels ;
- Non-conformité aux spécifications techniques de l’équipement (80%) ;
- Absence de l’autorisation du fabricant des meubles (joindre l’autorisation de fabricant ainsi que l’agrément
d’exploitation d’un atelier de menuiserie du fabricant) ;
- Absence de déclaration sur l’honneur de non-abandon de marché durant les trois dernières années;
- Non-conformité du mode de soumission ;
- Non-respect du format de fichier des offres ;
- Absence de la copie de sauvegarde en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS ;
2 Critères essentiels :
- Présentation générale de l’offre (reliure, pièces rangées dans l’ordre avec les intercalaires en couleur) ;
- Références générales ou expériences du soumissionnaire dans les prestations similaires ;
- Capacité financière délivrée par un établissement financier agrée par le MINFI ;
- Planning et délai de livraison ;
- Service après-vente ;
- Méthodologie détaillée de fabrication des meubles ;
- Preuves d’acceptation des conditions du marché (Copie du CCAP complétée, paraphée à chaque page et signée à la
dernière du projet de marché, avec la mention « lu et approuvé » et les Spécifications techniques proposées paraphées,
signées et cachetées sur la dernière page).
Le système de notation des cotations relativement aux critères essentiels dont le détail est donné dans les Instructions
aux soumissionnaires, se fera par mode binaire (oui/non).
Les offres devront être chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modèle de lettre de cotation signée.

14. Attribution

La lettre-commande sera attribuée au soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins-disante et conforme aux
prescriptions de la Demande de Cotation, et n’ayant pas fait l’objet d’une suspension par le MINMAP.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de
la date de dépôt de ces dernières.
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16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés Publics, sis
au rez de jardin, Porte n°009 de l’immeuble siège du Ministère de la Jeunesse et de l’Education Civique au Centre
Administratif, à Yaoundé ; Tél. 222 20 35 70, ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses :
http://www.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm.
Lutte contre la corruption
Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SMS
aux numéros suivants : 673 20 57 25/699 37 07 48 ».
Assistance technique
Pour obtenir une assistance technique, en cas de survenance d’un problème lié à l’utilisation de la plateforme COLEPS,
bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155 / 222 235 669 ou écrire à l’adresse email dsi@minmap.cm.

YAOUNDE le 12 Mars 2024

Le MINISTRE

MOUNOUNA FOUTSOU 
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CAMEROON RADIO AND TELEVISION

AVIS D’APPEL D’OFFRES N° 001/AONO/CRTV/CIPM/2024 DU 15 MARS 2024 POUR L’ACQUISITION DE
DEUX (02) EMETTEURS FM RADIO (1 KW, 5 KW) AVEC FEEDER, SYSTEME D’ANTENNES ET

EQUIPEMENTS COMPLEMENTAIRES A LA CRTV EN DEUX (02) LOTS, EXERCICE 2024. FINANCEMENT :
BUDGET DE LA CRTV EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général de la CRTV lance, un Appel d’Offres National Ouvertpour l’acquisition de deux (02) émetteurs
FM Radio (1 KW, 5 KW) avec feeder, système d’antennes et équipements complémentaires à la CRTV en deux (02)
lots au titre de l’exercice 2024.

 

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d’Offres comprennent l’acquisition de deux (02) émetteurs FM Radio (1 KW, 5
KW) avec feeder, système d’antennes et équipements complémentaires à la CRTV en deux (02) lots au titre de
l’exercice 2024.
 
Il s’agit de fournir, dans un délai de trois (03) mois :
Lot 1, Acquisition d’un émetteur FM Radio de 1 KW avec feeder, système d'antennes et équipements
complémentaires pour le centre de Diffusion de Douala ;
- un (01) émetteur FM Radio,
- un (01) système d’antennes,
- un (01) feeder 7/8’’ ;
- des équipements complémentaires 
Lot 2, Acquisition d’un émetteur FM Radio de 5 KW avec feeder, système d'antennes et équipements
complémentaires pour le centre de Diffusion de Bertoua
- un (01) émetteur FM Radio,
- des équipements complémentaires.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de F CFA TTC : 
- Lot 1 : 52 000 000 (cinquante-deux millions)
- Lot 2 : 82 450 000 (quatre-vingt-deux millions quatre cent cinquante).
 

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droits camerounais spécialisées dans les
prestations du genre.

5. Financement

Les prestations objet du présent Appel d’Offres sont financées par le budget de la CRTV de l’exercice 2024 sur la
ligne d’imputation budgétaire N° 24130010.

 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/19/CRTV/AONO 001 CRTV_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46747
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6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables àla Direction de l’Administration et des Finances
de la CRTV, Service des Marchés, 9ème étage, porte 911 du Centre de Production TV de Mballa II à Yaoundé B.P.
1634 ; Tél. : 222 21 40 77/222 21 40 88. Poste 4911, dès publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu à la Direction de l’Administration et des Finances de la CRTV, Service
des Marchés, 9ème étage, porte 911 du Centre de Production TV de la CRTV Yaoundé à Mballa II, B.P. 1634 Tél. :
222 21 40 77/222 21 40 88. Poste 4911 ; Fax : 222 20 43 40, dès  publication du présent avis, contre versement
d’une somme non remboursable de francs CFA 115 000 (cent quinze mill e)  représentant les frais d’achat du
dossier au « compte spécial CAS-ARMP » n° 335 988 ouvert dans toutes les agences de la Banque Internationale
du Cameroun pour l’Epargne et le Crédit (BICEC). 
La copie dudit reçu sera déposée au lieu du retrait du Dossier d’Appel d’Offres. 

8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, devra parvenir à la Direction de l’Administration et des Finances de la CRTV, Service des
Marchés 9e étage porte 911, au plus tard le …25 avril 2024…. à 12 heures, heure locale, et devra porter la mention :

Appel d'Offres National Ouvert N° 001/AONO/CRTV/CIPM/2024 du 15 mars 2024.
Pour l’acquisition de deux (02) émetteurs FM Radio (1 KW, 5 KW) avec feeder, système d’antennes et
équipements complémentaires à la CRTV en deux (02) lots, Exercice 2024.
"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement".

9. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la livraison des fournitures objet du présent Appel d’Offres est
de quatre-vingt-dix (90) jours pour chaque lot.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
institution financière de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances, et dont la liste figure dans la
pièce N°12 du DAO d'un montant de FCFA :
- Lot 1 : 1 040 000 (Un million quarante mille), 
- Lot 2 : 1 640 000 (Un million six cent quarante mille).
Lesdites cautions doivent être valables pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres.

11. Recevabilité des Offres

11. Recevabilité des offres
Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par l’autorité administrative compétente, conformément aux stipulations du Règlement
Particulier de l’Appel d’Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à
la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

12. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un (01) temps.
L’ouverture des pièces administratives, des offres techniques et des offres financières aura lieu le…25 avril 2024. à
13 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des Marchés placée auprès de la CRTV, dans ses
bureaux au rez de chaussée du Centre de Production TV de la CRTV Yaoundé à Mballa II.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
personne de leur choix dûment mandatée.

13. Critères d'évaluation

● Critères éliminatoires
● Les critères éliminatoires concernent notamment :
●  
● # Lot 1 : Acquisition d’un émetteur FM Radio de 1 KW avec feeder, système d'antennes et équipements

complémentaires pour le centre de Diffusion de Douala ;
●  
● - Absence ou non-conformité de l’une des pièces administratives 48 heures après l’ouverture des plis ;
● - Fausse déclaration, substitution ou falsification des documents ;
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● - Absence ou non-conformité de la caution de soumission à l’ouverture des plis conformément à la circulaire n°
0001/PR/MINMAP du 25 avril 2022 relative à l’application du Code des Marchés Publics ;

● - Non satisfaction d’au moins 80 pour cent (80%) de « OUI » des critères essentiels ;
● - Absence de l’agrément ou de l’autorisation du fabricant ou du distributeur agréé pour les équipements majeurs

(émetteur, onduleur, système d’antennes, régulateur et transformateur) ; 

● ● - Puissance de l’émetteur insuffisante ;
● - Exciteur non stéréophonique ;
● - Absence de basculement automatique entre exciter ;
● - Absence d’amplificateurs et exciteur de réserve ;
● - Structure de l’amplificateur RF non modulaire ;
● - Non-respect à 100% des caractéristiques techniques du Coupleur RF de l’émetteur;
● - Gain Système d’antenne inférieur à 8 dBi
● - Onduleur monophasé de puissance inférieure à 6 KVA
● - Régulateur de tension de puissance inférieure à 10 KVA
● - Câble coaxial 7/8 diélectrique à air ;

● - Non-respect de la norme ISO 9001 en matière de fabrication des équipements électromagnétiques en ce qui
concerne les équipements de diffusion ;

●  
● Lot 2 : Acquisition d’un émetteur FM Radio de 5 KW avec feeder, système d'antennes et équipements

complémentaires pour le centre de Diffusion de Bertoua
●  
● - Absence ou non-conformité de l’une des pièces administratives 48 heures après l’ouverture des plis ;
● - Fausse déclaration, substitution ou falsification des documents ;
● - Absence ou non-conformité de la caution de soumission à l’ouverture des plis conformément à la circulaire n°

0001/ PR/MINMAP du 25 avril 2022 relative à l’application du Code des Marchés Publics ;
● - Non satisfaction d’au moins 80 pour cent (80%) de « OUI » des critères essentiels ;
● - Absence de l’agrément ou de l’autorisation du fabricant ou du distributeur agréé pour les équipements majeurs

(émetteur, onduleur, système d’antennes, régulateur et transformateur) ; 
● - Puissance de l’émetteur insuffisante ;
● - Exciteur non stéréophonique ;
● - Absence de module RDS et SNMP ;
● - Absence de basculement automatique entre exciter ;
● - Absence d’amplificateurs et exciteur de réserve ;
● - Structure de l’amplificateur RF non modulaire ;
● - Non-respect des caractéristiques techniques du Coupleur RF de l’émetteur;
● - Onduleur triphasé de puissance inférieure à 30 KVA ;
● - Régulateur de tension de puissance inférieure à 45 KVA ;
● - Non-respect de la norme ISO 9001 en matière de fabrication des équipements électromagnétiques en ce qui

concerne les équipements de diffusion.
● 13.2 Critères Essentiels
● Cette évaluation se fera de manière binaire (OUI/NON) avec un minimum acceptable de 80% de l’ensemble des

critères essentiels pris en compte. Ces critères porteront sur :
●  
● # Lot 1 : Acquisition d’un émetteur FM Radio de 1 KW avec feeder, système d'antennes et équipements

complémentaires pour le centre de Diffusion de Douala ;
●  
● - Présentation générale de l’offre ;
● - Références professionnelles du prestataire dans les prestations similaires déjà effectuées pendant les cinq (05)

dernières années, avec documents justificatifs : joindre les copies des premières et dernières pages d’au moins 02
(deux) contrats signés et enregistrés avec les PV certifiant la bonne exécution des prestations);

● - Origine ou source de provenance de la fourniture (USA, Union Européenne, Japon, Canada, Australie, UK) ;
● - Respect des caractérisques techniques non majeures des fournitures ;
● - Service après-vente (disponibilité des pièces de rechange pendant 02 ans, Assistance technique pendant une

durée minimale de douze (12) mois, garantie des équipements pendant 12 (douze) mois) ;
● - Capacité financière d’au moins F CFA 25 000 000 (vingt-cinq millions) établie par une banque de premier ordre

agréée par le Ministère chargé des Finances, dont la liste figure dans la pièce N°12 du DAO ;
● - Preuve d’acceptation des conditions du Marché (descriptif de la fourniture et CCAP paraphés à chaque page et

signés à la dernière page) ;
● - Délai de livraison.
●  
● Lot 2 : Acquisition d’un émetteur FM Radio de 5 KW avec feeder, système d'antennes et équipements

complémentaires pour le centre de Diffusion de Bertoua
●  
● - Présentation générale de l’offre ;
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● - Références professionnelles du prestataire dans les prestations similaires déjà effectuées pendant les cinq (05)
dernières années, avec documents justificatifs : joindre les copies des premières et dernières pages d’au moins 02
(deux) contrats signés et enregistrés avec les PV certifiant la bonne exécution des prestations);

● - Origine ou source de provenance de la fourniture (USA, Union Européenne, Japon, Canada, Australie, UK) ;
● - Respect des caractérisques techniques non majeures des fournitures ;
● - Service après-vente (disponibilité des pièces de rechange pendant 02 ans, Assistance technique pendant une

durée minimale de douze (12) mois, garantie des équipements pendant 12 (douze) mois) ;
● - Capacité financière d’au moins F CFA 35 000 000 (trente-cinq millions) établie par une banque de premier ordre

agréée par le Ministère chargé des Finances, dont la liste figure dans la pièce N°12 du DAO ;
● - Preuve d’acceptation des conditions du Marché (descriptif de la fourniture et CCAP paraphés à chaque page et

signés à la dernière page) ;
● - Délai de livraison.

14. Attribution

La Commission Interne de Passation des Marchés proposera au Maître d’Ouvrage d’attribuer le Marché au
soumissionnaire qui aura présenté l’Offre la moins disante, conforme pour l’essentiel aux prescriptions du DAO, ayant
satisfait à 100% les critères éliminatoires et au moins 80% des critères essentiels. Un candidat peut être attributaires de
tous les lots.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une durée de quatre-vingt (90) jours à partir de la date
limite fixée pour la remise des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction de l’Administration et
des Finances de la CRTV, Service des Marchés porte 911, 9ème étage du Centre de Production TV de la CRTV Yaoundé
à Mballa II, Tél. : 222 21 40 77 / 222 21 40 88, Poste 4911 ; Fax : 222 20 43 40.

YAOUNDE le 15 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NDONGO CHARLES
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COMMUNE DE GOBO

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N° 005 /DC/REN/DMD/C.GOBO/CIPM-AG/2024 DU 12/03/2024 POUR
L’ACQUISITION D’UNE REMORQUE BENNE AGRICOLE 8 TONNES AU PROFIT DE LA COMMUNE DE
GOBO, LE DEPARTEMENT DU MAYO-DANAY, REGION DE L’EXTREME-NORD. FINANCEMENT : BIP

MINDDEVEL, EXERCICE 2024.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 IMPUTATION 
N/D

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune de Gobo, Maître d’ouvrage, lance une Demande de Cotation en vue de l’acquisition d’une
remorque benne agricole 8 tonnes au profit de la commune de Gobodans le Département du Mayo-Danay, Région
de l’Extrême-Nord, dans la perspective d’assurer le fonctionnement optimum des Services du Tracteur.

Les caractéristiques techniques dudit véhicule sont spécifiées dans la Demande de Cotation

2. Consistance des prestations

La prestation du présent marché consiste à la fourniture, le transport sous l’entière responsabilité du cocontractant
d’une remorque benne agricole 8 tonnes.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de la présente prestation est de 10.000.000 (Dix millions) francs CFA TTC.

4. Allotissement

LOT UNIQUE

5. Participation et origine

La participation à cet Appel d’Offres est ouverte aux entreprises nationales spécialisées dans le domaine de l’achat et
livraison des véhicules et pouvant justifier d’une expérience minimale, sans discontinuité de trois (03) ans minimums.

6. Financement

La prestation objet du présent Appel d'Offres est financée par le BIP MINDDEVEL, exercice 2024.

7. Consultation du Dossier

La demande de Cotation peut être consultée aux heures ouvrables au secrétariat Général (service technique) de la
Commune de Gobo.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu aux heures ouvrables au secrétariat Général (service technique) de la
commune de Gobo, dès publication du présent Avis sur présentation d’une quittance attestant le versement de la
somme non remboursable de vingt mille (20 000) francs CFA payable à la Recette Municipale de la Commune de
Gobo.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_GOBO/REMORQUE BENNE AGRICOLE.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10898
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir sous pli fermé à la commune de Gobo, au plus tard le 10/04/2024 à 14 
heures, heure locale, et devra porter la mention suivante :

DEMANDE DE COTATION

N° 005/DC/REN/DMD/C.GOBO/CIPM-AG/2024 DU 12/03/2024

POUR L’ACQUISITION D’UNE REMORQUE BENNE AGRICOLE 8 TONNES AU PROFIT DE LA COMMUNE DE
GOBO, LE DEPARTEMENT DU MAYO-DANAY, REGION DE L’EXTREME-NORD.

"À n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la livraison des prestations objet du présent Appel d’Offre est
fixé à soixante (60) jours , à compter de la date de notification de l’ordre de service de commencer l’exécution du
marché.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie et délivrée par
un établissement bancaire de 1er ordre agréé par le Ministère en charge des Finances et dont la liste figure dans la
pièce 11 de la DC d’un montant de Deux cent mille (200 000) francs CFA et valable pendant 30 jours au-delà de la
date limite de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises dont la caution de soumission, devront être impérativement
produites en originaux ou en copies certifiées par l’autorité compétente des administrations concernées
conformément aux stipulations du Règlement Général de la Demande de Cotation. Elles devront obligatoirement
dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis de Demande
de Cotation.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier de Demande de cotation sera déclarée
irrecevable. Les offres parvenues après les dates et heure limites de dépôt ne seront pas recevables.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres, qui se fera en un temps, aura lieu le 10/04/2024 à 14 heures, heure locale, par la Commission
Interne de Passation des Marchés de la Commune de Gobo, dans la salle de réunion de l’hôtel de ville de Gobo.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.
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14. Critères d'évaluation

 Critères éliminatoires :

1. Dossier administratif incomplet non régularisé dans un délai de quarante-huit (48) heures ;
2. Absence de caution de soumission ;
3. Fausse déclaration ou pièces falsifiées
4. Omission dans le bordereau des prix, d’un prix unitaire quantifié.

Critères essentiels :

1. Présentation générale de l’offre ;
2. Conformité du matériel aux spécifications techniques de la Demande de Cotation ;
3. Service après-vente ;

15. Attribution

N/D

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Commune
de Gobo.

GOBO le 12 Mars 2024

Le MAIRE

ROUBOUTANGOU NGUINA 
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CAMEROON RADIO AND TELEVISION

CAMEROON RADIO TELEVISIONAVIS D’APPELA MANIFESTATION D’INTERETN° 001/AAMI/CRTV/2024 DU
19 MARS 2024 POUR MISE EN PLACE DE LA PLATEFORME DU BOUQUET IPTV/VOD DE LA CRTV -
EXERCICE 2024(EN PROCEDURE D’URGENCE)FINANCEMENT : BUDGET CRTV – EXERCICE 2024

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Dans le but de s’arrimer à l’évolution des habitudes de consommation des publics et d’améliorer son audience, la
CRTV souhaite mettre en place une plateforme de streaming de comportant ses chaines linéaires et d’autres chaines
locales, ainsi qu’un service de vidéo à la demande.
 A cet égard, le Directeur Général de la CRTV Publique lance un Avis d’Appel à Manifestation d’Intérêt (AAMI) pour
la présélection des prestataires chargés de mettre en place le bouquet IPTV/VOD de l’Office, permettant d’offrir aux
divers publics : une dizaine de chaînes locales, un service de vidéo à la demande et un service de Replay vidéo,
accessibles via une application mobile et un site web.

2. Objet

Le présent Avis de Sollicitation à Manifestation d’Intérêt vise le pré qualification d’entreprises de droit camerounais
ou étranger devant participer à l’Appel d’Offres International Restreint pour la réalisation des prestations ci-dessous
énoncées.
Il s’agit notamment de :
• La conception et la mise en ligne d’une application web, devant assurer la visibilité du bouquet IPTV/VOD ;
• La réalisation des travaux d’implémentation et de mise en production de la plateforme de gestion du bouquet
IPTV/VOD ;
• La réalisation d’un véritable transfert de compétences fonctionnelles et techniques, pour conférer à la CRTV une
totale autonomie dans l’utilisation de la plateforme et la mise en œuvre des évolutions des domaines fonctionnels ;
• L’accompagnement de l’équipe projet CRTV dans la gestion du changement, requis par la mise en exploitation de
la plateforme de gestion du bouquet IPTV/VOD.

3. Consistance des prestations

Acquisition du dossier de candidature 
Tout candidat intéressé par le présent Avis, peut acquérir gratuitement un jeu complet du dossier de candidature au
Service des Marchés de la CRTV, sis au neuvième étage du Centre de Production de la CRTV à Mballa II- Yaoundé,
porte 911, ou en envoyant un mail à l’adresse suivante : pendacrtv@gmail.com.

4. Participation et origine

Le présent AAMI est ouvert aux entreprises de droit camerounais ou étranger spécialisées et ayant une expérience
dans le domaine du genre.

 

5. Financement

Les prestations à l’issue du présent Appel à Manifestation d’Intérêt, seront financées par le budget de la CRTV
comptant pour l’exercice 2024.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/CRTV/AMI 001  CRTV_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AMI&id_publication=4380
mailto:pendacrtv@gmail.com
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6. Remises des offres

Les dossiers de candidatures rédigées en français ou en anglais, doivent être remis en sept (07) exemplaires dont un
(01) original et six (06) copies marquées comme tels, sous plis fermé au Service des Marchés de la CRTV, sis au
neuvième étage du Centre de Production de la CRTV à Mballa II- Yaoundé, porte 911 au plus tard le __12 avril
2024_ à 13 heures, heure locale. Passé ce délai, aucune offre ne peut être acceptée, modifiée ou retirée. Chaque
offre constituée portera la mention :
AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N° 001/AAMI/CRTV/2024 DU _19 MARS 2024 POUR LA
PREQUALIFICATION EN VUE DE LA MISE EN PLACE DE LA PLATEFORME D’UN BOUQUET IPTV/VOD A LA
CRTV EXERCICE 2024
 « A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

7. Critères d'évaluation

Sélection des candidats
Le Maître d’Ouvrage sélectionnera les dossiers de tous les candidats ayant obtenu au moins 75 points /100 du total
des critères de qualification.
Le Maître d’Ouvrage notifiera par écrit aux candidats présélectionnés, que leurs candidatures ont été retenues sur la
liste restreinte.

8. Renseignements Complémentaires

Des renseignements complémentaires pourront être obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés porte
911, 9e étage du Centre de Production TV de la CRTV Yaoundé Mballa II, Tél. : 22 21 40 77 / 22 21 40 88, Fax : 22
20 43 40 pendacrtv@gmail.com , pendal@crtv.cm

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NDONGO CHARLES

mailto:pendacrtv@gmail.com
mailto:pendal@crtv.cm
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PROJET DE RELANCE ET DE DÉVELOPPEMENT DE
LA RÉGION DU LAC TCHAD

AVIS DE SOLLICITATION A MANIFESTATIONS D’INTERET
N°002/ASMI/MINEPAT/PROLAC/UMOP/SSECC/RI/SPMJ 2024 DU 18 MARS 2024 POUR LA SELECTION
D’UN CONSULTANT (BET/ONG) POUR LA MAITRISE D’ŒUVRE DES TRAVAUX DE PLANTATION DES
ARBRES POUR LA STABILISATION DES ROUTES REHABILITEES PAR LA METHODE HIMO DANS LE

DEPARTEMENT DU LOGONE ET CHARI.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Le Gouvernement de la République du Cameroun a reçu un financement de la Banque Mondiale pour couvrir le coût
du Projet de Relance et de Développement de la Région du Lac Tchad, et a l’intention d’utiliser une partie du montant
de ce crédit pour effectuer les paiements au titre du contrat suivant : « Sélection d’un consultant (BET/ONG) pour
la maîtrise d’œuvre des travaux de plantation des arbres pour la stabilisation des routes réhabilitées par la
méthode HIMO dans le Département du Logone et Chari ».

2. Objet

Le Gouvernement de la République du Cameroun a reçu un financement de la Banque Mondiale pour couvrir le coût
du Projet de Relance et de Développement de la Région du Lac Tchad, et a l’intention d’utiliser une partie du montant
de ce crédit pour effectuer les paiements au titre du contrat suivant : « Sélection d’un consultant (BET/ONG) pour
la maîtrise d’œuvre des travaux de plantation des arbres pour la stabilisation des routes réhabilitées par la
méthode HIMO dans le Département du Logone et Chari ».

3. Consistance des prestations

Sélection d’un consultant (BET/ONG) pour la maîtrise d’œuvre des travaux de plantation des arbres pour la
stabilisation des routes réhabilitées par la méthode HIMO dans le Département du Logone et Chari.

4. Période d'éxecution

N/A

5. Participation et origine

1. 1. Le Coordonnateur National, invite les Consultants (BET/ONG) éligibles à manifester leur intérêt en vue de
fournir les services décrits ci-dessus. Les Consultants intéressés doivent fournir les informations démontrant
qu’ils possèdent les qualifications requises et une expérience pertinente pour l’exécution des Services
(documentation, référence de prestations similaires, expérience de missions comparables, disponibilité du
personnel qualifié, etc.)

6. Financement

Le Gouvernement de la République du Cameroun a reçu un financement de la Banque Mondiale pour couvrir le coût
du Projet de Relance et de Développement de la Région du Lac Tchad,

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MINEPAT_PROLAC/ASMI 002.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AMI&id_publication=4381
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7. Remises des offres

1. 1. Les manifestations d'intérêt doivent être déposées en six (06) exemplaires, à l'adresse ci-dessous en
personne, par courrier, par fax ou par e-mail au plus tard le 04 avril 2024à 16h 00, heure locale. Elles doivent
être transmises avec la mention :

« Avis de Sollicitation à Manifestations d’intérêt N°002/ASMI/MINEPAT/PROLAC/UMOP/SPMJ/2024 du 18 Mars
2024 pour les services de consultants (BET/ONG) pour la maî trise d’œuvre des travaux de plantation des
arbres pour la stabilisation des routes réhabilitées par la méthode HIMO dans le Département du Logone et C
hari »

A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement

8. Composition du dossier

N/A

9. Critères d'évaluation

Les critères de présélection sont les suivants :

(i) Avoir exécuté au moins deux (02) marchés de surveillance et contrôle de travaux similaires au cours des cinq (05)
dernières années

(ii) Avoir exécuté au moins deux (02) marchés de contrôle des travaux de reboisement d’un montant cumulé d’au
moins deux cent millions (200 000 000) de francs CFA au cours des cinq (05) dernières années ;

(iii) Avoir exécuté un marché de contrôle et surveillance des travaux dans la région de l’Extrême-Nord sera un atout.

10. Renseignements Complémentaires

Unité de Mise en Ouvre du Projet de Relance et de Développement de la Région du Lac Tchad ;

Cameroun, Kousseri, située au quartier résidentiel en face du Commissariat Central

B.P. : 242 Kousseri

Téléphone : (+237) 698 377 070, 699 428 406, 694 605 055

E-mail : prolac.cameroun@gmail.com  avec copie à hubertsob@yahoo.fr , youssoufdiama90@gmail.com  et ingmahamat@gmail.com

 

11. Evaluation et publication des resultats

N/A

KOUSSERI le 18 Mars 2024

Le COORDONNATEUR

ABICHO MAHAMAT

mailto:prolac.cameroun@gmail.com
mailto:hubertsob@yahoo.fr
mailto:youssoufdiama90@gmail.com
mailto:ingmahamat@gmail.com
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HOPITAL GENERAL DE DOUALA

COMMUNIQUE N°006/C/HGD/DG/DTH/SMP/2023 PORTANT PUBLICATION DE LA DECISION
D’ATTRIBUTION DU MARCHE PASSE APRES APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE

D’URGENCE N°008/AONO/HGD/CIPM/2024 DU 05 FEVRIER 2024 POUR LA FOURNITURE
D’ANTIBIOTIQUES ET ANTIPARASITAIRE À L’HÔPITAL GÉNÉRAL DE DOUALA (HGD).

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général de l’Hôpital Général de Douala communique : 

Par décision N°006/D/HGD/DG/DTH/SMP/2024, l’entreprise ci-après a été retenue comme attributaire du marché relatif à la consultation suscitée : 

Maître d’Ouvrage Entreprise attributaire Montant TTC en F CFA pour chaque tranche Délai

Ferme Conditionnelle 1 Conditionnelle 2

Le Directeur Général de l’Hôpital Général de Douala GC Pharma Sarl

B.P : 7761 Yaoundé

81 194 000 81 194 000 81 194 000 cinq (05) mois/tranche

Ladite entreprise est invitée à prendre attache avec l’Hôpital Général de Douala (Service des Marchés Publics), afin de procéder sous quinzaine à la
souscription du projet de marché relatif à cette commande, en vue de sa contractualisation.

DOUALA le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NAMME LUMA HENRY

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/HGD/LT_2024_03_19_COM_008_AO_006_HGD.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25621
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PORT AUTONOME DE KRIBI

COMMUNIQUE N°015 /C/PAK/DG/DMA/2024 DU 14 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT
DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°010/A0NO/PAK/CIPM/2024 DU 01 FEVRIER 2024 POUR LA

REHABILITATION DE L'ENTREE PRINCIPALE DU PORT A MBORO.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Directeur Général du Port Autonome de Kribi communique :

Le résultat de l'Appel d'Offres National Ouvert N°010/AONO/PAK/CIPM/2024 du 01 er février 2024 pour la réhabilitation de
l'entrée principale du port à Mboro se présente comme suit :

N° OBJET ADJUDICATAIRE MONTANT (FCFA TTC) DELAI

I La     réhabilitation  de

l'entrée principale du port à
Mboro

CACOCO

B.P: 5787 Yaoundé;

Deux       cent    quarante-cinq

millions    cinq   cent    quatre-
 vingt-dix-neuf mille cinq cent
quarante-neuf (245 599 549)

Six (06)
 mois

Tel: 693 87 35

82/8699 92 04 46

 

L'adjudicataire est par conséquent invité à se présenter dès diffusion du présent communiqué et au plus tard dans les sept
(07) jours ouverts qui suivent, à la Division des Marchés du Port Autonome de Kribi, sis au rez-de-chaussée de l'immeuble
R+2 pour suite de la procédure.

Par ailleurs, les soumissionnaires qui n'ont pas été retenus sont invités à passer retirer leurs offres sous quinzaine dès
publication du présent communiqué. Passé ce délai, elles seront purement et simplement détruites.

KRIBI le 14 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MELOM Patrice

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/PAK/COMMUNIQUE ET DECISION D
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25622
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PRÉFECTURE DU DJEREM

COMMUNIQUE N° 013/C/H48/SAEF DU 19 MARS 2024

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Préfet de Département du Djerem, Autorité Contractante communique, par Décision N° 034/DP/H48/SAEF du 19
Mars 2024 portant publication de résultat d’ouverture des plis des soumissionnaires relatifs aux travaux de réhabilitation
de la Délégation Département de l’EAU et de l’Energie du Djérem à Tibati, objet de l’Avis de consultation N°
001/DC/AC/CDPM-DJ/DDEE-DJ/2024 du 19/02/2024, est attribué aux ETS KANAATH , BP 00 Ngaoundéré, Tél : 69
79 58 00.

Ledit marché, d’un montant de 14 410 468 FCFA TTC, sera exécuté dans un délai de Quatre (04) mois.
Financement : BIP 2024
Imputation budgétaire : 58 32 451005 523112
Autorisation de dépense : IZ 05278./-

TIBATI le 19 Mars 2024

Le PRÉFET

SAFFO ROGER 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/PREF_DJEREM/20_03_24_DEC_034_PREF-TIBATI.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25624
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MINISTÈRE DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE ET DE
L'INNOVATION

COMMUNIQUE N°005/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES
RÉSULTATS DE L’AVIS D’APPEL À MANIFESTATION D’INTÉRÊT N° 003/AAMI/MINRESI/SG/DAG/2024 DU

13 FÉVRIER 2024.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1) Autorité Contractante : Ministre de la Recherche Scientifique et de l’Innovation
2) Maître d’Ouvrage : Ministre de la Recherche Scientifique et de l’Innovation
3) Objet : Travaux de la mise en place d'une plateforme numérique d'accès aux innovations au MINRESI (Phase II).
4) Résultat : Candidats répertoriés dans le tableau ci-après sont pré-qualifiés et sont invités à soumissionner à l’appel
d’Offres qui sera lancé.

N° ENTREPRISES RETENUES ADRESSES

01 KIAMA S. A BP : 15 709 Yaoundé, Tel : 222 209 043

02 SENSE SARL BP : 10 198 Yaoundé, Tel : 694 466 354

03 CAC SARL BP : --//-- Yaoundé, Tel : 697 197 334

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le MINISTRE

TCHUINTE Madeleine

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MINRESI/MINRESI COM AMI 003_0001(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25631
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COMMUNE DE KUMBA 3E

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 004/A0NO/CKIII/CPM/2023 DU 29/02/2024 POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE SALLE DE BAN LJET DANS LA COMMUNE DE K MBA III,

DEPARTEMENT DE LA MEME, REGION DU SUD-OUEST. (EN PROCEDURE D'URGENCE) FINANCEMENT
BUDGET DU FEICOM, EXERCICE 2023

FINANCEMENT
FONDS SPÉCIAL D'EQUIPEMENT ET D'INTERVENTION INTERCOMMUNALE (FEICOM) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune de KUMBA III, l'Autorité Contractante lance un Appel d'Offres National Ouvert en
procédure d'urgence pour les travaux de construction d'une salle de banquet dans la Commune de KUMBA III,
Département du MEME, Région du Sud-Ouest.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_KUMBA_III/kumba3 004.24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46765
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2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment

Lot 100: Installation du chantier

Lot 200: Terrassements

Lot 300: Travaux de bétonnage et de maçonnerie en infrastructure

Lot 400: Travaux de bétonnage et de maçonnerie en élévation

Lot 500: Travaux d'enduit

Lot 600: Toiture - Couverture

Lot 700: Menuiserie bois

Lot 800: Menuiserie métallique

Lot 900: Menuiserie Aluminium

Lot 1000: Plomberie sanitaire

Lot 1100: Electricité

Lot 1200: Climatisation

Lot 1300: Peinture

Lot 1400: Carrelage

Lot 1500: Travaux d'assainissement

Lot 1600: Aspects de gestion environnementale el sociale

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de deux cent quarante-cinq millions (245 000
000TTC)

4. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte aux entreprises de droit Camerounais et remplissant les
conditions de l'Appel d'Offres.

5. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le budget du FEICOM, exercice 2023.
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6. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Commune de KUMBA III, Secrétariat Général, Tél. 679 10
98 18 / 695 07 86 24 dès publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu à la Commune de KUMBA III, Service des Marchés dès publication du présent avis,
contre versement d' une somme non remboursable de cent mille (100 000) francs CFA,payable à la Recette
Municipale de la Commune de KUMBA III.

8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies

Marquées comme telles, devra parvenir à la Commune de KUMBA III, Secrétariat Général, au plus tard le
25/03/2024 à 10 heureset devra porter la mention :

APPELD'OF FRESNATIONAL OUVERTN° 004//A0NO/CKIIIICPM/2023 DU29/02/2024 ?

POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE SALLE DE BANQUET DANS LA COMMUNE D EKUMBA III,
DEPARTEMENT DU MEME, REGION DU SUD-OUEST. (EN PROCEDU RE D'URGENCE)

"Anbuvrirqu'enséancededépouillement"

9. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage ou le Maître d'Ouvrage Délégué pour la réalisation des travaux objet
du présent appel d'offres est de huit (08) mois.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure danslapiècel2 du DAO. précisant
un montant de quatre millions neuf cent mille (4 900 000) francs CFA et valable pendant trente(30)jour sau-delà
de la date originale de validité des offres.

11. Recevabilité des Offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies

Marquées comme telles, devra parvenir à la Commune de KUMBA III, Secrétariat Général, au plus tard le
25/03/2024 à 10 heureset devra porter la mention :

APPELD'OF FRESNATIONAL OUVERTN° 004//A0NO/CKIIIICPM/2023 DU29/02/2024 ?

POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE SALLE DE BANQUET DANS LA COMMUNE D EKUMBA III,
DEPARTEMENT DU MEME, REGION DU SUD-OUEST. (EN PROCEDU RE D'URGENCE)

"Anbuvrirqu'enséancededépouillement"
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12. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le25/03/2024 à11 heures par 
la Commission de Passation des Marchés de la Commune de KUMBA Ill dans la salle de délibération de
l'Hôtel de Ville de la Commune sise à la Commune de KUMBA Ill.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.
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13. Critères d'évaluation

The eliminatory criteria are the following: Administrative documents:

● Incomplete administrative file;
● Absence of a bid bond
● False declaration or forged document; Technical offer:

¨ Incomplete technical file.

¨ False declaration or forged document;

¨ Absence of the execution methodology and planning work:

● Absence of the environmentalist in the technical staff;

¨ Presence of financial information in the technical offer;

● Non-respect of least at 80% essential criteria; Financial offer:

¨ Incomplete financial file;

¨ Absence of quantified unit price;

¨ Non-compliant documents.

Essential criteria

The criteria relating to the qualification of candidates are the following:

Financial situation 02 criteria

Experience 02 criteria

Personnel 21 criteria

Equipment 05 criteria

Technical proposai (methodology and planning of execution) 05 critena

Total 35 criteria

N.B.: Non respect of least at 75% of essentiel criteria shall entail rejection of the bid

14. Attribution

Tle marché sera attribué au soumissionnaire ayant l'offre la moins disante et remplissant les criteres essentiels.

15. Durée Validité des Offres

Bles soumissionnaires restent en gagés par leur offres pendant quatre vingt dix (90) jours à partir de la date limite
fixée pour la remise des offres.
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16. Renseignements Complémentaires

les renseignements complementaires peuvent etre obtenus aux heures ouvrables à la commune de KUMBA III ,
General Secretariat, Tel. 679 10 98 181695 07 86 24.

KUMBA le 29 Février 2024

Le MAIRE

MUKWELE NGUBA Isaac
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COMMUNE DE GALIM

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT. 04/AONO/C.GALIM/SG/CIPM/2024 POUR L'EXECUTION
DES TRAVAUX DE CONSTRUCTIONDE CERTAINS RANCHISSEMENT DANS CERTAINES LOCALITES DE

L'ARRONDISSEMENTDE GALIM. LOT 1 : CONSTRUCTION D'UN PONCEAU SUR LA RIVIERE « LEPA
»RELIANT JES VILLAGES MBEZATE ET MBAGHONG, ARRONDISSEMENT DE GALIM, DEPARTEMENT

DES BAMBOUTOS LOT 2 : CONSTRUCTION D'UN DALOT AVEC AMENAQEMENT D'UN KM DE VOIE
D'ACCES SUR LE TRONCON DE ROUTE MBEVE I- MARCHE BAGAM LOT3 : CONSTRUCTION D'UN

DALOT AVEC OUVERTURE D'UN KM DE VOIE D'ACCSS SUR L'AXE TENKUE FENDOUNG - KEUMBOH -
EGLISE EEC DE MENGOH

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 IMPUTATION 
BIP2024

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l'executon du Budget d'lnvestissementPublic Exercice 2024, le Maire de la Commune de GALIM,
Autorite Contractante, lance un Appel d'Offres National Ouvert POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DE CERTAlNS OUVRAGES DE FRANCHISSEMENT DANS CERTAINES LOCALITES DE L'
ARRONDISSEMENTDE GALIM.

LOT 1 : Construction d'un ponceau sur la riviere « LEPA » reliant les villages Mbezate et Mbaghong, Arrondissement
de Galim, Departement des Bamboutos

LOT 2 : Construction d'un dalot avec arnenaqementd'un km de voie d'acces sur le troncon de route Mbeve I- Marthe
Baqam

LOT3 : Construction d'un dalot avec ouverture d'un km de vele-d'aeces sur l'axe TENKUE FENFOUNG •KEUMBOH -
Eglis~ E~C de Mengoh

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_GALIM/Scan_0040.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46766
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2. Consistance des prestations

Les travaux, objets du present Appel d'Offres comprennent :

• Installations·

• Travaux preparatoires ;

• Terrassements ; ·

.. Chaussee -assainissement;

~ Fondatiohs-culees-tablier ;

• Assernblaqe-peinlure ;

• Equipements,;

• Maintien de la circulation ;

9 Divers.

3. Cout Prévisionnel

le cout prévisionnel est de 68 787 785 FCFA

4. Allotissement

certifiees conformes par le service ernetteur ou une autorite administrative (Prefet, Sous-pretet, contormement aux
stipulations du Reglement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois precedent la date originale de depot des offres ou avoir ete etablies
posterieurernent a la date de signature de !'Avis d'Appel d'Offres.

Toute offreincorriplete conforrnernent aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera declaree irrecevable.

5. Participation et origine

voir la pièce jointe

6. Financement

voir la pièce jointe

7. Consultation du Dossier

voir la pièce jointe

8. Acquisition du Dossier

le montant est de 45 000F

9. Remises des offres

La remise des offres aura lieu le 17/04/2024 à 09 heures précises
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10. Delai de Livraison

Le delai' maximum d'execution des travaux est de trois (03) mois. Ce delsi court a compter de la date de notification
de l'ordre de service de.~c.. o~.mmencer les travaux

11. Cautionnement Provisoire

la caution est repartie comme suite:

- lot1: 460 000 FCFA

- lot2: 515 755 FCFA

- lot3: 400 000 FCFA

12. Recevabilité des Offres

Voir la pièce jointe

13. Ouverture des Plis

l'ouverture des plis aura lieu le 17/04/2024 à 10 heures précises
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14. Critères d'évaluation

Les criteres d'evaluation sont constitues de deux types: Jescriteres eliminatoireset Jescriteres essentieJs.

Criteres eliminatoires  .

Les criteres eliminatoires fixent Jesconditions minima/es a remplir pour etre admis a /'evaluation suivant Jescriteres 
essentiels. Le non-respect de ces cmetes entraine le rejet de l'offredu soumissionnaire.

II s'agit notamment:

a) Absence de la caution de soumission a l'ouverture des offres

b) Absence d'une piece administrative dans l'Offre et non regularisee dans un delai de 48 heures,

c) fausse declaration, pieces falsifiees;

d) Note technique inferieure a 70% soit un total de 16 oui sur 22;

e) .Omission dans le devis quantitatif d'un prix unitaire quantifie,

f) La non-conformite du rnodele de soumission a l'ouverture des offres.

• Criteres essentiels

Les ¢riteres dits ·es~entieJs sont ceux primordiaux ou c/es pour juger de la capacite technico-financiere des ca
ndidats a executer /es tiavaux; ob}efde l'appeJ d'offres. . '

Les- principaux criteres de qualification dont les details se trouvent a la piece 12 du present DAO comprennent :

A-PRESENTATION GENERALE DE L'OFFRE;

8-PERSONNEL DEL'ENTREPRISE;

C-EXPERIENCE DE L'ENTREPRISE ;

0-MATERIELS ;

E-CAPACITE DE MOBILISATION DES RESSOURCES FINANCIERES; F- .METHOQ!)LOGIE D'EXECUTION DES
TRAVAUX.
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15. Attribution

L'autorlte contractante attribuera le Marche au Soumissionnaire dont l'offre aura ete evaluee la moins disante et
remplissant, contormernent au Dossier d'Appel d'Offres, les capacltes techniques et financieres requises.

Les Soumissionnaires preseraant des offres aberrantes (anormalement basses) seront dlsqualiliees suivant la
procedure reglementaire prescrite 'a savoir l'obtention de l'avis de l'ARMP apres avoir au prealable interroge le
Soumissionnaire concerne.

L'attributaire du rnarche est invite a se presenter des signature de la decision d'attribution, au plus tard dans les sept
(07) jours qui suivent et sous peine d'annulation de ladite decision d'attribution, au Secretariat General de la Maine
de Galim pour l'etablissement et la'souscnption de son rnarche. Faute pour lui de se presenter le rnarche est attrlbue
au suivant.

·N.B : Uri soumissionnaire ne peut pas etre adjudicataire de plus d'un lot.

16. Durée Validité des Offres

Les sbtirnissionriaires restent engages par leur offre pendant 90 jours a partir de la date limite fixes pour la remise
des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complernentalres peuvent etre obtenus aux heures ouvrables a la Mairie de GALIM (Service
technique).

GALIM le 19 Mars 2024

Le MAIRE

TSHOUONGANG Elie Saker
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COMMUNE DE KRIBI 1

N°001/AONO/PU/CAK1ER/CIPM/2024 DU 26/02/2024 RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU
CENTRE ZOOTECHNIQUE ET VETERINAIRE (CZV MODELE 2) DE MPANGOUDANS LA COMMUNE

D’ARRONDISSEMENT DE KRIBI 1ER, DEPARTEMENT DE L’OCEAN, REGION DU SUD

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public (BIP), Exercice 2024, Madame le Maire de la
Commune d’Arrondissement de Kribi 1 er  lance un Appeld’Offres National Ouvertd’urgence pour lestravauxde
construction du centre zootechnique et vétérinaire (czvmodele 2)de Mpangoudans la Commune d’Arrondissement de
Kribi 1er, Département de l’Océan, Région du Sud

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent les opérations suivantes dont la liste n’est pas exhaustive:

 Travaux préparatoires - Etudes ;

 Terrassement ;

 Maçonnerie en Fondation ;

 Maçonneries en élévation

 Travaux de charpente - Couverture;

 MenuiserieMétallique et Bois ; 

 Travaux d’électricité 

 Travaux de Plomberie sanitaire ;

 Revêtement /Peinture

 Voirie et Réseaux Divers (VRD) ;

 

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de 30 000 000 (Trente Millions)FCFA.

4. Allotissement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, se feront en un lot unique.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_KRIBI_I/Centre Zootechnique.docx
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46768
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5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans l’exécution des projets de construction d’infrastructures. La participation sous forme de groupement est
admise à condition que le Chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent
clairement

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, seront financés par le Budget d’Investissement Public (BIP), Exercice
2024 (MINEPIA).

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Mairie de Kribi 1 er  dès publication du
présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être obtenu à la mairie de Kribi 1er, dès publication du présent avis contre
présentation d’une quittance de versement à la recette municipale d’une somme non remboursable de
QuaranteCinqmille (45 000) FCFA. Le reçu de ce versement sera joint au dossier de soumission. Lors du retrait du
DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète. (B.P., Fax, Téléphone,
etc.).

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels devront être déposée contre récépissé au Service des marchés publics de la Commune
d’Arrondissement de Kribi 1 er au plus tard le 18/03/2024 à 12 heures,  heure locale sous plis fermé portant la
mention :

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N°001/AONO/PU/CAK1er/CIPM/2024 DU
26/02/2024 RELATIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU CENTRE ZOOTECHNIQUE ET VETERINAIRE
(CZV MODELE 2) DE MPANGOUDANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE KRIBI 1er, DEPARTEMENT

DE L’OCEAN, REGION DU SUD.

Financement : BIP 2024 (MINEPIA)

«A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’ouvrage pour l’exécution des travaux objet du présent Appel d’Offres est de
Quatre (04) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission d’un montant de 600
000 (SixCent Mille)Francs CFAvalable pendant trente (30) jours au-delà de la date limite de validité des offres,
établie par une banque de premier ordre ou une compagnie d’assurance agréée par le Ministère des Finances et
dont la liste figure dans le DAO (Pièce N°13).

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises devront être impérativement produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou l’autorité administrative compétente conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03)
mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute Offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d’Appel d’Offres entraînera le rejet pur et
simple de l’offre sans aucun recours.
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13. Ouverture des Plis

L’ouverture des pièces administratives, des propositions techniques et financières, aura lieu le 18/03/2024.à 13
heures, dans la salle de conférence de la Commune d’Arrondissement de Kribi 1 er . Seuls les soumissionnaires
peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de leur choix dûment
mandatée ayant une parfaite connaissance du dossier.

14. Critères d'évaluation

 Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.

Il s’agit notamment de :

- Absence de caution de soumission insérer dans l’offre vaut rejet immédiat de l’offre ;

- Dossiers administratifs incomplets recevable sous 48 heures;

- Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;

- Omission d’un prix quantifié dans l’offre financière ;

- Note technique inférieure à 85% de oui par rapport aux sous-critères essentiels,

- Le Non-respect de trois (03) critères essentiels,

- Absence d’existence de la boite postale,

 Critèresessentiels

N° Critères essentiels Notation binaire

1 Présentation générale de l’offre Oui/Non

2 Références de l’entreprise Oui/Non

3 Moyens humains Oui/Non

4 Moyens matériels Oui/Non

5 Méthodologie d’exécution Oui/Non

15. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins-disante et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date limite
fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Service des
marchés publics.

KRIBI le 26 Février 2024

Le ADMINISTRATEUR

NOMO ONGUENE Antony
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COMMUNE DE KRIBI 1

N°005/AONO/PU/CAK1ER/CIPM/2024 DU 27/02/2024 RELATIF AUX TRAVAUX D’ACHEVEMENT DE DEUX
BLOCS DE 06 (SIX) BOUTIQUES (POUR BOUCHERIE ET MOULINS) AU MARCHE DE MPANGOUDANS LA

COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE KRIBI 1ER, DEPARTEMENT DE L’OCEAN, REGION DU SUD

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public (BIP), Exercice 2024, Madame le Maire de la
Commune d’Arrondissement de Kribi 1 er  lance un Appeld’Offres National Ouvertd’urgence pour les
travauxd’achèvementde deux blocs de six (06) boutiques (pour boucherie et moulins)au Marché de MPANGOUdans
la Commune d’Arrondissement de Kribi 1er, Département de l’Océan, Région du Sud;

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent les opérations suivantes dont la liste n’est pas exhaustive:

 Travaux préparatoires -Etudes ;

 Maçonnerie-Elévation ;

 Électricité ;

 Peinture et Vernis ;

 VRD.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de 11 500 000(Onze Millions Cinq Cent
Mille)FCFA.

4. Allotissement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, se feront en un lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans l’exécution des projets de construction d’infrastructures. La participation sous forme de groupement est
admise à condition que le Chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent
clairement.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, seront financés par le Budget d’Investissement Public (BIP), Exercice
2024 (MINDDEVEL).

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Mairie de Kribi 1 er  dès publication du
présent avis.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_KRIBI_I/BOUTIQUES(1).docx
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46770
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être obtenu à la mairie de Kribi 1er, dès publication du présent avis contre
présentation d’une quittance de versement à la recette municipale d’une somme non remboursable de 30 000
(Trente mille)FCFA . Le reçu de ce versement sera joint au dossier de soumission. Lors du retrait du DAO, les
soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète. (B.P., Fax, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels devront être déposée contre récépissé au Service des marchés publics de la Commune
d’Arrondissement de Kribi 1 er au plus tard le 19/03/2024. à 12 heures , heure locale sous plis fermé portant la
mention :

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N°005/AONO/PU/CAK1er/CIPM/2024 DU
27/02/2024 RELATIF AUX TRAVAUX D’ACHEVEMENT DE DEUX BLOCS DE 06 (SIX) BOUTIQUES (POUR

BOUCHERIE ET MOULINS)AU MARCHE DE MPANGOUDANS LA COMMUNE D’ARRONDISSEMENT DE KRIBI
1er, DEPARTEMENT DE L’OCEAN, REGION DU SUD.

Financement : BIP 2024 (MINDDEVEL)

«A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’ouvrage pour l’exécution des travaux objet du présent Appel d’Offres est de
Deux (02) mois

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission d’un montant de 230
000 (Deux Cent Trente Mille)Francs CFAvalable pendant trente (30) jours au-delà de la date limite de validité des
offres, établie par une banque de premier ordre ou une compagnie d’assurance agréée par le Ministère des Finances
et dont la liste figure dans le DAO (Pièce N°13).

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises devront être impérativement produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou l’autorité administrative compétente conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03)
mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute Offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d’Appel d’Offres entraînera le rejet pur et
simple de l’offre sans aucun recours.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des pièces administratives, des propositions techniques et financières , aura lieu le 19/03/2024à 13
heures , dans la salle de conférence de la Commune d’Arrondissement de Kribi 1 er . Seuls les soumissionnaires
peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de leur choix dûment
mandatée ayant une parfaite connaissance du dossier. 

14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.

Il s’agit notamment de :
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- Absence de caution de soumission insérer dans l’offre vaut rejet immédiat de l’offre ;

- Absence de caution de soumission insérer dans l’offre vaut rejet immédiat de l’offre ;

- Dossiers administratifs incomplets recevable sous 48 heures;

- Fausse déclaration ou pièces falsifiées ;

- Omission d’un prix quantifié dans l’offre financière ;

- Note technique inférieure à 70% de oui par rapport aux sous-critères essentiels,

- Le Non-respect de trois (03) critères essentiels,

- Absence d’existence de la boite postale,

Critèresessentiels

N° Critères essentiels Notation binaire

1 Présentation générale de l’offre Oui/Non

2 Références de l’entreprise Oui/Non

3 Moyens humains Oui/Non

4 Moyens matériels Oui/Non

5 Méthodologie d’exécution Oui/Non

15. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins-disante et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date limite
fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent être obtenus aux heures ouvrables au bureau de la
programmation et du suivi des marchés publics.

KRIBI le 27 Février 2024

Le ADMINISTRATEUR

NOMO ONGUENE Antony
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ECOLE NATIONALE SUPÉRIEURE DES TRAVAUX
PUBLICS

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE
N°.007AONO/MINTP/CIPM-ENSTP/2024 DU 21 MARS 2024 POUR LA FOURNITURE DU MATÉRIEL

PÉDAGOGIQUE (ÉQUIPEMENT DE LABORATOIRE) À L’ÉCOLE NATIONALE SUPÉRIEURE DES TRAVAUX
PUBLICS ANNEXE DE BUEAFINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC DU MINTP EXERCICE

2024

FINANCEMENT
BANQUE MONDIALE (BM) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur de l’ENSTP lance un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence pour la sélection d’une
entreprise devant fournirle matériel pédagogique (équipement de laboratoire) à l’École Nationale Supérieure des
Travaux Publics Annexe de Buea

2. Consistance des prestations

Les fournitures, objet du présent Appel d’offres comprennent les équipements de laboratoire géotechnique, le
transport, la manutention, la mise en service et la formation prévu au cadre du devis quantitatif et estimatif.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de 30.000.000
(trente millions) Francs CFA ;

4. Allotissement

Les équipements objet du présent appel d’offres constituent un seul lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux Entreprises de droit camerounais, ayant des compétences
dans le domaine.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d’Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public du MINTP,
Exercice 2024.

7. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut être consulté aux heures ouvrables au Secrétariat du Maître d'ouvrage à l’ENSTP à
Yaoundé, BP 510 Yaoundé, Téléphone 222 23 09 44 dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu au Secrétariat du Maître d'Ouvrage à l’ENSTP de Yaoundé, BP 510 Yaoundé,
Téléphone 222 23 09 44, Fax 222 22 18 16  dès publication du présent avis, contre versement d’une somme non
remboursable de 50 000 (Cinquante mille) FCFAdans le compte n°335 988 60001-94 dans l’une des agences de la
BICEC.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/ENSTP/AONO 007 ENSTP_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46778
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en Français ou en Anglais, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, devra parvenir au secrétariat du Maître d'ouvrage, à l’ENSTP de Yaoundé au plus tard le 19
Avril 2024 à 12heures précises, heure locale et devront porter la mention :
« Appel d'Offres National Ouvert N°007/AONO/MINTP/CPM-ENSTP/2024 du 21 Mars 2024 pour  la fourniture
du matériel pédagogique (équipement de laboratoire)  à l’École Nationale Supérieure des Travaux Publics
Annexe de Buea.
A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement.

10. Delai de Livraison

Le délai de livraison est de trois (03) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission d’un montant de 600
000 (Six cent mille) de francs CFA, établie par une banque de premier ordre ou un établissement financier agréé
par le ministère chargé des finances et dont la liste figure dans les pièces du DAO, valable pendant 30(trente) jours
au-delà de la date originale de validité des offres.
Les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Gouverneur, Préfet, Sous-préfet), conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet de
l'offre.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet de l’offre, les pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier
de l’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des
offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre incomplète par rapport aux stipulations du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Toutefois,
en cas d'absence ou de non-conformité d'une pièce du dossier administratif lors de l'ouverture des plis, un délai de
quarante-huit heures est accordé aux soumissionnaires concernés pour produire ou remplacer la pièce en question.
Cependant, l'absence ou la non-conformité à l'ouverture des plis de la caution de soumission délivrée par un
établissement bancaire ou un organisme financier de premier ordre, agréé par le Ministère chargé des Finances,
entraîne le rejet de l'offre.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps, le 19 Avril 2024, à 13 heures précises par la Commission Interne de
Passation des Marchés auprès de l’ENSTP dans la salle de lecture de la bibliothèque de l’Ecole Nationale
Supérieure des Travaux Publics de Yaoundé.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.

14. Critères d'évaluation

14.1Principaux critères éliminatoires :

a) Absence et/ou la non-conformité de la caution de soumission à l’ouverture des plis ;
b) Non production au-delà du délai de 48h après l’ouverture des plis, d’une pièce du dossier administratif jugée non
conforme ou absente (hormis la caution de soumission) ;
c) Fausse déclaration ou pièce falsifiée,
d) Dossier technique incomplet ;
e) Dossier financier incomplet ;
f) Absence de prospectus précis des équipements à fournir ;
g) Absence de fiche technique du matériel ;
h) Absence d’autorisation du fabricant établit au nom du soumissionnaire pour l’appel d’offre considérée ;
i) Non-conformité aux spécifications techniques de la fourniture ;
j) Non satisfaction de 80% des critères essentiels ;
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14.2 Principaux critères essentiels :

● N° ● Activité

● A)  ● Présentation

● B) ● Références dans les prestations similaires

● C) ● Délai de garantie

● D) ● Planning et délai de livraison

Le non-respect d’au moins 80% des rubriques entraîne l’élimination de l’offre pour l’analyse financière

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire présentant l’offre financière évaluée la moins disante et remplissant les
capacités techniques et administratives requises

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une durée de quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la
date fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au secrétariat de la Direction de
l’Ecole Nationale Supérieure des Travaux Publics à Yaoundé, BP 510, Tél. : 222 23 09 44 Fax : 222 22 18 16.

1.- Numéro vert de la CONAC :

En cas de fraude ou corruption, vous pouvez appeler aux numéros suivants pour dénonciation : Tel : 222 20 37 32/ 658
26 26 82/ 651 64 91 94.

YAOUNDE le 18 Mars 2024

Le DIRECTEUR

NKENG GEORGE ELAMBO 
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COMMUNE D'EBOLOWA 2ÈME

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°005/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU08/03/2024 POUR LES TRAVAUX D’AMENAGEMENT

DE L’AIRE DE JEU DU STADE MUNICIPAL DE BIYEYEM, DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II,
DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de la promotion du sport et de l’éduction physique dans son territoire de compétence, le Maire de la
Commune d’Arrondissement d’Ebolowa II, lance un avis d’appel d’offres national ouvert en procédure d’urgence pour
les travaux d’aménagement de l’aire de jeu du stade municipal de Biyeyem,dans la Commune d’Ebolowa II,
Département de la Mvila, Région du Sud

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent la réalisation des opérations ci-après : 

● Etudes et installation du chantier;
● Aménagement de l’aire de jeu

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux est de 25 000 000(Vingt-cinq millions) Francs CFA.

4. Allotissement

Le présent Appel d’Offres est constitué d’un seul lot

5. Participation et origine

Le présent Appel d’Offres National est ouvert à toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
technique, financière et juridique leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d’Offres

6. Financement

Le financement des prestations objet du présent Appel d’Offres est assuré par le Budget d’Investissement Public
(MINSEP), Exercice 2024.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables dans la Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés
Publics (SIGAMP) de la Commune d’Ebolowa 2, dès publication du présent avis ou sur le site web de l’ARMP

8. Acquisition du Dossier

Le dossier d’appel d’offres peut être obtenu auprès de la SIGAMP de la Commune d’Ebolowa 2 tél. : 696 454 828 /
691 510 572 dès publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de Quarante mille
(40 000) FCFA à la Recette Municipale d’Ebolowa 2, représentant les frais d’acquisition dudit dossier. La quittance
devra préciser le numéro de l’Avis d’Appel d’Offres. Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire
enregistrer en laissant leur adresse complète : Boite Postale, Téléphone, Fax, E-mail.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/15/C_EBOLOWA_II/DAO Aménagement stade Biyeyem.docx
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46578
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9. Remises des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, devront être déposées au Secrétariat de la SIGAMP de la Commune d’Ebolowa 2 contre
récépissé, au plus tard le 08/04/2024 à 14 heures précises, heure locale et devront porter la mention :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°005/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 08/03/2024 POUR LES TRAVAUX D’AMENAGEMENT

DE L’AIRE DE JEU DU STADE MUNICIPAL DE BIYEYEM, DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II,
DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD.».

(A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement)

10. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est de trois (03)mois à compter de la date de notification de
l’Ordre de Service de commencer les travaux.

 

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission de 500 000 (Cinq cent
mille) francs CFA, délivrée par un établissement agréée par le Ministère en charge des Finances et valable pendant
trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Les offres parvenues après les dates et heures limites de dépôt des offres ou celles ne respectant pas le mode de
séparation de l’offre financière des offres administrative et technique ne seront pas recevables. Les pièces
administratives requises devront, sous peine de rejet, être impérativement produites en originaux ou en copies
certifiées par l’autorité compétente des administrations concernées. Elles devront obligatoirement dater de moins de
trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps et aura lieu le 08/04/2024  à 15 heures par la Commission Interne de
Passation des Marchés dans la salle de Délibération de la Mairie d’Ebolowa 2. Seuls les soumissionnaires peuvent
assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment mandatée de leur choix, ayant
une parfaite connaissance de leurs offres.
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14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires

1. Absence de la caution de soumission

2. Absence d’une capacité financière supérieur ou égale au 2/3 du montant prévisionnel

3. Fausses déclarations ou pièces falsifiées

4. Absence d’un prix unitaire quantifié dans le BPU ou le BQP et du sous détail des prix ;

5. Absence ou non-conformité d’une pièce de l’offre administrative non régularisée 48 heures après l’ouverture des
plis

6. Dossier non produit en sept (07) exemplaires lors de l’ouverture des plis;

7. Note technique inférieure à 70 % de « oui »

8. Entreprise frappée d’une exclusion.

Critères essentiels de qualification

Les critères essentiels seront évalués de manière binaire (satisfaction ou non). 

Les critères essentiels relatifs à la qualification des candidats portent sur :

● · La présentation du dossier de Soumission ;
● · Références de l’Entreprise dans les travaux de génie civil;
● · La disponibilité du matériel, du personnel et des équipements essentiels ;
● · Qualification et expérience du personnel du chantier ;
● · La méthodologie, planning et délai d’exécution des travaux ;
● · Le matériel en propre ou en location.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au Dossier d’Appel
d’Offres, aura fourni une offre technique dont l’évaluation est supérieure ou égale à 70 % des critères essentiels et
une offre financière évaluée la moins-disante, en incluant le cas échéant les rabais proposés.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours à compter de
la date fixée pour la réception des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès de la structure interne de
gestion administrative des marchés publics de la Commune d’Ebolowa 2. Tél. : 696 454 828 / 691 510 572

EBOLOWA le 8 Mars 2024

Le ADMINISTRATEUR

BITOUMOU Emmanuel Joel
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COMMUNE DE KUMBA 3E

TENDER NOTICE N O : OO1-/ONIT/KUMBA ILL COUNCIL/MEME/LTB/2024 0 12024 FOR THE
CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO WARDS AT DISTRICT MEDICAL CENTER NTAM IN THE KUMBA

111 SUBDIVISION, S.W.R (THROUGH THE EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: PUBLIC INVESTMENT
BUDGET 2024, MINISTRY OF PUBLIC HEALTH

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the execution of the Public Investment Budget (PIB) of 2024,

The Lord mayor of the Kumba Ill Council (the Contracting Authority) hereby launches an Open National Invitation to
Tender (BY EMERGENCY PROCEDURE) FOR THE CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO WARDS AT DISTRICT
MEDICAL CENTER NTAM IN THE KUMBA 111

SUBDIVISION, S. W.R

Lot
NO

Project Locality Project

Amount (Fcfa)

Amount For Bid
Bond(Fcfa)

Duration

In Months

Year

01 FOR THE CONSTRUCTION OF
A BLOCK OF TWO WARDS AT
DISTRICT

MEDICAL CENTER NTAM IN
THE KUMBA 111

SUBDIVISION, S.W.R

NTAM 20.000 000 400.000 03 2024

2. Nature of services

The works comprise notably THE CONSTRUCTION OF A BLOCK OF TWO WARDS AT DISTRICT MEDICAL CENTER
NTAM IN THE KUMBA 111 SUBDIVISION, S. W.R

3. Estimated cost

Lot
NO

Project Locality Project

Amount (Fcfa)

Amount For Bid
Bond(Fcfa)

Duration

In Months

Year

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/14/C_KUMBA_III/kmba 3 001.24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46547
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01 FOR THE CONSTRUCTION OF
A BLOCK OF TWO WARDS AT
DISTRICT

MEDICAL CENTER NTAM IN
THE KUMBA 111

SUBDIVISION, S.W.R

NTAM 20.000 000 400.000 03 2024

4. allotment

NON APPLICABLE

5. Participation and origin

The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of this invitation to tender.

6. Financing

Works of this invitation to tender shall be financed by Public Investment Budget of th 2024 financial year by the Ministry of Public health

7. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publishing of this tender notice, at the service of Council Development contracts of the Kumba Ill Council (upstairs).678053266

8. Acquisition of tender file

They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of submission of offers or may be established after the signature of the tender notice

Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible. Especially the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance or the
non-respect of the models of the tender file documents shall lead to a pure and simple rejection of the offer.

9. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and Six (06) copies marked as such, should reach the Contracts Office for Kumba Ill Council, not later tha12024, at local time in three (03)
distinct envelops which shall be labelled as follows.

Envelop A. Administrative documents,

Envelop B. Technical offer;

Envelop C: Financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows.

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N O : 003/0NlT/KUMBA Ill COUNCIL/MEME/lTB/2024 0 FOR THE CONSTRUCTION

OF A BLOCK OF TWO WARDS AT DISTRICT MEDICAL CENTER NTAM IN THE KUMBA III
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10. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a firstrate banking establishment approved by the Ministry in charge of finance in conformity with COBAC conditions and whose list is found in
document NO' 11 of the tender file, of an amount of FOUR HUNDRED THOUSAND FRANCS valid for thirty (30) days beyond the date of validity of offers.

On pain of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers) must imperatively be produced in accordance with the Special
Regulations of the invitation to tender

11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and Six (06) copies marked as such, should reach the Contracts Office for Kumba Ill Council, not later tha12024, at local time in three (03)
distinct envelops which shall be labelled as follows.

Envelop A. Administrative documents,

Envelop B. Technical offer;

Envelop C: Financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows.

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N O : 003/0NlT/KUMBA Ill COUNCIL/MEME/lTB/2024 0 FOR THE CONSTRUCTION

OF A BLOCK OF TWO WARDS AT DISTRICT MEDICAL CENTER NTAM IN THE KUMBA III

12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single (01) phase on the 25/03/2024 12024 at 11.00am local time by the Tender Board of the Kumba Ill Council in the conference hall, in the presence of the bidders or duly authorized
representatives having full knowledge of the file (power of attorney).
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13. Evluation critera

There are two types of evaluation criteria: eliminatory criteria and essential criteria. The aim of this criterion is to identify and reject incomplete bids or bids not in conformity with the essential conditions laid down in the Tender
File.

A/ Eliminatory Criteria.

This fixes the minimum condition to be fulfilled and to be admitted for evaluation according to the essential criteria. The non respect of these conditions leads to the rejection of the bid made by the bidder. They refer especially to:

Absence of a bid bond

Deadline for delivery higher than prescribed,

False declaration or falsified documents,

Incomplete financial file

Two bids with same personnel

Technical assessment mark lower than 80% of "Yes"

A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder.

B / Essential Criteria.

Essential criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works forming the subject of the invitation to tender. The criteria relating to the qualification of candidates are
based on the following;

● General presentation of the tender file,
● References of the company in the similar achievements,

Experience of supervisory staff,

● Logistics (equipment), Methodology,
● Financial capacity,
● Attestation of site visit signed by the bidder,
● Report of site visit signed by the bidder,
● The Special Administrative clauses (SAC), each page should be initialled and the last page signed and stamped. The Special Technical Clauses (STC). Each page should be initialled and the last page signed and stamped.
● Pre-financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer.

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special

Regulation of the Invitation to tender (RPAO).

C/Main qualification Criteria.

The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender (RPAO).

The evaluation will be done in a purely binary method with a (yes) or a (no) with an acceptable minimum of 80% of the essential criteria taken in account.
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The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with
the regulations of the Tender documents and having satisfied to 100% of the eliminatory criteria and at least 80% of the
essential criteria.
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14. Award

The contract shall be awarded to the bidder with the lowest realistic financial offer having the technical and administrative files which are in conformity with the tender document/file.

15. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a period of ninety (90) days with effect from the date of opening of bids.

16. Complementary information

Further complementary information may be obtained during working hours from the Development/contract Office of the Kumba Ill Council

KUMBA le 29 Février 2024

Le MAYOR

MUKWELE NGUBA Isaac
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COMMUNE D'EBOLOWA 2ÈME

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°006/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 08/03/2024 POUR LA RÉALISATION DES TRAVAUX

DE CONSTRUCTION EN DEUX LOTS D’UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE DANS LES ECOLES
PUBLIQUES DE BIBA II ET D’EKOUMDOUM, DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II, DEPARTEMENT DE LA

MVILA, REGION DU SUD.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du budget d’investissement public 2024, le Maire de la Commune d’Ebolowa 2, Autorité
Contractante lance un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgencepour la réalisation des travaux de
constructionen deux lots d’un bloc de deux (02) salles de classe dans les écoles publiques de Biba II et
d’Ekoumdoum.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment les rubriques ci-après:

● Travaux préparatoires et suivi ;
● Terrassement ;
● Fondation ;
● Maçonnerie - élévation ;
● Charpente - couverture - Plafonnage ;
● Menuiserie métallique ;
● Électricité ;
● Peinture ;
● V.R.D.

Les détails des quantités à réaliser sont exposés dans les cadres du détail quantitatif et estimatif du présent DAO. La
méthodologie d’exécution des différentes tâches selon les normes constructives des salles de classe d’une École
Primaire est exposée dans le cahier des prescriptions techniques du présent DAO.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel à l’issue des études préalables est de 40 000 000 (Quarante millions), dont 20 000 000 (Vingt
millions) pour le lot 1, et 20 000 000 (Vingt millions) pour le lot 2.

4. Allotissement

Le présent Appel d’Offres est constitué de deux (02) lots détaillés comme suit :

N° Lot Désignation Montant
prévisionnel (Fcfa)

1 Construction d’un bloc de deux (02) salles de classe à l’école Publique de
Biba II

20 000 000

2 Construction d’un bloc de deux (02) salles de classe à l’école Publique
d’Ekoumdoum

20 000 000

Total Général (Fcfa) 40 000 000

 NB : Aucun soumissionnaire ne pourra être attributaire de plus d’un lot.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/15/C_EBOLOWA_II/DAO construction 02 salle de classe EP Biba 2 et Ekoumdoum.docx
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46575
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5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres National est ouverte à toutes les entreprises installées au Cameroun,
spécialisées dans le domaine de Bâtiments et travaux publics et jouissant de capacités juridiques, financières et
techniques suffisantes.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public (BIP) MINEDUB,
Exercice 2024sur les lignes d’imputation numéro :_____________(Lot 1),___________ (Lot 2).

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés Publics
(SIGAMP) de la Commune d’Ebolowa 2, dès publication du présent avis ou sur le site web de l’ARMP.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier d’appel d’offres peut être obtenu auprès de la SIGAMP de la Commune d’Ebolowa 2 tél. : 696 454 828/691
510 572 dès publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de Cinquante mille (50 000)
FCFA, à la Recette Municipale d’Ebolowa 2, représentant les frais d’acquisition dudit dossier. La quittance devra préciser
le numéro de l’Avis d’Appel d’Offres. Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en
laissant leur adresse complète : Boite Postale, Téléphone, Fax, E-mail.

9. Remises des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées
comme tels, devront être déposées au Secrétariat de la SIGAMP de la Commune d’Ebolowa 2 contre récépissé, au plus
tard le 08/04/2024 à 14 heures, heure locale et devront porter la mention :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE
N°006/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 08/03/2024 POUR LA RÉALISATION DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION EN DEUX LOTS D’UN BLOC DE DEUX SALLES DE CLASSE DANS LES ECOLES PUBLIQUES

DE BIBA II ET D’EKOUMDOUM, DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II, DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU
SUD.»

« An'ouvrirqu'enséancededépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution est de trois (03) mois pour chaque lot, à compter de la date de notification de l’ordre de
service de commencer les travaux, incluant toutes les contraintes liées à l’enclavement et aux contraintes particulières
des sites relatives aux conditions climatiques et aux moyens d’accès sur place, à compter de la date de notification de
l’ordre de service de commencer les travaux. Il revient au Soumissionnaire de proposer dans son offre un calendrier
d’exécution entrant dans le délai sus-indiqué.

11. Recevabilité des Offres

Les offres parvenues après les dates et heures limites de dépôt des offres ou celles ne respectant pas le mode de
séparation de l’offre financière des offres administrative et technique ne seront pas recevables.

Les pièces administratives requises devront, sous peine de rejet, être impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées par l’autorité compétente des administrations concernées. Elles devront obligatoirement dater de moins
de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances
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12. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps et aura lieu le 08/04/2024 à 15 heures par la Commission Interne de Passation
des Marchés dans la salle de délibération de la Mairie d’Ebolowa 2. Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette
séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment mandatée de leur choix, ayant une parfaite
connaissance de leurs offres.

13. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires du présent Appel d’ Offres sont les suivants :

1. Absence de la caution de soumission

2. Absence d’une capacité financière de treize millions (13 000 000) Frs CFA pour chaque lot ;

3. Fausses déclarations ou pièces falsifiées (la CIPM et l’Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l’authentification de tout document présentant un caractère douteux);

4. Absence d’un prix unitaire quantifié dans le BPU ou le BQP ;

5. Absence ou non-conformité d’une pièce de l’offre administrative non régularisée 48 heures après l’ouverture des plis

6. Dossier non produit en sept(07) exemplaires ;

7. Entreprise frappée d’une décision d’exclusion ;

8. Note technique inférieure à 70% de « oui ».

 

15.2. Critères essentiels

Les critères essentiels seront évalués de manière binaire (satisfaction ou non). Ils portent sur :

1) Présentation générale de l’offre

2) Références de l’entreprise

3) Sous détail des prix unitaires

4) Personnel de l’entreprise

5) Organisation, planning, méthodologie

6) Matériel en propre ou en location

Toute offre technique ayant obtenu au moment de son évaluation un pourcentage de « oui » supérieur ou égal à 70%
verra son offre financière examinée.
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14. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera le Marché au soumissionnaire dont l’offre aura été reconnue conforme pour l’essentiel au
Dossier d’Appel d’offres et qui disposera des capacités techniques et financières requises pour exécuter le Marché de
façon satisfaisante et dont l’offre aura été évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres. 

N.B : Les copies certifiées des pièces antérieurement légalisées seront systématiquement rejetées

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès de la structure interne de
gestion administrative des marchés publics de la Commune d’Ebolowa 2. Tél. : 696 454 828 / 691 510 572

EBOLOWA le 8 Mars 2024

Le MAIRE

BITOUMOU Emmanuel Joel
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COMMUNE D'EBOLOWA 2ÈME

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE
N°003/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 0/03/2024 POUR LES TRAVAUX DE

CONSTRUCTION DU BUREAU DIRECTEUR A L’ECOLE PUBLIQUE DE MEFO, DANS LA COMMUNE
D’EBOLOWA II, DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du budget d’investissement public 2024, le Maire de la Commune d’Ebolowa 2, Autorité
Contractante, lance un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgencepour la réalisation des travaux de
construction du bureau directeur à l’école publique de Mefo.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent notamment les rubriques ci-après:

● Études et Travaux préparatoires ;
● Terrassements ;
● Fondations ;
● Maçonneries - élévation ;
● Charpente – couverture ;
● Menuiserie métallique ;
● Menuiserie bois ;
● Plomberie sanitaire
● Électricité ;
● Peinture et revêtement ;
● V.R.D.

Les détails des quantités à réaliser sont exposés dans les cadres du détail quantitatif et estimatif du présent DAO. La
méthodologie d’exécution des différentes tâches selon les normes constructives des salles de classe d’une École
Primaire est exposée dans le cahier des prescriptions techniques du présent DAO.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel à l’issue des études préalables est de 10 000 000 (Dixmillions).

4. Allotissement

Le présent Appel d’Offres est constitué d’un seul lot

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres National est ouverte à toutes les entreprises installées au Cameroun,
spécialisées dans le domaine de Bâtiments et travaux publics et jouissant de capacités juridiques, financières et
techniques suffisantes.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public (BIP) MINEDUB,
Exercice 2024sur la ligne d’imputation numéro :_____________.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/15/C_EBOLOWA_II/DAO construction bureau directeur EP Mefo.docx
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46581
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7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés
Publics (SIGAMP) de la Commune d’Ebolowa 2, dès publication du présent avis ou sur le site web de l’ARMP.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier d’appel d’offres peut être obtenu auprès de la SIGAMP de la Commune d’Ebolowa 2 tél. : 696 454 828/691
510 572 dès publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de Dix mille (10 000)
FCFA,  à la Recette Municipale d’Ebolowa 2, représentant les frais d’acquisition dudit dossier. La quittance devra
préciser le numéro de l’Avis d’Appel d’Offres. Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire
enregistrer en laissant leur adresse complète : Boite Postale, Téléphone, Fax, E-mail.

9. Remises des offres

Les offres rédigées en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, devront être déposées au Secrétariat de la SIGAMP de la Commune d’Ebolowa 2 contre
récépissé, au plus tard le 08/04/2024 à14heures, heure locale et devront porter la mention :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCÉDURE D’URGENCE
N°003/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 08/03/2024POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION

DU BUREAU DIRECTEUR A L’ECOLE PUBLIQUE DE MEFO, DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II,
DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD.»

« An'ouvrirqu'enséancededépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution est de trois (03) mois, à compter de la date de notification de l’ordre de service de
commencer les travaux, incluant toutes les contraintes liées à l’enclavement et aux contraintes particulières des sites
relatives aux conditions climatiques et aux moyens d’accès sur place, à compter de la date de notification de l’ordre
de service de commencer les travaux. Il revient au Soumissionnaire de proposer dans son offre un calendrier
d’exécution entrant dans le délai sus-indiqué.

11. Cautionnement Provisoire

Toutes les Offres devront être accompagnées d’une caution de soumission d'un montant de Deux cent mille (200
000) francs CFA, délivrée par un établissement bancaire de premier ordre ou une Compagnie d’assurance agréée par
le Ministère en charge des Finances et valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Les offres parvenues après les dates et heures limites de dépôt des offres ou celles ne respectant pas le mode de
séparation de l’offre financière des offres administrative et technique ne seront pas recevables. Les pièces
administratives requises devront, sous peine de rejet, être impérativement produites en originaux ou en copies
certifiées par l’autorité compétente des administrations concernées. Elles devront obligatoirement dater de moins de
trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps et aura lieu le 08/04/2024 à 15 heures par la Commission Interne de
Passation des Marchés dans la salle de délibération de la Mairie d’Ebolowa 2. Seuls les soumissionnaires peuvent
assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment mandatée de leur choix, ayant
une parfaite connaissance de leurs offres.
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14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires du présent Appel d’ Offres sont les suivants :

1. Absence de la caution de soumission

2. Absence d’une capacité financière de sept millions (7 000 000) Frs CFA ;

3. Fausses déclarations ou pièces falsifiées (la CIPM et l’Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l’authentification de tout document présentant un caractère douteux);

4. Absence d’un prix unitaire quantifié dans le BPU ou le DQE ;

5. Absence ou non-conformité d’une pièce de l’offre administrative non régularisée 48 heures après l’ouverture des
plis

6. Dossier non produit en sept(07) exemplaires ;

7. Entreprise frappée d’une décision d’exclusion ;

8. Note technique inférieure à 70 % de « oui ».

 

15.2. Critères essentiels

Les critères essentiels seront évalués de manière binaire (satisfaction ou non). Ils portent sur :

1) Présentation générale de l’offre

2) Références de l’entreprise

3) Sous détail des prix unitaires

4) Personnel de l’entreprise

5) Organisation, planning, méthodologie

6) Matériel en propre ou en location

Toute offre technique ayant obtenu au moment de son évaluation un pourcentage de « oui » supérieur ou égal à 70%
verra son offre financière examinée.
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15. Attribution

Le Maître d’Ouvrage attribuera le Marché au soumissionnaire dont l’offre aura été reconnue conforme pour l’essentiel
au Dossier d’Appel d’offres et qui disposera des capacités techniques et financières requises pour exécuter le Marché
de façon satisfaisante et dont l’offre aura été évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès de la structure interne de
gestion administrative des marchés publics de la Commune d’Ebolowa 2. Tél. : 696 454 828 / 691 510 572.

EBOLOWA le 8 Mars 2024

Le MAIRE

BITOUMOU Emmanuel Joel
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COMMUNE DE MBANGASSINA

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 02/ AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 18 MARS 2024
EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION CASE COMMUNAUTAIRE DE

MONTAMA (PHASE 1) DANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM,
REGION DU CENTREMAÎTRE D’OUVRAGE : LE MAIRE DE LA COMMUNE DE MBANGASSINA

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune de Mbangassina, Autorité Contractante, lance pour le compte de sa commune un Appel
d’Offres National Ouvert pour l’exécution des travaux de construction Case Communautaire de Montama (phase 1)
dans la Commune de Mbangassina, département du Mbam et Kim, région du Centre

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent les opérations suivantes :
- Les travaux préparatoires ;
- Les terrassements ;
- Les fondations ;
- Les maçonneries – Elévations ;
- La charpente – couverture ;
- Les revêtements ;
- Les menuiseries bois et aluminium ;
- L’électricité ;
- Plomberie sanitaire ;
- La peinture ;
- Les VRD ;

3. Cout Prévisionnel

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget du Ministère de l’Agriculture et du
Développement Rural (MINADER), ligneN° 58 27 100 02 641146 (IZ02365), Exercice 2024. Le coût prévisionnel
des travaux est de vingt-trois millions (23 000 000) francs CFA.

4. Allotissement

Les travaux font l’objet d’un lot unique

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises des travaux
publics de droit camerounais installées au Cameroun et spécialisées dans l’exécution des travaux de bâtiments et
travaux publics.
Par le présent Avis d’Appel d’Offres, les entreprises intéressées sont invitées à fournir dans leurs offres, les
informations authentiques qui permettront de retenir celle (s) pouvant réaliser les prestations après une évaluation
approfondie et objective de son dossier.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget du Ministère de l’Agriculture et du
Développement Rural (MINADER), ligneN° 58 27 100 02 641146 (IZ02365), Exercice 2024. Le coût prévisionnel
des travaux est de vingt-trois millions (23 000 000) francs CFA.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_MBANGASSINA/AONO 002 C_MBANGASSINA_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46788
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7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Mairie de Mbangassina (Service des Affaires Economiques
et Financières. Tel : 699702119), dès publication du présent avis dans le Journal Des Marchés (JDM).

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu à la Mairie de Mbangassina (Service des Affaires Economiques et Financières), dès
publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de quarante mille (40.000) francs
CFA, payable à la Recette municipale de Mbangassina, représentant les frais d’acquisition du dossier. La quittance
devra préciser le numéro de l’avis d’appel d’offres.
Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète : Boite
Postale, Téléphone, Fax, E-mail. 
10. Présentation des offres : 
Les documents constituant l’offre sont répartis en trois volumes ci -après contenus dans une enveloppe fermée et
scellée dont :
- L’enveloppe A contenant les pièces administratives (Volume 1) ;
- L’enveloppe B contenant l’offre technique (Volume 2) ;
- L’enveloppe C contenant l’offre financière (Volume 3).
Les offres ainsi présentées seront placées sous simple enveloppe, fermée et scellée portant uniquement la mention
de l’Appel d’Offres en cause. Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l’ordre du DAO et
séparées par des intercalaires de couleur autre que le blanc. 

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais et en sept (7) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir dans les Services de l’Autorité Contractante (Mairie de Mbangassina - Service
Technique) à Mbangassina au plus tard le 19 avril 2024 à 10 heures précises et devra porter la mention :
 « APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 02/ AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 18 MARS 2024 EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION CASE COMMUNAUTAIRE DE MONTAMA (PHASE 1) DANS LA COMMUNE DE
MBANGASSINA, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE 
« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de 
quatre-vingt-dix (90) jours calendaires . Ce délai comprend les périodes des pluies, toutes les intempéries et
sujétions diverses et court à compter de la date de notification de l’Ordre de Service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d’un cautionnement provisoire (garantie bancaire de soumission) établi, selon
le modèle indiqué dans le Dossier d’Appel d’Offres, par un établissement bancaire agréé par le ministère des
Finances et d’un montant égal à quatre cent soixante mille (460 000) francs CFA.
L’absence du cautionnement provisoire entraîne à l’ouverture, le rejet systématique de l’offre.
Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente (30) jours  après l’expiration de la validité des
offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du
marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originale ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet, …) conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable après
un délai de quarante – huit (48) heures.
 L’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de 1 er  Ordre agrée par le Ministère en
charge des Finances entraine le rejet systématique des offres. 
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13. Ouverture des Plis

La Commission Interne de passation des marchés auprès de la Commune de Mbangassina procèdera à l’ouverture
des plis en un temps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, le 19 avril
2024 à 11 heures  précises à la salle des actes de la mairie de Mbangassina Seuls les soumissionnaires peuvent
assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment mandatée de leur choix, ayant
une parfaite connaissance de leurs offres.
Délai de réponse des soumissionnaires 
Pour cet Appel d’Offres, le délai de réponse est fixé à vingt (20) jours  ouvrables  aux entreprises désireuses d’y
participer à compter de la date de publication de l’Avis d’Appel d’Offres. 

14. Critères d'évaluation

L’évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :
1ère étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
2e étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes.
3 e  étape :  Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement
qualifiées et administrativement conformes. 
Les critères d’évaluation des offres sont les suivants :
 
15.1- Critères éliminatoires
15.1.1 : Pièces administratives 
a) Absence de caution ;
b) Absence d’une pièce administrative ou pièce non conforme après un délai de quarante-huit (48) heures ;
c) Existence ou détention d’une pièce falsifiée ou scannée dans le dossier Administratif ;
d) Fausse déclaration dans le dossier Administratif ;
NB :  La Commission Interne de Passation des Marchés et l’Autorité Contractante se réservent le droit de
procéder à l’authentification de tout document présentant un caractère douteux. 

15.1.2 : Offre technique
a) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ;
b) Absence dans l’offre technique de la rubrique « organisation, méthodologie et planning » ;
c) Non satisfaction, au moins, à 80% soit (24/30) des critères essentiels ;
13.1.3 : Offre financière
a) Offre financière incomplète ;
b) Omission dans l’offre financière d’un prix unitaire quantifié ;
c) Absence d’un sous-détail de prix.
15.2 : Critères essentiels
L’évaluation des offres techniques sera faite sur la base de 30 critères essentiels ci-dessous :
a) Connaissance du site sur 02 critères ;
b) Le personnel d’encadrement de l’entreprise sur 9 critères ;
c) Les références techniques et capacité financière sur 04 critères ;
d) Les moyens techniques et matériels sur 07 critères ;
e) La méthodologie d’exécution sur 08 critères.
N.B  : Toute offre n’ayant pas obtenu cent pour cent (100%) d’avis favorables pour les critères éliminatoires et au
moins quatre-vingt pour cent (80%) soit, 24/30(oui) d’avis favorables pour les critères essentiels sera éliminée

15. Attribution

Le Maire de la Commune de Mbangassina, Autorité Contractante attribuera la Lettre Commande au soumissionnaire
dont l’offre, qualifiée techniquement, aura été évaluée la moins-disante  après vérifications de ses prix et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours 
à compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus tous les jours aux heures ouvrables auprès de la Mairie
de Mbangassina – Service des Affaires Economiques et Financières. Tel : 699702119.
Par ailleurs, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler la
CONAC ou envoyer un SMS au numéro 1517. 
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YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le MAIRE

MBOENE Bernard
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COMMUNE DE MBANGASSINA

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 03/AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 EN
PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU CENTRE DE SANTE INTEGRE
D’ENDIGUILIDANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA, DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU

CENTRE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune de Mbangassina, Autorité Contractante, lance pour le compte de sa commune un Appel
d’Offres National Ouvert pour l’exécution des travaux de construction du Centre De Sante Intègre d'ENDIGUILI dans
la Commune de Mbangassina, département du Mbam et Kim, région du Centre.
 

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent les opérations suivantes :
- Les travaux préparatoires ;
- Les terrassements ;
- Les fondations ;
- Les maçonneries – Elévations ;
- La charpente – couverture ;
- Les revêtements ;
- Les menuiseries bois et aluminium ;
- L’électricité ;
- Plomberie sanitaire ;
- La peinture ;
- Les VRD ;

3. Cout Prévisionnel

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget du Ministère de la Décentralisation et du
Développement Local (MINDDEVEL) , ligne  N° 58 27 100 02 641146 (IZ02365), Exercice 2024 . Le coût
prévisionnel des travaux est de cinquante millions (50 000 000) francs CFA.

4. Allotissement

Les travaux font l’objet d’un lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises des travaux
publics de droit camerounais installées au Cameroun et spécialisées dans l’exécution des travaux de bâtiments et
travaux publics.
Par le présent Avis d’Appel d’Offres, les entreprises intéressées sont invitées à fournir dans leurs offres, les
informations authentiques qui permettront de retenir celle (s) pouvant réaliser les prestations après une évaluation
approfondie et objective de son dossier.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget du Ministère de la Décentralisation et du
Développement Local (MINDDEVEL) , ligne  N° 58 27 100 02 641146 (IZ02365), Exercice 2024 . Le coût
prévisionnel des travaux est de cinquante millions (50 000 000) francs CFA.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_MBANGASSINA/AONO 003 C_MBANGASSINA_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46790
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7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Mairie de Mbangassina (Service des Affaires Economiques
et Financières. Tel : 699702119), dès publication du présent avis dans le Journal Des Marchés (JDM).

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu à la Mairie de Mbangassina (Service des Affaires Economiques et Financières), dès
publication du présent avis, contre versement d’une somme non remboursable de quatre-vingt mille (80.000)
francs CFA , payable à la Recette municipale de Mbangassina, représentant les frais d’acquisition du dossier. La
quittance devra préciser le numéro de l’avis d’appel d’offres.
Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse complète : Boite
Postale, Téléphone, Fax, E-mail. 
10. Présentation des offres : 
Les documents constituant l’offre sont répartis en trois volumes ci -après contenus dans une enveloppe fermée et
scellée dont :
- L’enveloppe A contenant les pièces administratives (Volume 1) ;
- L’enveloppe B contenant l’offre technique (Volume 2) ;
- L’enveloppe C contenant l’offre financière (Volume 3).
Les offres ainsi présentées seront placées sous simple enveloppe, fermée et scellée portant uniquement la mention
de l’Appel d’Offres en cause. Les différentes pièces de chaque offre seront numérotées dans l’ordre du DAO et
séparées par des intercalaires de couleur autre que le blanc. 

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais et en sept (7) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir dans les Services de l’Autorité Contractante (Mairie de Mbangassina - Service
Technique) à Mbangassina au plus tard le 19 avril 2024 à 10 heures précises et devra porter la mention :
 « APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 03/ AONO/C-MBNA/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DU CENTRE DE SANTE INTEGRE D’ENDIGUILI DANS LA COMMUNE DE MBANGASSINA,
DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM, REGION DU CENTRE 
« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maître d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de 
quatre-vingt-dix (90) jours calendaires . Ce délai comprend les périodes des pluies, toutes les intempéries et
sujétions diverses et court à compter de la date de notification de l’Ordre de Service de commencer les travaux.

 

11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront être accompagnées d’un cautionnement provisoire (garantie bancaire de soumission) établi, selon
le modèle indiqué dans le Dossier d’Appel d’Offres, par un établissement bancaire agréé par le ministère des
Finances et d’un montant égal à un million (1 000 000) francs CFA.
L’absence du cautionnement provisoire entraîne à l’ouverture, le rejet systématique de l’offre.
Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente (30) jours  après l’expiration de la validité des
offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire du
marché, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originale ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet, …) conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Elles doivent être datées de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable après
un délai de quarante – huit (48) heures.
 L’absence de la caution de soumission délivrée par une banque de 1 er  Ordre agrée par le Ministère en
charge des Finances entraine le rejet systématique des offres. 
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13. Ouverture des Plis

La Commission Interne de passation des marchés auprès de la Commune de Mbangassina procèdera à l’ouverture
des plis en un temps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, le 19 avril
2024à 11 heures  précises à la salle des actes de la mairie de Mbangassina Seuls les soumissionnaires peuvent
assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne dûment mandatée de leur choix, ayant
une parfaite connaissance de leurs offres.
Délai de réponse des soumissionnaires 
Pour cet Appel d’Offres, le délai de réponse est fixé à vingt (20) jours  ouvrables  aux entreprises désireuses d’y
participer à compter de la date de publication de l’Avis d’Appel d’Offres. 

14. Critères d'évaluation

L’évaluation des offres se fera en trois (03) étapes :
1ère étape : Vérification de la conformité du dossier administratif de chaque soumissionnaire.
2e étape : Evaluation technique des offres administrativement conformes.
3 e  étape :  Vérification des offres financières des entreprises dont les offres ont été reconnues techniquement
qualifiées et administrativement conformes. 
Les critères d’évaluation des offres sont les suivants :
15.1- Critères éliminatoires
15.1.1 : Pièces administratives 
a) Absence de caution ;
b) Absence d’une pièce administrative ou pièce non conforme après un délai de quarante-huit (48) heures ;
c) Existence ou détention d’une pièce falsifiée ou scannée dans le dossier Administratif ;
d) Fausse déclaration dans le dossier Administratif ;
NB :  La Commission Interne de Passation des Marchés et l’Autorité Contractante se réservent le droit de
procéder à l’authentification de tout document présentant un caractère douteux. 
 15.1.2 : Offre technique
a) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ;
b) Absence dans l’offre technique de la rubrique « organisation, méthodologie et planning » ;
c) Non satisfaction, au moins, à 80% soit (24/30) des critères essentiels ;
13.1.3 : Offre financière
a) Offre financière incomplète ;
b) Omission dans l’offre financière d’un prix unitaire quantifié ;
c) Absence d’un sous-détail de prix.
15.2 : Critères essentiels
L’évaluation des offres techniques sera faite sur la base de 30 critères essentiels ci-dessous :
a) Connaissance du site sur 02 critères ;
b) Le personnel d’encadrement de l’entreprise sur 9 critères ;
c) Les références techniques et capacité financière sur 04 critères ;
d) Les moyens techniques et matériels sur 07 critères ;
e) La méthodologie d’exécution sur 08 critères.
N.B  : Toute offre n’ayant pas obtenu cent pour cent (100%) d’avis favorables pour les critères éliminatoires et au
moins quatre-vingt pour cent (80%) soit, 24/30(oui) d’avis favorables pour les critères essentiels sera éliminée

15. Attribution

Le Maire de la Commune de Mbangassina, Autorité Contractante attribuera la Lettre Commande au soumissionnaire
dont l’offre, qualifiée techniquement, aura été évaluée la moins-disante  après vérifications de ses prix et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours 
à compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus tous les jours aux heures ouvrables auprès de la Mairie
de Mbangassina – Service des Affaires Economiques et Financières. Tel : 699702119.
Par ailleurs, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler la
CONAC ou envoyer un SMS au numéro 1517. 
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YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le MAIRE

MBOENE Bernard
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COMMUNE DE MFOU

DEMANDE DE COTATION N°001DC/C.CMFOU/SIGAMP/2024 DU 19 MARS 2024 RELATIVE A
L’ACQUISITION DU MATERIEL POUR LA COLLECTE DES DECHETS (TRICYCLE-BAC A ORDURE), DANS

LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE. 

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Maire de la Commune de Mfou, lance une Consultation Ouverte pour L’ACQUISITION DU MATERIEL POUR LA
COLLECTE DES DECHETS (TRICYCLE-BAC A ORDURE)  dans la perspective de lutter contre l’insalubrité, les
pollutions et les nuisances.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente consultation se résument à la fourniture des équipements spécifiques
destinés à la collecte des déchets

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de dix millions (10 000 000) de francs CFA
TTC.

4. Participation et origine

La participation à cette consultation est ouverte aux entreprises installées en territoire camerounais.

5. Financement

La fourniture des équipements spécifique pour la collecte des déchets dans la présente consultation est financée
par le BIP MINEPDED, pour le compte de l’exercice 2024.

6. Consultation du Dossier

Le dossier de consultation peut être consulté et retiré au sein du service des Marchés Publics de la Commune de
Mfou, dès publication du présent avis, sur présentation d’une quittance attestant le versement de la somme non
remboursable de vingt Mille Francs (20 000) francs CFA dans les caisses de la Recette Municipale de Mfou.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier de consultation peut être consulté et retiré au sein du service des Marchés Publics de la Commune de
Mfou, dès publication du présent avis, sur présentation d’une quittance attestant le versement de la somme non
remboursable de vingt Mille Francs (20 000) francs CFA dans les caisses de la Recette Municipale de Mfou.

8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies,
devront parvenir sous pli fermé auprès de la SIGAMP sise à la Mairie de Mfou , au plus tard le 16 Avril 2024 à 11
heures précises et devront porter la mention suivante :
AVIS DE CONSULTATION N°001/DC/C.MFOU/SIGAMP/2024 DU 19 MARS 2024
RELATIVE A L’ACQUISITION DU MATERIEL POUR LA COLLECTE DES DECHETS (TRICYCLE-BAC A
ORDURE) DANS LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU
CENTRE 
" A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement "

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_MFOU/AC 001 C_MFOU_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10886
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9. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison est de 30 jours.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives une caution de soumission, selon le modèle
indiqué dans la Demande de Cotation (DC), d’un montant égal à deux mille (200 000) F cfa, établi par une banque
de premier ordre agrée par le Ministère chargé des Finances et dont la liste figure dans la (DC), valable pendant 
trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.
L’absence de cautionnement provisoire ou sa non-conformité au modèle joint dans le dossier de
Consultation entraine à l’ouverture, le rejet systématique de l’Offre.
Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard trente (30) jours après l’expiration de la validité des
offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Dans le cas où le soumissionnaire est attributaire de la
Lettre Commande, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif représenté
par la retenue de garantie.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront entre impérativement produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur conformément aux stipulations du Règlement Particulier de
l’Appel d’Offres.
Elles devront obligatoirement dater de moins de Deux (02) mois précédant la date de dépôt des offres

12. Ouverture des Plis

La commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Mfou, procédera à l’ouverture des plis en un
temps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent y assister, le 16 Avril 2024 à
12heures précises dans la salle de réunion de l’hôtel de ville de la Commune de Mfou.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier. Une feuille attestant leur présence
pourra entre signée à cet effet.

13. Critères d'évaluation

Après ouverture des Offres par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Mfou, les plis
déclarés acceptables sont confiés à une -commission Technique d’Analyse pour évaluation. L’évaluation permettra de
déterminer le cout de chaque Offre et de comparer les Offres entre elles.
A. Critères éliminatoires :
Ils fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères essentiels ; le non-respect
de ces critères entraine le rejet de l’Offre du soumissionnaire.
absence d’une pièce du dossier administratif ou sa non-conformité hors mis la caution de soumission après l’ouverture
des plis.
2. fausse déclaration ou pièces falsifiées portant sur les pièces administratives (la CIPM et l’Autorité Contractante se
réservent le droit de procéder à l’authentification de tout document présentant un caractère douteux) ;
3. offre technique incomplète ;
4. Caution de soumission non conforme au modèle joint en annexe.
B. Critères essentiels :
Les critères d’évaluation technique des candidats se feront selon le système binaire (oui/non) des critères de
qualification portant sur :

1. Présentation Générale de l’offre  

2. spécifications techniques  

3. Références dans les fournitures similaires  

4. Capacité financière (?2 000 000)  

5. Délai de livraison

6. l’accès à une ligne de crédit ou autres ressources financières,

 la non satisfaction d’au moins 70 % des critères ci-dessus entraine l’élimination de l’Offre. 
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NB : La grille détaillée d’évaluation est annexée au présent Dossier de Consultation.

14. Attribution

Le Maitre d’Ouvrage attribuera la Lettre Commande au soumissionnaire présentant l’Offre évaluée la moins distante et
remplissant les capacités financières, techniques et administratives requises résultant des critères dits essentiels ou
ceux éliminatoires

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionna1ires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres, délai au cours duquel L’Autorité Contractante avisera de son choix l’entreprise retenue.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus tous les jours aux heures ouvrables auprès de la Commune
de Mfou, Service de Passation des Marchés Publics) Tél : 222 32 11 66

 

YAOUNDE le 20 Mars 2024

Le MAIRE

NGOUMOU Francis
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MINISTERE DES TRAVAUX PUBLICS

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N° 00006 /AONR/MINTP/CSPM-FC/2024 DU 19 FEV2024
POUR LA RÉALISATION DES AMÉNAGEMENTS CONNEXES AUX TRAVAUX D’AMÉNAGEMENT DE LA
ROUTE BATCHENGA-NTUI-YOKO-LENA : LOTS 7 ET 8 ET L’ACHÈVEMENT DES TRAVAUX CONNEXES

SUR LE TRONÇON LENA TIBATI-NGATT LOTS 3T, 4T, ET 5T.PRÊT BDEAC : N°154/CAM-15/01-INFRA DU
28/03/2015 

FINANCEMENT
BANQUE DE DÉVELOPPEMENT DES ÉTATS DE L'AFRIQUE CENTRALE (BDEAC) , BANQUE DE

DÉVELOPPEMENT DES ETATS DE L’AFRIQUE CENTRALE (BDEAC)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Gouvernement du Cameroun a reçu un financement de la Banque de Développement des Etats de l’Afrique
Centrale (BDEAC) pour couvrir une partie du coût du projet « Programme d’appui au secteur des transports Phase I :
Aménagement de la route BATCHENGA – NTUI – YOKO – LENA-TIBATI-NGAOUNDERE ». Il est prévu qu'une
partie des sommes accordées, au titre de ces prêts soit utilisée pour effectuer les paiements attendus au titre du
marché de : «la réalisation des aménagements connexes aux travaux d’aménagement de la route
Batchenga-Ntui-Yoko-Lena : lots 7 et 8 et l’achèvement des travaux connexes sur le tronçon Lena Tibati-Ngatt lots
3T, 4T, et 5T »

2. Participation et origine

Le Ministre des Travaux Publics ci-après dénommé « Maître d’Ouvrage » invite, par le présent Avis d’Appel d’Offres
Restreint, les Entreprises de nationalité camerounaise figurant sur la liste restreinte ci-après :

N° Entreprises

1 ETS 2 ER

2 ETS GOUMLO INGENIERIE

3 ETS STAR HORIZON

4 LAND SERVICES SARL

Remplissant les conditions requises à présenter une offre sous pli fermé pour la réalisation des aménagements
connexes aux travaux d’aménagement de la route Batchenga-Ntui-Yoko-Lena : lots 7 et 8 et l’achèvement des travaux
connexes sur le tronçon Lena Tibati-Ngatt lots 3T, 4T, et 5T, répartis en cinq (05) lots distincts, conformément au tableau
ci-après :

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/19/MINTP/MINTP AO 006_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46733
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N° du
Lot Description du Lot

7

Construction de
forages

d’eau potable à
motricité

manuelle

Construction de onze (11) forages d’eau potable à
motricité manuelle

dans les localités ci-après : Ossombe (01), Ndimi (01),
Nguila (01),

Yalongo (01), Bilanga Kombe (01), Bindalima I (01),
Koundoung (01

Bianimi (01), Ehondo (01), Bivouna (01), Bindalima II
Franco

arabe(01),

Construction de
forages

d’eau potable à pompe

solaire

Construction de trois (03) forages d’eau potable à
pompe solaire dans

les localités ci-après :

Salakounou (01), Kousse (01),) Odon (01).

8

Construction de
forages

d’eau potable à
motricité

manuelle

Construction de sept (05) forages d’eau potable à
motricité manuelle

dans les localités ci-après : Foufoing (1), Fouy (01),
Yoko école

maternelle (01), Donga (01) , Tsap Tsap Mengang

Construction de
forages

d’eau potable à pompe

solaire

Construction de d’un (02) forage d’eau potable à
pompe solaire dans

les localités ci-après :

Issandja (01) et Ndjole (01)
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N° du
Lot Description du Lot

3T

Partie A

MBANGSIRI

EP(Bloc De Salle De Classe et Bloc Latrines)
:(Charpente – couverture

– plafonnage, Chape lissée et claustras, Menuiserie
métallique (portes),

Électricité, Peinture, Assainissement, Plomberie
sanitaire, Équipement.

MBANGTI MBANG

(Bloc De Salle De Classe et Bloc Latrines) :
Électricité, Peinture,

Équipement ; Blocs latrines Maçonnerie- élévation,
Chainage haut,

Charpente – couverture, Travaux de finition,
Menuiserie bois (portes),

Peinture, Assainissement, Plomberie sanitaire

Clôture : Peinture, Portails et portillons métallique

CENTRE DE SANTE INTEGRE : Travaux gros
œuvre, Travaux de

finition, Revêtement, Équipement.

KAOUTAL

Ø CENTRE DE SANTE INTEGRE : Electricité,
Peinture,

Équipement, Bloc Latrines : Maçonnerie- élévation,
Chainage haut,

Charpente – couverture, Travaux de finition,
Menuiserie bois (portes),

Peinture, Assainissement, Plomberie sanitaire,
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N° du
Lot Description du Lot

GONGONTOUA

EP (Bloc De Salle De Classe) :

Electricité, Peinture, Équipement :

Bloc Latrines : Fondation, Maçonnerie- élévation,
Charpente –

couverture, Travaux de finition, Menuiserie bois
(portes), Peinture,

Assainissement, Plomberie sanitaire

(Clôture) : Enduit de mortier au ciment, Peinture,
Portillon

métallique

MBITOM

Ø EP(Bloc De Salle De Classe)

: Electricité, Peinture,Équipement

(Bloc Latrines) : Maçonnerie- élévation, Charpente –
couverture,

Travaux de finition , Menuiserie bois (portes),
Peinture,

Assainissement, Plomberie sanitaire

(Clôture) :Peinture,Portails et portillons métallique

NYADJIDA (Clôture) : Peinture, Portails et portillons métallique

Partie B

Analyse chimique et

bactériologique

Analyse chimique et bactériologique des eaux des
cinq (5) forages

d’eau potable à motricité manuelle construits dans les
localités ci-

après : Mbitom, Sola, Quartier Mamassi Chefferie,
Quartier Mamassi

Abattoir, Meidjamba
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N° du
Lot Description du Lot

Construction Forages

Construction de six (6) forages d’eau potable à
motricité manuelle

dans les localités ci-après :

Mbangsiri, Mbangti Mbang, Kaoutal, Gongontoua,
Nyadjida,

Djamtare
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N° du
Lot Description du Lot

4T

Partie A

LENA

CENTRE DE SANTE INTEGRE : Chainage haut,
Charpente –

couverture – plafonnage, Travaux de finition,
Menuiserie métallique

et bois, Equipement

FOYER COMMUNAUTAIRE

Charpente – couverture – plafonnage, Travaux de
finition, Menuiserie

métallique et bois, Assainissement

DOUME

REHABILITATION CENTRE DE SANTE INTEGRE

Menuiserie métallique et bois, Peinture,
Assainissement

HANGAR DE MARCHE AVEC COMPTOIR

Fondation, Poteaux d’élévation, Chainage haut,
Charpente –

couverture, Dallage et comptoirs, peinture

MBA'AM

FOYER COMMUNAUTAIRE

Fondation, Maçonnerie d’élévation, Charpente–
couverture –

plafonnage, Travaux de finition, Menuiserie métallique
et bois,

Equipement

SENGBE

CENTRE DE SANTE INTEGRE

Maçonnerie d’élévation, Charpente – couverture –
plafonnage,

Travaux de finition, Menuiserie métallique et bois,
peinture

HANGAR DE MARCHE AVEC COMPTOIR

Charpente – couverture, Dallage et comptoirs,
peinture
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N° du
Lot Description du Lot

Partie B

Construction de trois (3) forages d’eau potable à
motricité manuelle

dans les localités ci-après :

LENA, DOUME, MBA’AM,
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N° du
Lot Description du Lot

5T

TIBATI

05A

FOYER COMMUNAUTAIRE DE BOUTIBA

Couverture-Plafonnage, Menuiserie Métallique et bois,
Travaux de

Finitions ; Assainissement, Peinture

POSTE AGRICOLE DIDANGO

Couverture-Plafonnage ,

, Menuiserie Métallique et bois, Travaux de Finitions,
Assainissement,

Peinture ,Équipement

MAGASIN AGRICOLE WOUTABABAL

Couverture-Plafonnage,

Menuiserie Métallique et bois, Travaux de Finitions,
Assainissement,

Peinture

HANGAR DE MARCHE AVEC COMPTOIR
WOUTABABAL

Couverture, Travaux de Finitions Assainissement

SABONGARI

FOYER COMMUNAUTAIRE DE SABONGARI

Couverture-Plafonnage,

Menuiserie Métallique et bois, Travaux de Finitions,
Assainissement,

Peinture

SECHOIR SABONGARI

Dallage

MANGLE MARCHE DE BETAIL MANGLE Jalonnage des
chevrons

05 B
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N° du
Lot Description du Lot

TIBATI

GARE ROUTIERE

BLOC ADMINISTRATIF GARE ROUTIERE

Fondation, Maçonnerie- élévation, Charpente –
couverture –

plafonnage, Revêtement, Peinture

04 BLOCS BOUTIQUES + 01 BLOC LATRINE

Fondation, Maçonnerie- élévation, Charpente –
couverture,

Revêtement, Peinture

HANGAR DU MARCHE SANS COMPTOIR

Fondation, Charpente – couverture, Peinture

TERRASSEMENT ET RECHARCHEMENT

Terrassement

Les Entreprises invitées peuvent soumissionner le(s) lot(s) de leur choix. Un soumissionnaire peut être attributaire d’au
plus deux (02) lots, à condition de (i) justifier de la mobilisation séparée des ressources financières, matérielles et
humaines qui lui permettront de travailler simultanément sur les deux lots et (ii) présenter des capacités techniques et
financières (Expérience spécifique, Chiffre d’affaires annuel moyen) exigées pour chacun des lots concernés.

Les travaux à réaliser sont décrits dans la Section VII « Spécifications Techniques », Volume III du Dossier d’Appel
d’Offres (DAO).

Le processus se déroulera conformément aux Règles de Passation des Marchés de la Banque Africaine de
Développement (BAD)

Les candidats invités remplissant les conditions requises peuvent obtenir un complément d’informations auprès du
Ministère des Travaux Publics à l’adresse indiquée ci-après entre dix (10) heures et quinze (15) heures, heures locales.
v Ministre des Travaux Publics, Direction des Contrats - Cellule des Appels d’Offres
No et Rue : Enceinte de la Délégation Régionale des Travaux Publics du Centre
Étage/Numéro de bureau : deuxième étage (porte 210) de l’immeuble R+3 abritant certains services du Ministère des
Travaux Publics
Ville : Yaoundé
Code postal :
Tél. / Fax : 237 222 22 92 34 – 666 003 934
Pays : Cameroun
La date et heure limites de remise des Offres sont les suivantes :
Date :10/04/2024
Heure : 10 heures précises

v Cellule Projet Routiers à Financement Conjoints, sise à l’enceinte de la Délégation Régionale des Travaux Publics du
Centre à Yaoundé, Tel (237) 222 224 451/222 222 294 ; Fax : (237) 222 234 878/222 222 294 ;
E – mail : csepr_badbm@yahoo.fr .

mailto:csepr_badbm@yahoo.fr


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3024 DU 20 Mars 2024 page 159/245

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 25/03/2024

3. Acquisition du Dossier

Les candidats invités peuvent acheter un jeu complet du document d’appel d’offres, moyennant paiement d’un montant
non remboursable de cent mille (100 000) FCFA au Trésor Public. Le reçu du paiement devra identifier le payeur comme
représentant de l’Entreprise désireuse de participer à l’Appel d’Offres.

4. Remises des offres

Les offres doivent être soumises en cinq (05) exemplaires dont un (01) original et quatre (04) copies à la Direction des
Contrats du Ministère des Travaux Publics dont l’adresse est ci – dessus indiquée, au plus tard le 10/04/2024 à 10
heures précises (heure locale).Elles doivent être accompagnées d’une garantie d’offre telle qu’indiquée dans le tableau
ci-après :

N° du lot Montant de la Garantie

7 Trois millions cinq cent mille[m1] (3 500 000)
FCFA

8 Trois millions cinq cent mille[m2] (2 500 000)
FCFA

3T Six millions (6 000 000) FCFA

4T Six millions (6 000 000) FCFA

5T Six millions (6 000 000) FCFA

Les offres reçues après le délai fixé seront rejetées. Elles devront porter les mentions suivantes :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL RESTREINT N°0006/AONR/MINTP/CSPM-FC/2024
du _19/02/2024 pour la réalisation des aménagements connexes aux travaux d’aménagement de la route
Batchenga-Ntui-Yoko-Lena : lots 7 et 8 et l’achèvement des travaux connexes sur le tronçon Lena Tibati-Ngatt lots 3T,
4T, et 5T , Lot n° _____ ».
« A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

5. Ouverture des Plis

Les plis seront ouverts en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent assister à la séance
d’ouverture le 10/04/2024 à 11 heures précises (heure locale), par la Commission Spéciale de Passation des Marchés à
Financement Conjoint à Yaoundé.

YAOUNDE le 19 Février 2024

Le MINISTRE

NGANOU DJOUMESSI Emmanuel
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SOUTH WEST REGIONAL EXECUTIVE COUNCIL

REQUEST FOR QUOTATION N°005/RQ/SWRISWRNITB/BUEN2024 OF 13/03/2024 THE SUPPLY OF
MEDICAL EQUIPEMENT AT THE EKONDO TITI HEALTH DISTRICT (BONGONGO I) (BY THE EMERGENCY

PROCEDURE)

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

BY THE EMERGENCY PROCEDURE, Within the execution of the SWRA 2024.Budget, THE PRESIDENT OF THE
SOUTH WEST REGIONAL EXECUTIVE COUNCIL hereby launches an REQUEST FOR QUOTATION THE
SUPPLY OF MEDICAL EQUIPEMENT AT THE EKONDO TITI HEALTH DISTRICT (BONGONGO I)

2. Nature of services

THE SUPPLY OF MEDICAL EQUIPEMENT AT THE EKONDO TITI HEALTH DISTRICT (BONGONGO I)

3. Estimated cost

The total estimated cosi - of the project after preliminary studies is Twenty-five million ninety-four thousand four
hundred (25 094 400) 

4. Participation and origin

technical and financial capacities who are not under suspension by the authority in charge of public

contracts.

5. Financing

The supply which forme the subject of this request for quotation shall be financed by the: SWRA BUDGET 2024. 
BUDGETARY LINE: 222250

6. Consultation of tender file

The request for quotation may be consulted during working hours (7:30 AM-3:30 PM) in SWRA at the President's
cabinet upon publication of this tender notice.

7. Acquisition of tender file

The request for quotation may be acquired from the President's cabinet of SWRA as soon as this notice is published
and upon presentation of a non-refundable receipt bearing the amount of twenty-five thousand (25 000)FCFA paid
into Account of SWRA Treasury

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/REC_SOUTH WEST/DC 005 SWR.24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10890
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French shall be presented in seven (07) copies including the original and six (06)
copies marked as such. These shall be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes; (A:
Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shall bear no information on the enterprise,
and should reach the President's cabinet latest the 10/04/2024 at 10:00 am local Lime and should carry the
inscription:

- Envelop A: administrative documents;

- Envelop B: technical offer;

Envelop C: financial offer.

These three (03) enveiops will be put in a fourth one which shah be labelled imperatively as foliows:

REQUEST FOR QUOTATION

N°005/RQ/S\NR/SWRAIITBIBUEN2024 OF 13/03/2024

THE SUPPLY OF MEDICAL EQUIPEMENT AT THE EKONDO TITI HEALTH DISTRICT (BONGONGO I) (BY THE
EMERGENCY PROCEDURE)

"To be opened only during the bid-opening session"

9. Delivery deadline

The deadiine provided by the Project Owner foLthe execution of the supply is three (03) months from the date of
notification of service order to start worle: 1-4

10. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate financial establishment
approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 11 of the Request for
quotation, and of an amount of: five hundred and one thousand eight hundred and eighty-eight (501,888), 
representing 2% of the total amount.
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French shall be presented in seven (07) copies including the original and six (06)
copies marked as such. These shall be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes; (A:
Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shall bear no information on the enterprise,
and should reach the President's cabinet latest the 10/04/2024 at 10:00 am local Lime and should carry the
inscription:

- Envelop A: administrative documents;

- Envelop B: technical offer;

Envelop C: financial offer.

These three (03) enveiops will be put in a fourth one which shah be labelled imperatively as foliows:

REQUEST FOR QUOTATION

N°005/RQ/S\NR/SWRAIITBIBUEN2024 OF 13/03/2024

THE SUPPLY OF MEDICAL EQUIPEMENT AT THE EKONDO TITI HEALTH DISTRICT (BONGONGO I) (BY THE
EMERGENCY PROCEDURE)

"To be opened only during the bid-opening session"

12. Opening of bids

The opening of administrative-documents and the technical and financial bids will be on the 10/04/2024 at 11 am
prompt local time by the SOUTH WEST REGIONAL ASSEMBLY (SWRA) Internai Tencler's Board in the conference

hall.

13. Evluation critera

Absence of bid bond

- False declaration or falsified documents;

Accreditation by MINSANTE to supply medical equipment

- Omission of a quantified item on the bill of quantities and cost estimates

- Non-Satisfactory mark of Seventy (70) % of the main qualification criteria.

- Incomplete administrative documents atter 48hrs atter bid opening

Essential criteria

The evaluation criteria relate:11'o the qualification of bids will be binary as follows:

1 General presentation of the off

2 Justification of the turnover of the d'OMPany at least 25 000 000 F
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3 Guarantee period of six months for each equipment

4 Pre financing Attestation of al least at 10 000 000 F

5 References of the Company

● General Reference of contracts of at least 25 000000 F

6 Methodology and planning of execution of the supply;

7 Execution period less than or e ual to that of the request forquotation; (3 months

Technical sheet of ELECTRIC SUCTION MACHINE 02 BOCAL proposed by the contractor

Technical sheet of THEATER BED HYDROLIQUE MULTIFUNCTION proposed by the contractor

Technical sheet of BABY SCALE DIGITAL proposed by the contractor

Technical sheet of HEMOGLOBINOMETER +200 STRIPS (URIT 12) proposed by the contractor

Technical sheet of GLUCOMETER+ 200 STRIPS (ON CALL PLUS) proposed by the contractor

Technical sheet of LAPARATOMY BOX 35 ELEMENTS proposed by the contractor

Technical sheet of BIOCHEMISTRY ANALYSER GENRUI proposed by the contractor

Technical sheet of MICROSCOPE proposed by the contractor

Technical sheet of L1TTMANN STETHOSCOPE proposed by the contractor

Proof of acceptance of the contract conditions

14. Award

The Jobbing order shah' be awarded to the Iowest bidder whose bids is in conformity with the technical requirement of the request for quotation, in accordance with article
99 of the public contracts code.

15. Validity of bids

The bidders shah) remain committed to their offers/bids for a period of ninety (90) days from the deadhine set for the submission of bids.

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours on week deys from the President% cabinet of the SOUTH WEST REGIONAL ASSEMBLY.

 

BUEA le 13 Mars 2024

Le PRÉSIDENT

BAKOMA ELANGO Zacheus
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SOUTH WEST REGIONAL EXECUTIVE COUNCIL

REQUEST FOR QUOTATION N°006/RWSWR/SWRA/ITB/BUEA/2024 OF13/03/2024 FOR THE SUPPLY OF
ACCESSORIES FOR THE X-RAY MACHINE IN THE BANGEM DISTRICT HOSPITAL

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

BY THE EMERGENCY PROCEDURE, With in the execution of the SWRA 2024.Budget, THE PRESIDENT 0F THE
SOUTH WEST REGIONAL EXECUTIVE COUNCIL hereby launches an REQUEST FOR QUOTATION FOR THE
SUPPLY OF ACCESSORIES FOR THE X-RAY MACHINE IN THE BANGEM DISTRICT HOSPITAL

2. Nature of services

FOR THE SUPPLY OF ACCESSORIES FOR THEX-Re MACHINE IN THE BANGEM DISTRICT HOSPITAL

3. Estimated cost

project after preliminary studies is Eleven Million Fifty Thousand (11 050 000) 

4. Participation and origin

Participation is opened to all duly registered Cameroonian enterprises . .with the necessary technical and financial
capacities who are not under suspension by the authority in charge-Of public contracts

5. Financing

The supply which forms the subject of this request for quotation shall be financed by the: SWRA BUDGET 2024. 
BUDGETARY LINE: 222250 Bid bond: Each bidder must include in his administrative documents

6. Consultation of tender file

The request for quotation may be consulted during working hours (7:30 AM-3:30 PM) in SWRA at the President's
cabinet upon publication of this tender notice.

7. Acquisition of tender file

The request for quotation may be acquired from the President's cabinet of SWRA as soon as this notice is published
and upon presentation of a non-refundable receipt bearing the amount of Ten thousand francs ( 10 000) FCFApaid
into Account of SWRA Treasury.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/REC_SOUTH WEST/DC 006 SWR.24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10892
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French shall be presented in seven (07) copies including the original and six (06) copies
marked as such. These shall be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes; (A: Administrative file,
B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shah! bear no information on the enterprise, and should reach the

President's cabinet latest the 10/04/2024 at 10:00 am local time and should carry the inscription:

- Envelop A: administrative documents;

Envelop B: technical offer; Envelop C: financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:

REQUEST FOR QUOTATION

N°006/RQ/SVVRISWRA/ITB/BUEA/2024 OF 13/03/2024

FOR THE SUPPLY OFACCESSORIES FOR THE X-RAY MACHINE IN THE BANGEM DISTRICT HOSPITAL

"Ta be opened only during the bid-opening session"

9. Delivery deadline

The deadline provided by the prpject Owner for the'eXeCution of the supply is three (03) months from the date of
notification of service order,t6Mart work

10. Bid bond

1. Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate financial
establishment approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 11 of the
Request for quotation, and of an amount of: Two hundred and twenty-one thousand francs (221 000F)
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French shall be presented in seven (07) copies including the original and six (06) copies
marked as such. These shall be submitted in one sealed pack containing three (3) envelopes; (A: Administrative file,
B: Technical file, C: Financial file). The sealed pack shah! bear no information on the enterprise, and should reach the

President's cabinet latest the 10/04/2024 at 10:00 am local time and should carry the inscription:

- Envelop A: administrative documents;

Envelop B: technical offer; Envelop C: financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:

REQUEST FOR QUOTATION

N°006/RQ/SVVRISWRA/ITB/BUEA/2024 OF 13/03/2024

FOR THE SUPPLY OFACCESSORIES FOR THE X-RAY MACHINE IN THE BANGEM DISTRICT HOSPITAL

"Ta be opened only during the bid-opening session"

12. Opening of bids

The opening of administrative documents and the technical and financial bids will be on the 10/04/2024 at 11 am
prompt local time by the SOUTH WEST REGIONAL ASSEMBLY (SWRA) Interrial Tenders Board in the conference
hall.
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13. Evluation critera

Absence of bid bond

False declaration or falsified documents

Omission of a quantified item on the bill of quantifies and cost estimates Non-Satisfactory mark of Seventy (70) % of
the main qualification criteria.

Essentiel criteria

The evaluation criteria related to the qualification of bids will be binary as follows:

1 General presentation of the offer

2 Justification of the turnover of the company at least 10 000 000 F

3 Guarantee period of six months.

4 Pre financing Attestation of at least at 8 000 000 F

5 References of the Company

● General Reference of contracts of at least 10 000 000 F

6 Methodology and planning of execution of the supply;

7 Execution period less than or equal to that of the request for quotation; ( 3 months)

8 Technical sheets of the X-RAY AUTOMATIC FILM PROCESSOR proposed by the contractor

9 Technical sheet of the BULKY X-RAY TABLE proposed by the contractor

10 Technical sheets of the X-RAY CHEST STAND WITH BULKY proposed by the contracter

11 Technical sheet of the 35X43 X-RAY CASSETTE WITH REINFORCEMENT SCREEN proposed by the contractor

12 Technical sheet of the 35X35 X-RAY CASSETTE WITH REINFORCEMENT SCREEN proposed by the contractor

13 Technical sheets of the 35X43 BLUE FILMS proposed by the contractor

14 Technical sheets of the 35X43 BLUE FILMS proposed by the contractor

15 Technical sheets of the DEVELOPPER 20L proposed by the contractor

16 Technical sheets of the FIXERS 20L proposed by the confractor

17 Technical sheets of the NEGATOSCOPE '-
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proposed by the contractor

18 Proof of acceptance of the contràct conditions
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14. Award

bidder whose bids is in conforrnity with the technical requirement of the request for quotation, in accordance with
article 99 of the public contracts code.

15. Validity of bids

The bidders shah remain committed to their offerslbids for a period of ninety (90) days from the deadline set for the
submission of bids.

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours on week days from the President's

BUEA le 13 Mars 2024

Le PRÉSIDENT

BAKOMA ELANGO Zacheus
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE KUMBA

TENDER NOTICE°002/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 08/03/2024FOR THE REHABILITATION OF PART
OF THE KUMBA CITY COUNCIL BUILDING - MAINBLOCK, MEME DIVISION, SOUTH WEST

REGIONFINANCING: KUMBA CITY COUNCIL INTERNAL BUDGET (113) 2024

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the Public Investment Budget 2024, the City Mayor to the Kumba Cit)
Council South West Region, Contracting Authority, hereby launches an Open National Invitation to Tender for the
rehabilitation of part of the Kumba City Council building - main block, Meme Division, South West Region.

2. Nature of services

The works comprise the following

● Demolition of existing roof;
● Site installation:
● Roof works;
● Rehabilitation of electrical net works:
● Painting

3. Estimated cost

Works of this invitation to tender is estimated at 30,450,000 FCFA and shall be financed 

4. Participation and origin

The tender is open for any interested enterprises that fulfil the requirements of this invitation to tender.

5. Financing

Works of this invitation to tender is estimated at 30,450,000 FCFA and shall be financed by Interna

6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publishing of this
tender notice, at the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council Tel: 233 35

42 15

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council upon
presentation of a Municipal treasury receipt attesting to the payment of a non-refundable sum of : Seventy five
thousand (75,000) FCFA

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/19/CU_KUMBA/kkc 02.24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46731
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and six (06) copies marked
as such, should reach the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council, against a

receipt not later than 9/4/2024 at 10,00 am labelled as follows: local time in three (03) distinct envelops which shall
belabelled as follows

Envelop A: administrative documents; Envelop B: technical offer; Envelop C: financial offer These three (03)
envelops will be put in a fourth one which shah be labelled imperatively as follows:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

02/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 08/03/2024

FOR THE REHABILITATION OF THE ROOF OF THE KUMBA CITY COUNCIL BUILDING  MAIN BLOCK, MEME
DIVISION, SOUTH WEST REGION,

9. Delivery deadline

The maximum period provided for the execution of the works by the Authorising Officer is fixed at: two (02) months.

10. Bid bond

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate bank

approved by the Ministry in charge of finance and recognized by COBAC (Commission Bancaire pour l'Afrique
Centrale) featuring on the Iist in Document 12 of the tender file of an amount of: Six hundred

thousand (600,000) FCFA, with a validity period of ninety (90) days from the date the bids are opened.

11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and six (06) copies marked
as such, should reach the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council, against a

receipt not later than 9/4/2024 at 10,00 am labelled as follows: local time in three (03) distinct envelops which shall
belabelled as follows

Envelop A: administrative documents; Envelop B: technical offer; Envelop C: financial offer These three (03)
envelops will be put in a fourth one which shah be labelled imperatively as follows:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

02/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 08/03/2024

FOR THE REHABILITATION OF THE ROOF OF THE KUMBA CITY COUNCIL BUILDING  MAIN BLOCK, MEME
DIVISION, SOUTH WEST REGION,

12. Opening of bids

The bids shah be opened in a single (01) phase on the 09/04/2024 at 11.00 am local time by the Tender Board of the
Contracting Authority in the Kumba City Council Conference Hall, in the presence of

the bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file with possession of power of attorney.

13. Evluation critera
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Any bid not meeting with the requirements of the Tender File will be declared inadmissible. The eliminatory criteria are
identified as follows:

● S Forged documents in the Tender Files
● History of bad execution of similar work or on-going legal suit with Government;
● Lack of bid bond or false bid bond
●

Absence of a unit price
●

Non respect of models of Tender file;
●

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be the following

- Methodological approach and relevance of proposed solutions;--------------------------------------------YES/NO

References of the bidder (experience of at least three (03) years in similar works), attach-----------------YES/NO
●

Experience of key supervisory staff (at least Civil Engineer with five (05) years of
experience).-------------YES/NO

●

- Financial capacity of 20,000,000 FCFA YES/NO

- Deadline of execution less than or equal to that in the tender file. YES/NO
●

The non-respect of two (02) criteria out of six (06) shah cause the elimination of the bid.
●

14. Award

The contract shah be awarded to the bidder with the technical and administrative files which are in conformitv with the

15. Validity of bids

Bidders shah be bound by their bids for a period of ninety (90) days with effect from the date of opening of bids.

16. Complementary information

Further complementary information may be obtained during working hours from the Secretariat of the contract unit 
of Kumba City Council Tel: 233 35 42 15 or at the Office of the Director of Technical

Service, Kumba City Council.

KUMBA le 8 Mars 2024

Le MAYOR

NTEMOYOCK MEWANU GREGORY
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE KUMBA

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N°: 01/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF
08/03/2024 FOR THE PAVING OF CERTAIN STREETS IN THE KUMBA CITY COUNCIL MUNICIPALITY,

MEME DIVISION, SOUTH WEST REGION, LOT 01: TI: MABUNGISSE STREET, L= 177M, AV. WIDTH: 7-9M
— PHASE 2 T2: LIDO STREET, L= 170M, AV. WIDTH: 10.2M LOT 02: LUMUMBA STREET - PHASE 1, L=

400M - AV. WIDTH: 8-10M FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET (PIB) 2024

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the Public lnvestment Budget 2024, the City Mayor to the Kumba City Council South West
Region, Contracting Authority, hereby launches an Open National Invitation to Tender , FOR THE PAVING OF CERTAIN
STREETS IN THE KUMBA CITY COUNCIL MUNICIPALITY, MEME DIVISION; as follow.s:

Lot Stretch Length (KM) Amount taxes
inclusive ( FCFA)

01 TI: MABUNGISSE Street, L= 177m, av. Width: 7-9m
PHASE 2

T2: LIDO Street, L= 170m, av. Width: 10.2m

0.347 228 402 924

02 LUMUMBA STREET - L= 400m - av. Width: 8-1 1m
PHASE 1

0.40 57 311 361

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/19/CU_KUMBA/SWR 01.24_0001.docx
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46740
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2. Nature of services

The works comprise the following:

Site installation;

Mobilization of equipment;

Grading and compacting of road;

Cleaning bf box culvert;

Filling and compacting;

- Scarification tarred surface

- Base course in good laterite;

- Surfacing of road in paved block

Construction of reinforced concrete gutters 50 x 60cm, 60 x 60cm - Concrete slabs

other

3. Estimated cost

01 TI: MABUNGISSE Street, L= 177m, av. Width: 7-9m
PHASE 2

T2: LIDO Street, L= 170m, av. Width: 10.2m

0.347 228 402 924

02 LUMUMBA STREET - L= 400m - av. Width: 8-1 1m
PHASE 1

0.40 57 311 361

4. allotment

01 TI: MABUNGISSE Street, L= 177m, av. Width: 7-9m
PHASE 2

T2: LIDO Street, L= 170m, av. Width: 10.2m

0.347

02 LUMUMBA STREET - L= 400m - av. Width: 8-1 1m
PHASE 1

0.40

5. Financing

Works of this invitation to tender shall be tinanced by Public Investment Budget of die 2024 financial year.

6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publishing of this
tender notice, at the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council Tel: 233 35 42 15

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council upon
presentation of a Municipal treasury receipt attesting to the payment of a nonrefundable sum of :
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Lot Stretc h Amount (FCFA)

01 Ti: MABUNGISSE Street, T2: LIDO Street 150,000

02 LUMUMBA STREET 50,000

8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and six (06) copies marked as
such, should reach the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council, against a receipt not later than 
09/04/2024 at 10,00 am , local time in three (03) distinct envelops which shah be labelled as follows:

- Envelop A: administrative documents;

Envelop B: technical offer; - Envelop C: financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N°: 01/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 08/03/2024

FOR THE PAVING OF CERTAIN STREETS IN THE KUMBA CITY COUNCIL
MUNICIPALITY, MEME DIVISION, SOUTH WEST REGION,

Lot: 01 or Lot 02

"To be opened only during the bid opening session".

9. Delivery deadline

The maximum period provided for the execution of the works by the Authorising Officer is fixed at: threc (03) months.

10. Bid bond

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the
Ministry in charge of finance and recognized by COBAC (Commission Bancaire pour l'Afrique Centrale) featuring on the
list in Document 12 of the tender file of an amount of:

Lot Stretc h Amount (FCFA)

01 Ti: MABUNGISSE Street, T2: LIDO Street 3 500 000

02 LUMUMBA STREET 11000000

Page 3

with a validity period of ninety (90) days from the date the bids are opened.
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and six (06) copies marked as
such, should reach the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council, against a receipt not later than 
09/04/2024 at 10,00 am , local time in three (03) distinct envelops which shah be labelled as follows:

- Envelop A: administrative documents;

Envelop B: technical offer; - Envelop C: financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N°: 01/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 08/03/2024

FOR THE PAVING OF CERTAIN STREETS IN THE KUMBA CITY COUNCIL
MUNICIPALITY, MEME DIVISION, SOUTH WEST REGION,

Lot: 01 or Lot 02

"To be opened only during the bid opening session".

12. Opening of bids

The bids shah be opened in a single (01) phase on the 09/04/2024 at 11.00 am local time by the Tender Board of the
Contracting Authority in the Kumba City Council Conference Hall, in the presence of the bidders or duly authorized
representatives having full knowledge of the file with possession of power of attorney.

13. Evluation critera

Any bid not meeting with the requirements of the Tender File will be declared inadmissible. The eliminatory criteria are
identified as follows:

• Forged documents in the Tender Files;

• History of bad execution of similar work or on-going legal suit with Government; •:. Lack of bid bond or false bid bond;

• Absence of a unit price

Non respect of models of Tender file;

12. MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

The criteria relatirg to the qualification of candidates could indicatively be the following:

- Methodological approach and relevance of proposed solutions; Yes / No

- References of the bidder (experience of at least three (03) years in similar works), attach
proof Yes / No

- Availability of the essential equipment: Grader, Compactor, Pick up, Water tanker, Front end
loader Yes / No
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- Owner of the essential equipment proposed Yes / No

Experience of key supervisory staff (at least Civil Engineer with Pive (05 ) ears of Experience YES/NO

Financial capacity of 150,000,000 for Lot 01 and 40,000,000 for Lot 02 all taxesIN YES/NO

- Deadline of execution less than or equal to that in the tender file. YES/NO

14. Award

The contract shah' be awarded to the bidder with the lowest realistic financial offer having the technical and
administrative files which are in conformity with the tender document/file.

15. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a period of ninety (90) days with effect from the date of opening of bids.

16. Complementary information

Further complementary information may be obtained during working hours from the Secretariat of the contract unit of
Kumba City Council Tel: 233 35 42 15 or at the Office of the Director of Technical Service, Kumba City Council.

15. AWARD OF CONTRACT

KUMBA le 8 Mars 2024

Le MAYOR

NTEMOYOCK MEWANU GREGORY
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COMMUNE DE BATCHAM

APPEL D’OFFRE NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N° 04/AONO/C.BATCHAM/SAG/CIPM/
DU 12/03/2024 POUR ACHEVEMENT DU CENTRE D’EDUCATION ET D’ACTION COMMUNAUTAIRE DE

BANGANG MBA’A DANS LA COMMUNE DE BATCHAM, DEPARTEMENT DES BAMBOUTOS
FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public Exercice 2024, le Maire de la Commune de
Batcham, Autorité Contractante, lance un Appel d’Offres National Ouvert POUR L’ ACHEVEMENT DES TRAVAUX

DE CONSTRUCTION DU CENTRE D’EDUCATION ET D’ACTION COMMUNAUTAIRE DE BANGANG MBA’A 
DANS LA COMMUNE DE BATCHAM 

2. Consistance des prestations

Les travaux sont ceux prévus dans le devis de l’ingénieur

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux est de : 13 000 000 FCFA

4. Allotissement

Cet Appel d’Offres est constitué d’un lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les Entreprises de droit
camerounais ayant des compétences dans le domaine concerné.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d’Offres, sont financés par le Budget d’Investissement Public du Cameroun,
Exercice Budgétaire 2024

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables auprès de la Mairie de Batcham (Secrétariat
Général) dès publication du présent avis d’Appel d’Offres.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu aux heures ouvrables auprès de la Mairie de Batcham (Secrétariat
Général) contre présentation d’une quittance de versement à la Recette Municipale de Batcham, d’une somme non
remboursable de 17 000 ( Dix sept mille ) francs CFA, représentant les frais d’acquisition du Dossier d’Appel
d’Offres. Lettre N°0001/LCPR/MINMAP/CAB du 15 Janvier 2021 relative à la délivrance des quittances d’achat des
dossiers d’appels d’offres et leur mise à disposition aux soumissionnaires potentiels

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/17/C_BATCHAM/AVIS N°0160.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46612
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en Français ou en Anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, placés sous pli scellé sans indication sur l’identité du soumissionnaire, sous peine de rejet,
devra parvenir à la Mairie de Batcham (Secrétariat Général), au plus tard le 15/04/2024 à 08h00 heures précises,
heure locale et devra porter la mention :

APPEL D’OFFRE NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE 

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES N° 04/AONO/CBATCH/CIPM/2024 POUR ACHEVEMENT DES TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DU CENTRE D’EDUCATION ET D’ACTION COMMUNAUTAIRE DE BANGANG MBA’A DANS

LA COMMUNE DE BATCHAM - 

 «A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement.»

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution des travaux est de trois (03) mois. Ce délai court à compter de la date de notification
de l’ordre de service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission conforme au modèle
joint en annexe établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des finances et dont la
liste figure dans la pièce 10 du DAO, d’un montant de  260 000 Fcfa (Deux soixante mille ).

et valable pendant 30 jours au-delà de la date originale de validité des offres. Le cautionnement provisoire sera libéré
d’office au plus tard 30 jours après l’expiration de la validité des offres pour le(s) Soumissionnaire(s) n’ayant pas été
retenu(s). Dans le cas où le Soumissionnaire est adjudicataire du marché, le cautionnement provisoire sera libéré
après constitution du cautionnement définitif

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,…), conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L’ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le 15/04/2024 à09 heures par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de
Batcham siégeant à la salle des actes de la Mairie de Batcham.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de
leur choix disposant d’un mandat.
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14. Critères d'évaluation

Les critères d’évaluation sont constitués de deux types : les critères éliminatoires et les critères essentiels. 

1 Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.

Il s'agit notamment:

a) Absence de la caution de soumission

b) Absence ou non-conformité d’une pièce administrative dans l’Offre et non produite ou remplacée dans les
quarante-huit ‘(48)h qui suivent l’ouverture des plis.

c) Fausse déclaration, pièces falsifiées;

d) Note technique inférieure à 70% ; soit 17 oui

e) Omission dans le devis quantitatif d’un prix unitaire quantifié,

f) Absence de la déclaration sur l’honneur de non abandon de chantier .

2 Critères essentiels

Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats
à exécuter les travaux, objet de l’appel d’offres.

Les principaux critères de qualification dont les détails se trouvent à la pièce 12 du présent DAO comprennent :

A- PRESENTATION GENERALE DE L’OFFRE ;

B- PERSONNEL DE L’ENTREPRISE ;

C- EXPERIENCE DE L’ENTREPRISE ;

D- MATERIELS ;

E- CAPACITE DE MOBILISATION DES RESSOURCES FINANCIERES ;

F- METHODOLOGIE D’EXECUTION DES TRAVAUX.
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15. Attribution

L’autorité contractante attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins disante et
remplissant, conformément au Dossier d’Appel d’Offres, les capacités techniques et financières requises. Les
Soumissionnaires présentant des offres aberrantes (anormalement basses) seront disqualifiées suivant la procédure
règlementaire prescrite à savoir l’obtention de l’avis de l’ARMP après avoir au préalable interrogé le Soumissionnaire
concerné.

L’attributaire du marché est invité à se présenter dès signature de la décision d’attribution, au plus tard dans les sept
(07) jours qui suivent et sous peine d’annulation de ladite décision d’attribution, au Secrétariat General de la Mairie
de Batcham pour l’établissement et la souscription de son marché. Faute pour lui de se présenter le marché est
attribué au suivant.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise
des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Mairie de Batcham
(Secrétariat Général).

BATCHAM le 12 Mars 2024

Le MAIRE

SA MAJESTÉ FOUOSSACGONG TCHINDA Pierre
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COMMUNE DE MFOU

DOSSIER D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERTN° 007/AONO/C-MFOU//CIPM /2024 DU 19 MARS 2024
EN PROCEDURE D’URGENCE POUR TRAVAUX DE TRAVAUX DE CONSTUCTION D’UN DALOT SIMPLE

EN BETON ARME DE 2,000 X 1,500 M SUR LA RIVIERE MBA’A TRONÇON DE ROUTE COMMUNALE
NDANGUEN CENTRE – LIMITE MBALMAYO, DANS LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE MEFOU

ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre du budget d’Investissement Public (BIP) MINDDEVEL pour l’exercice 2024, le Maire de la Commune
de MFOU lance un Appel d’Offres National Ouvert pour TRAVAUX DE CONSTUCTION D’UN DALOT SIMPLE EN
BETON ARME DE 2,000 X 1,500 m SUR LA RIVIERE MBA’A tronçon de route communale NDANGUEN centre
– limite MBALMAYO, dans la Commune de MFOU, Département de Mefou et Afamba, Région du Centre.

2. Consistance des prestations

Les travaux objets du présent Appel d’Offres National se composent de :
1- Installation de chantier
2- Amenée et repli du matériel
3- Dalot simple en BA de 2*1,5 m
4- Têtes de dalot de 2*1,5
5- Remblais contigus à l’ouvrage
6- Etudes géotechniques et d’exécution
7- Garde-corps mixte (en acier galvanisé boulonnés sur plot de béton) et peinture
8- Maintien de la circulation

3. Cout Prévisionnel

Le cout prévisionnel des opérations à l’issue des études préalables est de quatorze millions (14 000 000) Francs
CFA.

4. Allotissement

Les travaux du présent Appel d’Offres constituent un (01) lot.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises de droit
camerounais justifiant de bonnes aptitudes en matière de travaux Publics.

6. Financement

La prestation objet du présent Appel d’Offres est financée par le Budget d’Investisement Public (BIP) MINDDEVEL
de l’exercice 2024. IMPUTATION : N° 58 27 100 02 641125 464211 821
AUTORISATION DE DEPENSE N° : IZ02448

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’offres (DAO) peut être consulté aux heures ouvrables au Secrétariat Général de la Commune
de MFOU dès publication du présent avis d’Appel Offres.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_MFOU/AONO 007 C_MFOU_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46762
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut s’obtenir auprès de la SIGAMP de la Commune de MFOU dès publication du
présent Avis, contre présentation d’une quittance de versement à la Recette municipale de la Commune de MFOU
des frais d’achat du DAO d’un montant de trente mille (30 000) francs CFA non remboursable.
La quittance d’achat devra préciser :
v La dénomination du projet ;
v Le nom du Soumissionnaire ;
v Le numéro de l’Avis d’Appel d’Offres ;
v Le montant des frais payés.
4- VISITE DE SITE
La visite de site n’est pas obligatoire et le soumissionnaire pourra simplement s’engager sur l’honneur.

9. Remises des offres

Il est accordé aux soumissionnaires un délai de 20 jours à compter de la date de publication de l’AAO. (cf. Art. 89-2
CM)
Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, conformément aux prescriptions du DAO devra être déposé auprès de la SIGAMP de la
Commune de Mfou, au plus tard le 16 AVRIL 2024 à 11 heures locale dans trois enveloppes internes distinctes :
- Enveloppe A : Offre Administrative,
- Enveloppe B : Offre Technique
- Enveloppe C : Offre Financière
Ces trois enveloppes seront contenues dans une quatrième laquelle devra porter la mention :
DOSSIER D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N° 007/AONO/C-MFOU//CIPM /2024 DU 19 MARS 2024 EN PROCEDURE D’URGENCE POUR TRAVAUX DE
TRAVAUX DE CONSTUCTION D’UN DALOT SIMPLE EN BETON ARME DE 2,000 X 1,500 m SUR LA RIVIERE
MBA’A tronçon de route communale NDANGUEN centre – limite MBALMAYO, DANS LA COMMUNE DE
MFOU, DEPARTEMENT DE MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE
NB : Les offres parvenues après la date et l’heure limite de dépôt des offres ne seront pas reçues.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est de Trois (03) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, un cautionnement provisoire, délivré par un
établissement bancaire de premier ordre ou une compagnie d’assurances agréé par le Ministère en charge des
Finances, dont le montant est fixé à 280 000 (deux cent quatre-vingt mille) F CFA et valable pendant trente (30)
jours au-delà de la date originale de validité des offres.
Sous peine de rejet, le cautionnement provisoire devra être impérativement produit en original datant d’au plus trois
(03) mois.
Le cautionnement sera libéré quinze (15) jours après la publication des résultats et au plus tard trente (30) jours
après le délai de validité des offres pour les soumissionnaires n’ayant pas été retenus. Pour le soumissionnaire
attributaire du contrat, le cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif. 

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet de l’offre, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en
originaux ou en copies certifiées conformes datant de moins de trois (03) mois par rapport à la date de signature de
l’avis d’appel d’offre, par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux stipulations du
Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère
chargé des Finances.
La soumission dûment timbrée et signée, selon le modèle contenu dans le dossier d’appel d’offres, fera ressortir les
coûts en francs CFA hors taxes et toutes taxes comprises.
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13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un seul temps et consistera en ouverture des pièces administratives, des offres
techniques et des offres financières.  L'ouverture des plis aura lieu le 16 AVRIL 2024  à 12heure locale, par la
Commission Interne de Passation des Marchés placée auprès de ladite Commune à 12heures
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix et dûment mandatée.
 
 

14. Critères d'évaluation

CRITERES ELIMINATOIRES
15.1.1 Offre administrative :
L’absence de la caution de soumission à l’ouverture des plis ou sa non-conformité;
L’absence ou la non-conformité de toute autre pièce administrative hors mis la caution de soumission fera l’objet d’un
rejet de l’offre passé le délai de 48 heures accordé au soumissionnaire pour régularisation (cf. art 92 al. 9 du Code
des Marchés Publics) ;
La fausse déclaration, pièces falsifiée ou scannées.
15.1.2 : Offre technique :
a) La note technique inférieure au seuil minimal requis de 70% d’éléments positifs (soit au moins 20 éléments Oui sur
28) selon la Grille de Notation en annexe;
b) Attestation de capacité financière inférieure à 10 millions de francs CFA ;
15.1.3 : Offre financière 
a) Omission dans l’offre financière, d’un prix unitaire quantifié ;
b) Absence d’un sous détail des prix ;
c) Modification d’une quantité dans l’offre financière.
NB : Toute offre incomplète et ne respectant pas un seul des critères éliminatoires sera disqualifiée.
15.2 CRITERES ESSENTIELS
Les critères relatifs à la qualification des candidats, évalués de la manière binaire (OUI ou NON) porteront sur :
A - Expérience du Personnel d’encadrement
B –Références de l’entreprise
C – Matériels et outillage de l’entreprise
D – Situation financière

15. Attribution

Le Maire de la Commune de MFOU attribuera le contrat au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre
Administrative conforme pour l’essentiel au dossier d’appel d’offres, aura fourni une offre Technique dont l’évaluation
est supérieur ou égale à 70% des critères essentiels et une offre Financière évaluée la moins disante après
vérification de ses prix en incluant le cas échéant les rabais proposés.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pour un délai de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la date
limite fixée pour la remise des offres.

 

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat Général de la
Commune de Mfou.
NB :Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un sms au MINMAP aux numéros suivants : 88 20
06 06 / 673 20 57 25/ 699 37 07 48" et à la CONAC au numéros vert suivnat : 1517
4-  ADDITIF À L’APPEL D’OFFRES
Le Maire de la Commune de MFOU se réserve le droit, en cas de nécessité, d’apporter toute autre modification
ultérieure utile au présent appel d’offres.

YAOUNDE le 18 Mars 2024

Le MAIRE

NGOUMOU Francis
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CAMEROON RADIO AND TELEVISION

DEMANDE DE COTATION N°004/DC/CRTV/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 POUR LA SECURISATION DU
SYSTEME INFORMATIQUE DE LA CRTV, EXERCICE 2024.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
21 09 60 02

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Afin de sécuriser et garantir le bon fonctionnement de son système d’information, le Directeur Général de la CRTV
lance une demande de cotation pour l’acquisition et le déploiement des logiciels antivirus à la CRTV.

2. Consistance des prestations

Dans le cadre de l’exécution du projet cité en référence, l’entreprise retenue aura la tâche de livrer les fournitures
suivantes :
 
? Logiciel antivirus des plateformes de Production Radio et Télé ;
? Codes d’activation annuelle du logiciel antivirus des plateformes de Production Radio et Télé ;
? Logiciel antivirus des plateformes de l’Administration ;
? Codes d’activation annuelle du logiciel antivirus des plateformes de l’Administration ;
? Network Security Nod.
- Installation et paramétrage de l’outil de sécurisation du réseau Informatique de l’immeuble siège à Mballa II ;
- Configuration et paramétrages des machines serveurs d’antivirus ;
- Installation et activation des licences antivirus sur les différents ordinateurs du parc Informatique de la CRTV ;
- L’accompagnement dans ces opérations par le prestataire.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de F CFA 22 000 000 (Vingt et deux millions)
Toutes Taxes Comprises.

4. Allotissement

Sans objet.

5. Participation et origine

La participation à la présente consultation est ouverte aux entreprises de droit camerounais spécialisées dans les
prestations du genre.

6. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par le budget de la CRTV de l’exercice 2024 sur la
ligne d’imputation budgétaire N° 21 09 60 02.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables àla Direction de l’Administration et des Finances
de la CRTV, Service des Marchés, 9ème étage, porte 911 du Centre de Production TV de Mballa II à Yaoundé B.P.
1634 ; Tél.: 222 21 40 77/222 21 40 88. Poste 4911, dès publication du présent avis.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/CRTV/AONO 004 CRTV_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DC&id_publication=10897
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de Demande de Cotation peut être obtenu à la Direction de l’Administration et des Finances de la CRTV,
Service des Marchés, 9ème étage, porte 911 du Centre de Production TV de la CRTV Yaoundé à Mballa II, B.P. 1634
Tél. : 222 21 40 77/222 21 40 88. Poste 4911 ; Fax : 222 20 43 40,  dès publication du présent avis, contre
versement d’une somme non remboursable de 25 000 francs CFA (vingt-cinq mille) représentant les frais d’achat
du dossier au « compte spécial CAS-ARMP » n° 335 988 ouvert dans toutes les agences de la Banque
Internationale du Cameroun pour l’Epargne et le Crédit (BICEC). 

Une copie dudit reçu sera déposée au lieu du retrait de la Demande de Cotation. 

9. Remises des offres

Les pièces administratives accompagnées du bordereau descriptif et quantitatif chiffré de ces services doivent être
déposé, en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, à la Direction de
l’Administration et des Finances de la CRTV, Service des Marchés 9e  étage porte 911, au plus tard le  18 AVRIL
2024_ à 12 heures, heure locale, et devra porter la mention :

Avis de consultation ouverte pour la Demande de Cotation N°_004/DC/CRTV/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 
_POUR LA SECURISATION DU SYSTEME INFORMATIQUE DE LA CRTV, EXERCICE 2024

"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement".

10. Delai de Livraison

La durée d’exécution des prestations prévue par le Maître d’Ouvrage dans le cadre de la présente Demande de
Cotation est de quatre-dix jours (90) jours.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
institution financière de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances, et dont la liste figure dans la
pièce N° 8 de la Demande de Cotation d'un montant de F CFA 440 000 (Quatre cent quarante mille ), et valable
pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par l’autorité administrative compétente, conformément aux stipulations du Règlement
Particulier de l’Appel d’Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à
la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

13. Ouverture des Plis

Les offres seront remises et dépouillées le _18 AVRIL 2024_, à 13 heures, heure locale, par la Commission Interne
de Passation des Marchés placée auprès de la CRTV, dans ses bureaux au rez-de-chaussée du Centre de
Production TV de la CRTV Yaoundé à Mballa II.

Les offres devront être chiffrées hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modèle de soumission signé.

14. Critères d'évaluation

Les offres seront évaluées conformément aux critères éliminatoires suivants :
 - Absence ou non-conformité de l’une des pièces administratives 48h après l’ouverture des plis ;
- Fausses déclarations, substitution ou falsification de documents;
- Absence ou non-conformité de la caution de soumission conformément à la circulaire n° 0001/PR/MINMAP du 25
avril 2022 relative à l’application du Code des Marchés Publics ;
- Non-respect des spécifications techniques des logiciels ;
- CCTP non paraphé à chaque page et non signé à la dernière page ;
- projet de Lettre-commande non paraphé à chaque page et non signé à la dernière page ;
- absence des logiciels ;
- Absence de l’attestation de visite de site.
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15. Attribution

Le Marché sera attribué au Soumissionnaire dont l’offre qualifiée techniquement sera la moins-disante après
corrections éventuelles des offres financières, en incluant le cas échéant les rabais proposés.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une durée dequatre-vingt-dix (90) jours à partir de la
date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction de l’Administration
et des Finances de la CRTV, Service des Marchés porte 911, 9ème étage du Centre de Production TV de la CRTV
Yaoundé à Mballa II, Tél. : 222 21 40 77 / 222 21 40 88, Poste 4911 ; Fax : 222 20 43 40.

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NDONGO CHARLES
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE KUMBA

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER (RELAUNCHING BY THE EMERGENCY
PROCEDURE) N O : 04/ONLT/KCC/MEME/KCCLTB/2024 OF 11/03/2024 FOR THE ACQUISITION OF TWO

COUNCIL VEHICLES FOR THE KUMBA CITY COUNCIL, MEME DIVISION, SOUTH WEST REGION

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the Kumba City Council/FElCOM Investment Budget 2024, the

City Mayor to the Kumba City Council South West Region, Contracting Authority, hereby launches an open National
Invitation to Tender (RELAUNCHING BY THE EMERGENCY PROCEDURE), FOR THE ACQUISITION OF TWO

COUNCIL VEHICLES FOR THE KUMBA

CITY COUNCIL, MEME DIVISION, SOUTH WEST REGION

The amount is as follows:

Lot Description Amount taxes inclusive ( FCFA)

1 VEHICLE TURBO KDJ150L-GKAEY 8A TX-L 4X4

5P DSL D4D

50 000 000

2 PICK UP DOUBLE CABINE 4X4 D/C D5L 28 500 000

2. Nature of services

The works comprise the following: Prospection

Purchase.

Testing and Delivery;

3. Estimated cost

Lot Description Amount taxes inclusive ( FCFA)

1 VEHICLE TURBO KDJ150L-GKAEY 8A TX-L 4X4

5P DSL D4D

50 000 000

2 PICK UP DOUBLE CABINE 4X4 D/C D5L 28 500 000

4. allotment

Lot Description Amount taxes inclusive ( FCFA)

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/19/CU_KUMBA/kkc 04.24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46746
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1 VEHICLE TURBO KDJ150L-GKAEY 8A TX-L 4X4

5P DSL D4D

2 PICK UP DOUBLE CABINE 4X4 D/C D5L

5. Participation and origin

The tender is open for any interested enterprises that fulfil the requirements of this invitation to tender.

6. Financing

Works of this invitation to tender shall be financed by FEICOM Investment Budget of the 2022.

7. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publishing of this
tender notice, at the Secretariat of the City Mayor to the Kumba

City Council Tel: 233 35 42 15

8. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council upon
presentation of a Municipal treasury receipt attesting to the payment of a non-refundable sum of; Seventy five thousand
(75,000) francs CFA

9. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and six (06) copies marked as
such, should reach the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council, against a receipt not later than
.110/04/2024 at 10,00 am , local time in three (03) distinct envelops which shall be labelled as follows:

Envelop A: administrative documents; Envelop B: technical offer; Envelop C: financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N O : 04/ONlT/KCC/MEME/KCClTB/2024 OF 11/03/2024

FOR THE ACQUISITION OF TWO COUNCIL VEHICLES FOR THE KUMBA CITY COUNCIL,

MEME DIVISION, SOUTH WEST REGION

(RELAUNCHING BY THE EMERGENCY PROCEDURE)

"To be opened only during the bid opening session'

10. Delivery deadline

The maximum period provided for the execution of the works by the Authorising Officer is fixed at: two (02) months
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11. Bid bond

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the
Ministry in charge of finance and recognized by COBAC (Commission Bancaire pour l'Afrique Centrale) featuring on the
list in Document 12 of the tender file of an amount of: One million six hundred thousand (1 600 000 francs CFA with a
validity period of ninety (90) days from the date the bids are opened.

Under penalty of rejection, the required administrative documents must be imperatively produced as original documents
or photocopies certified as authentic by the issuing authority, in accordance with the Special Regulations of the Invitation
to Tender, within the last three months, otherwise they shall not be accepted.

Any bid not in compliance with the specifications of this tender notice and file shall be declared inadmissible. Notably, the
absence of the bid bond issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of finance or its non-compliance
with the model documents of the tender file shall lead to outright rejection of the bid without any possibility of appeal

12. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and six (06) copies marked as
such, should reach the Secretariat of the City Mayor to the Kumba City Council, against a receipt not later than .12024 at
10,00 am , local time in three (03) distinct envelops which shall be labelled as follows:

Envelop A: administrative documents; Envelop B: technical offer; Envelop C: financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N O : 04/ONlT/KCC/MEME/KCClTB/2024 OF 11/03/2024

FOR THE ACQUISITION OF TWO COUNCIL VEHICLES FOR THE KUMBA CITY COUNCIL,

MEME DIVISION, SOUTH WEST REGION

(RELAUNCHING BY THE EMERGENCY PROCEDURE)

"To be opened only during the bid opening session'

13. Opening of bids

The bids shall be opened in a single (01) phase on the 10/04/2024 at 11.00 am local time by the Tender Board of the
Contracting Authority in the Kumba City Council Conference Hall, in the presence of the bidders or duly authorized
representatives having full knowledge of the file with possession of power of attorney.

14. Evluation critera

MAIN ELIMINATORY CRITERIA:

Any bid not meeting with the requirements of the Tender File will be declared inadmissible. The eliminatory criteria are
identified as follows:

+ Forged documents in the Tender Files;

History of bad execution of similar work or on-going legal suit with Government;

Lack of bid bond or false bid bond;
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• Absence of a unit price

• Non respect of models of Tender file;

+ Non respect of Technical specification

1. MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be the following.

- Methodological approach and relevance of proposed solutions; Yes / No

- References of the bidder (experience of at least three (03) years in works), attach
proof

similar
Yes / No

- Availability of the essential equipment Yes / No

- Owner of the essential equipment proposed Yes / No

- Experience of key supervisory staff, Yes / No

Financial capacity, Access to credit or other financial sources, francs fifty million Yes / No

- Deadline of execution less than or equal to that in the DAO. Yes / No

Certificate of guarantee — six months Yes / No

After sales service (availability of spare parts) Yes / No

The non-respect of two (03) criteria out of eight (09) shall cause the elimination of the bid.

15. Award

The contract shall be awarded to the bidder with the lowest realistic financial offer having the technical and administrative
files which are in conformity with the tender document/file.

16. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a period of ninety (90) days with effect from the date of opening of bids.

17. Complementary information

Further complementary information may be obtained during working hours from the Secretariat of the contract unit of
Kumba City Council Tel: 233 35 42 15 or at the Office of the Director of Technical Service, Kumba City Council.

KUMBA le 11 Mars 2024

Le MAYOR

NTEMOYOCK MEWANU GREGORY
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CAMEROON CIVIL AVIATION AUTHORITY

AVIS DE SOLLICITATION DES MANIFESTATIONS D’INTERET N°
000065/ASMI/CCAA/PDST/SPM/2024RECRUTEMENT DE L’AUDITEUR EXTERNE POUR L'AUDIT

COMPTABLE ET FINANCIER DES ETATS FINANCIERS DU PROJET REGIONAL POUR L’AMELIORATION
DE LA PERFORMANCE DU CORRIDOR RAIL/ROUTE DOUALA-NDJAMENA (PCDN)PPA IDA V3410-CM ; N°

D’IDENTIFICATION DU PROJET : P167798 

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Contexte

Le Gouvernement de la République du Cameroun a sollicité un financement de l’Association Internationale de
Développement (IDA), et a l’intention d’utiliser une partie du montant de ce financement (Fonds de Préparations)
pour effectuer les paiements au titre du contrat suivant : « Recrutement de l’auditeur externe pour l'audit
comptable et financier des états financiers du Projet Régional pour l’amélioration de la performance du
corridor rail/route Douala-Ndjamena (PCDN) ».
 

2. Objet

Les ressources mises à la disposition du Projet sont utilisées aux fins pour lesquelles elles ont été octroyées, en vue
de l’atteinte de l’objectif de développement du Projet ;
- Les états financiers qui sont établis par l’UGP MINT, sont élaborés de manière à rendre compte des transactions
financières du Projet.
Les Termes de Référence de la mission peuvent être retirés au service des marchés du Projet de
Développement du Secteur des Transports ou sur simple demande par courriel à l’adresse ci-dessous.A

3. Consistance des prestations

Le Directeur Général de la Cameroon Civil Aviation Authority (CCAA),  invite les Consultants à manifester leur
intérêt en vue de fournir les services décrits ci-dessus. Les Consultants intéressés doivent fournir les informations
démontrant qu’ils possèdent les qualifications requises et une expérience pertinente pour l’exécution des Services
(première page et page de signature du contrat, attestation de bonne fin ou tout autre document attestant que le
contrat a été exécuté dans de bonnes conditions.
Le Consultant doit être un cabinet d’Audit et d’Expertise Comptable indépendant, faisant profession
habituelle de réviser les comptes, régulièrement inscrit au Tableau d’un Ordre des Experts - Comptables
reconnu au plan international par l’IFAC ou la FIDEF, ayant une expérience confirmée en audit des états
financiers des projets de développement et acceptable par la BIRD et le Gouvernement.
Le Consultant doit avoir une expérience de dix ans au moins dans les missions similaires (audit des états
financiers des projets financés par les bailleurs de fonds notamment l’IDA et/ou d’autres partenaires
techniques et financiers).

4. Participation et origine

Il est porté à l’attention des Consultants que les dispositions du paragraphe 3.16 à 3.17 du « Règlement de
Passation des marchés pour les Emprunteurs sollicitant le financement de Projets d’Investissement(FPI) :
Fournitures, Travaux, Services Autres que des Services de Consultants et Services de Consultants, Cinquième
édition, septembre 2023 », et relatives aux règles de la Banque Mondiale en matière de conflit d’intérêts sont
applicables.
Les Consultants peuvent s’associer avec d’autres firmes pour renforcer leurs compétences respectives en la forme
d’un groupement solidaire ou d’un accord de sous-traitant. Un Consultant sera sélectionné selon la méthode
fondée sur la qualité et le coût (SFQC) telle que décrite dans la section VII, clause 7.3 du Règlement de Passation
des marchés ci-dessus.
 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/CCAA/ASMI 65 CCAA_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AMI&id_publication=4375
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5. Remises des offres

1. Les manifestations d’intérêt doivent être déposées en cinq (05) exemplaires, à l’adresse ci-dessous, en personne,
par courrier, ou par courrier électronique au plus tard : 14 Jours après publication du présent Avis de
Sollicitation de Manifestation d’Intérêt, à 14 heures,GMT+1 , avec la mention: « Manifestation d’intérêt
N°_000065/ASMI/CCAA/PDST/SPM/2024, pour le Recrutement de l’auditeur externe pour l'audit comptable et
financier des états financiers du Projet Régional pour l’amélioration de la performance du corridor rail/route
Douala-Ndjamena (PCDN)», au Projet de Développement du Secteur des Transports/Volet Aérien, sis au 1er étage
de l’Immeuble CCAA/CDOU, Aéroport international de Yaoundé Nsimalen, Téléphone : +237 696 571 020, Email : 
pdst.tender@ccaa.aero

6. Renseignements Complémentaires

Les consultants intéressés peuvent obtenir des informations supplémentaires à l’adresse ci-dessous et aux heures
suivantes : 09 h 00 à 15 h 00 heures locales.
 

YAOUNDE le 14 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ASSOUMOU KOKI Paule
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CAMEROON RADIO AND TELEVISION

AVIS D’APPEL D’OFFRES N°002/AONO/CRTV/CIPM/2024 DU 15 MARS 2024 POUR L’ACQUISITION DES
PIECES DE RECHANGES POUR EMETTEURS EDDYSTONE FM 10 KW POUR LES CENTRES DE

DIFFUSION CRTV YAOUNDE-MBANKOLO, DE MAROUA, D’EBOLOWA ET DE NGAOUNDERE, EXERCICE
2024. FINANCEMENT : BUDGET DE LA CRTV EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général de la CRTV lance, un Appel d’Offres National Ouvertpour l’acquisition des pièces de rechange
pour émetteurs eddystone FM 10 KW pour les centres de diffusion de la CRTV de Yaoundé-Mbankolo, de Maroua,
d’Ebolowa et de Ngaoundéré au titre de l’exercice 2024.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d’Offres comprennent l’acquisition des pièces de rechange pour émetteurs
eddystone FM 10 KW pour les centres de diffusion de la CRTV de Yaoundé-Manolo, de Maroua, d’Ebolowa et de
Ngaoundéré.
Il s’agit de fournir, dans un délai de quatre (04) mois :
- quatre (04) exciteurs,
- trente-cinq (35) amplificateurs,
- dix (10) alimentations,
- vingt-trois (23) transistors SD2942,
- soixante-dix-sept (77) charges,
- seize (16) ventilateurs d’extraction d’air 50VDC
- deux (02) processeurs audio.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de F CFA TTC 100 000 000 (cent millions).

 

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droits camerounais spécialisées dans les
prestations du genre.

 

5. Financement

Les prestations objet du présent Appel d’Offres sont financées par le budget de la CRTV de l’exercice 2024 sur la
ligne d’imputation budgétaire N° 60441201

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables àla Direction de l’Administration et des Finances
de la CRTV, Service des Marchés, 9ème étage, porte 911 du Centre de Production TV de Mballa II à Yaoundé B.P.
1634 ; Tél. : 222 21 40 77/222 21 40 88. Poste 4911, dès publication du présent avis.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/19/CRTV/AONO 002 CRTV_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46745
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7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu à la Direction de l’Administration et des Finances de la CRTV, Service
des Marchés, 9ème étage, porte 911 du Centre de Production TV de la CRTV Yaoundé à Mballa II, B.P. 1634 Tél. :
222 21 40 77/222 21 40 88. Poste 4911 ; Fax : 222 20 43 40, dès  publication du présent avis, contre versement
d’une somme non remboursable de francs CFA 100 000 (cent mille) représentant les frais d’achat du dossier au 
« compte spécial CAS-ARMP » n° 335 988  ouvert dans toutes les agences de la Banque Internationale du
Cameroun pour l’Epargne et le Crédit (BICEC). 
La copie dudit reçu sera déposée au lieu du retrait du Dossier d’Appel d’Offres

8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels, devra parvenir à la Direction de l’Administration et des Finances de la CRTV, Service des
Marchés 9e étage porte 911, au plus tard le …25 AVRIL 2024 à 12 heures, heure locale, et devra porter la mention : 

Appel d'Offres National Ouvert N° 002/AONO/CRTV/CIPM/2024 du 15 mars 2024
Pour l’acquisition des pièces de rechange pour émetteurs eddystone FM 10 KW pour les centres de diffusion
CRTV de Yaoundé-Mbankolo, de Maroua, d’Ebolowa et de Ngaoundéré au titre de, 
Exercice 2024.
"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement".

9. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maître d’Ouvrage pour la livraison des fournitures objet du présent Appel d’Offres est
de quatre-vingt-dix (90) jours.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une
institution financière de premier ordre agréée par le Ministère chargé des Finances, et dont la liste figure dans la
pièce N°12 du DAO d'un montant de FCFA 2 000 000 ( Deux millions) 
Ladite caution doit être valable pendant trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres.
 

11. Recevabilité des Offres

copies certifiées conformes par l’autorité administrative compétente, conformément aux stipulations du Règlement
Particulier de l’Appel d’Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à
la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres

12. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un (01) temps.
L’ouverture des pièces administratives, des offres techniques et des offres financières aura lieu le…25 AVRIL 2024 
à 13 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des Marchés placée auprès de la CRTV, dans
ses bureaux au rez de chaussée du Centre de Production TV de la CRTV Yaoundé à Mballa II.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
personne de leur choix dûment mandatée.
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13. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires
Les critères éliminatoires concernent notamment :
- Absence ou non-conformité de l’une des pièces administratives 48 heures après l’ouverture des plis ;
- Fausse déclaration, substitution ou falsification des documents ;
- Absence ou non-conformité de la caution de soumission à l’ouverture des plis conformément à circulaire n°
0001/PR/MINMAP du 25 avril 2022 relative à l’application du Code des Marchés Publics ;
- Non satisfaction d’au moins 80 pour cent (80%) de « OUI » des critères essentiels ;
- Puissance insuffisante de l’un des modules ;
- Modules ou équipements non compatible aux émetteurs eddystone FM 10 KW ;
- Absence de fiche technique originale en couleur et copies ;
- Non-respect de la norme ISO 9001 en matière de fabrication des équipements électromagnétiques en ce qui
concerne les équipements de diffusion.
 
13.2 Critères Essentiels
Cette évaluation se fera de manière binaire (OUI/NON) avec un minimum acceptable de 80% de l’ensemble des
critères essentiels pris en compte. Ces critères porteront sur :
- Présentation générale de l’offre ;
- Références professionnelles du prestataire dans les prestations similaires déjà effectuées pendant les cinq (05)
dernières années, avec documents justificatifs : joindre les copies des premières et dernières pages d’au moins 02
(deux) contrats signés et enregistrés avec les PV certifiant la bonne exécution des prestations);
- Origine ou source de provenance de la fourniture (USA, Union Européenne, Japon, Canada, Australie, UK) ;
- Respect des caractérisques techniques non majeures des fournitures ;
- Service après-vente (disponibilité des pièces de rechange pendant 02 ans, Assistance technique pendant une
durée minimale de douze (12) mois, garantie des équipements pendant 12 (douze) mois) ;
- Capacité financière d’au moins F CFA 40 000 000  (quarante millions) établie par une banque de premier ordre
agréée par le Ministère chargé des Finances, dont la liste figure dans la pièce N°12 du DAO ;
- Preuve d’acceptation des conditions du Marché (descriptif de la fourniture et CCAP paraphés à chaque page et
signés à la dernière page) ;
- Délai de livraison.
 
 

14. Attribution

La Commission Interne de Passation des Marchés proposera au Maître d’Ouvrage d’attribuer le Marché au
soumissionnaire qui aura présenté l’Offre la moins-disante , conforme pour l’essentiel aux prescriptions du DAO,
ayant satisfait à 100% les critères éliminatoires et au moins 80% des critères essentiels.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une durée de quatre-vingt (90) jours à partir de la
date limite fixée pour la remise des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Direction de l’Administration
et des Finances de la CRTV, Service des Marchés porte 911, 9ème étage du Centre de Production TV de la CRTV
Yaoundé à Mballa II, Tél. : 222 21 40 77 / 222 21 40 88, Poste 4911 ; Fax : 222 20 43 40.

 

YAOUNDE le 15 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

NDONGO CHARLES
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COMMUNAUTÉ URBAINE DE KUMBA

 OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDERS N°: 03/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 11/03/2024 FOR
THE PRE-COLLECTION OF HOUSEHOLD MUNICIPAL SOLID WASTE FROM INACCESSIBLE POINTS,

TRANSPORTATION TO ACCESSIBLE FIXED POINTS, CLEANING OF GUTTERS, CLEANING AND
DREDGING OF WATER WAY IN THE CITY OF KUMBA SOUTH WEST REGION FUNDING: KUMBA CITY

COUNCIL/M!NFI, FISCAL YEAR 2024

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

As part of the achievement of the objective of complete cleanliness of the City of Kumba, for the years 2023, the
Mayor of the City of KUMBA, Project Owner, is launching on behalf of his City, an Open National Invitation to Tender
for the pre-collection of household municipal solid waste from inaccessible points, transportation te accessible fixed
points, cleaning of gutters and cleaning and dredging of water way in the Kumba City Council Municipality, Meme
Division in the South-West Region

2. Nature of services

The main objective of the services is the pre-collection of household waste and urban solid waste in the City of
Kumba for the integral cleanliness of the City.

The services consist of:

- Sensitisation of concerned population on the project activities

— Prnvicinn nf materialg_ pnuinment and nersnnnel fnr the realicatinn nf the nrniect

— Waste Pre-collection, transportation and disposai at accessible collection points

- Cleaning of gutters and removal of the debris

— Clearing and dredging of river beds to assure water flow and avoid floods

— Collection and transportation of produced debris to accessible collection points

3. Estimated cost

The estimated cost of the operation for each lot as per the studies is:

Lot STRETCH AMOUNT (FCFA)

1 Kumba I Municipality 280,000,000

2 Kumba Il Municipality 200,000,000

3 Kumba III Municipality 177,058,000

4. allotment

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/19/CU_KUMBA/kkc.03.24_0001.doc
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46744


Lot STRETCH AMOUNT (FCFA)

1 Kumba I Municipality 150,000

2 Kumba Il Municipality 135,000

3 Kumba III Municipality 100,000

5. Participation and origin

Participation is open to companies and/or groups of companies under Cameroonian, operating as much as possible in
the household waste management sector.

6. Financing

The services of this call for tenders are financed by the budget of the MINFI, FISCAL YEAR 2024.

7. Consultation of tender file

The file can be obtained from the Public Procurement Service of the KUMBA City Council Tek 233 35 42 15 as soon as
this notice is published by publication in the JDM (public procurement journal) and by display in the premises of the said
Council.

8. Acquisition of tender file

The file can be obtained at the Public Procurement Service of the Kumba City Council Tel: 233 35 42 15, upon
publication of this notice by way of publication in the .1DM (journal of public contracts) and by way of posting in the
premises of the said Council, against presentation of a receipt for payment of the nonrefundable sum representing the
costs of purchasing the tender file, payable at the Municipal Treasury:

Lot STRETCH AMOUNT (FCFA)

1 Kumba I Municipality 150,000

2 Kumba Il Municipality 135,000

3 Kumba III Municipality 100,000

9. Submission of bids

Each offer, written in French or in English in seven (07) copies including one (01) original and six (06)

copies marked as such, must be sent against receipt at the Public Procurement Service of the Kumba City Council 
Tel: 233 35 42 15, at the latest 10/04/2023 at 10 a.m. local time and must bear the following mention:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N°: 03/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 11/03/2024, FOR THE PRE-COLLECTION OF HOUSEHOLD MUNICIPAL
SOLID WASTE FROM INACCESSIBLE POINTS, TRANSPORTATION TO ACCESSIBLE FIXED POINTS, CLEANING
OF GUTTERS, CLEANING AND DREDGING OF WATER WAY IN THE CITY OF KUMBA SOUTH WEST REGION.

"To be opened only during the opening bid session"

 

10. Delivery deadline

The overall period of execution of this contract is Six (06) months.

11. Bid bond

Each bidder must attach to his administrative documents, a bid bond established by a first-rate bank or by insurance
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companies approved by the Ministry in charge of finance and whose List appears in document 11 of the TENDER FILE,
valid for ninety (90) days beyond the original date of validity of offers for an amount:

Lot STRETCH BID BOND AMOUNT (FCFA)

1 Kumba I Municipality 4,200,000

2 Kumba II Municipality 3,000,000

3 Kumba III Municipality 2,655,855

12. Admissibility of bids

Each offer, written in French or in English in seven (07) copies including one (01) original and six (06)

copies marked as such, must be sent against receipt at the Public Procurement Service of the Kumba City Council 
Tel: 233 35 42 15, at the latest 10/04/2023 at 10 a.m. local time and must bear the following mention:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N°: 03/ONIT/KCC/MEME/KCCITB/2024 OF 11/03/2024, FOR THE PRE-COLLECTION OF HOUSEHOLD MUNICIPAL
SOLID WASTE FROM INACCESSIBLE POINTS, TRANSPORTATION TO ACCESSIBLE FIXED POINTS, CLEANING
OF GUTTERS, CLEANING AND DREDGING OF WATER WAY IN THE CITY OF KUMBA SOUTH WEST REGION.

"To be opened only during the opening bid session"

13. Opening of bids

The opening of the forcis will be clone in one phase.

The opening of the Administrative documents, technical and financial offers will take place on 10/04/2024 at 11 a.m.
prompt by the Internai Tenders Board of the KCC in the deliberation room of the said Council.

Only bidders may attend this opening session or be represented by a duly mandated persan of their choice.
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14. Evluation critera

The qualifying criteria are as follows:

1. Absence of a bid bond

2. Absence or non-conformity of a document in the administrative file after the additional 48 hours of granted period.

3. Falsified document(s) or false statement(s);

4. Technical score less than 24 "yes" out of 27;

5. Omission in the financial offer of a unit price or fixed price quantified within the framework of the quantitative and
estimated estimate.

Under penalty of rejection, the bid bond and the bidder's bank domiciliation certificate must imperatively be produced in
originals, the other documents in originals or in certified copies. These Administrative justifications must date from less
than three (03) months and comply with the models.

N:B For the absence or non-conformity of an element in the administrative file, except the bid bond and falsified
document, the bidder shall be given 48 hours to produce the valid element else

fa ilure to do so, the file shall be automatically rejected.

14.2 Essential criteria 

The criteria relating to the qualification of candidates will relate, for information only, to:

1. Presentation 03 marks
2. References of the company in the similar domains 15marks
3. Methodology 20 marks
4. Experience of the main technical management staff 30 marks
5. Turnover and Solvability 07 marks
6. Equipment 25 marks

Only bidders having obtained at least 80 marks out of 100 marks after technical evaluation will they financial offer be
analysed.

NB: the evaluation of the essential criteria and sub-criteria is binary, with validation thresholds attached to it. And to take
into account the relative importance of the various criteria or sub-criteria, a weighting is

carried out in the event of a positive (yes) or negative (no) evaluation.

1. 15. Method of selection of the Service Provider

The Service Provider will be chosen by the cost-quality selection method in accordance with the selection methods
described in this tender file.
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15. Award

In case of quality-cost selection The Project Owner will award the contract to the tenderer whose tender has been
recognized as essentially compliant with the Tenders File and who has the technical and financial capacities required to
perform satisfactorily and whose offer has been evaluated as the lowest price, including, where applicable, the discounts
offered.

NB: A bidder can tender for the three lots but only two lots can be attributed to a bidder

16. Validity of bids

Tenderers remain committed to their offer for 90 days from the deadline set for the submission of

tenders.

17. Complementary information

At the end of the examination of the offers of the tenderers by the Internal Tenders Board of the KCC, the Contract of the
services will be concluded between the successful tenderer and the Contracting Authority

KUMBA le 11 Mars 2024

Le MAYOR

NTEMOYOCK MEWANU GREGORY
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FONDS ROUTIER DU CAMEROUN

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT (AAON°01/AONO/CIPM/FR/2024 DU 19/03/2024 POUR LA
FOURNITURE DES SERVICES DE GARDIENNAGE DES PERSONNES ET DES BIENS DU FONDS ROUTIER

(EN PROCÉDURE D’URGENCE). 

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Fonds routier lance un appel d’offres national ouvert pour la fourniture des services de gardiennage des
personnes et des biens.

 

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente consultation, qui visent à assurer la protection des personnes et des biens
consistent en la fourniture des services de gardiennage sur les sites et aux conditions ci-après :
 
le gardiennage et la surveillance générale par des agents de sécurité, vingt-quatre heures sur vingt-quatre (24h/24h)
tous les jours (les dimanches et jours fériés inclus), des locaux ainsi que les domiciles du Président du Comité de
Gestion et de l’Administrateur du Fonds routier.
 
le contrôle d’accès permanant à l’intérieur des sites à sécuriser (contrôle d’accès et identification du personnel et des
visiteurs, tenue d’un registre d’enregistrement des visiteurs et des véhicules, ouvertures, fermetures et sécurité des
portails etc.
la tenue à jour du registre qui mentionne l’activité de chaque poste, l’établissement d’une fiche des anomalies constatées
lors des rondes et sa délivrance à l’Ingénieur du marché. Dans ces fiches on devra indiquer :
- les portes et fenêtres restées ouvertes ;
- toutes les anomalies constatées.
l’information à la hiérarchie par correspondance de tout incident survenu au sein des sites.
 La répartition du personnel de service est présentée ainsi qu’il suit :

 

N°

 

Sites

Nombre de vigiles

Service du jour Heures Service de nuit Heures

1

Domicile du Président
du Comité de gestion
du Fonds routier

 

01

 

De 6h00 à 18h00

 

01

 

De 18h00 à 6h00

 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/19/FRC/AONO 001 FR_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46748
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2

 

Domicile de
l’Administrateur du
Fonds routier

 

 

01

 

 

De 6h00 à 18h00

 

 

01

 

 

De 18h00 à 6h00

 

 

3

 

Bureaux du Fonds
routier

 

 

04

 

De 6h00 à 18h00

 

04

 

De 18h00 à 6h00

 

Pour la réalisation de ces prestations, chaque soumissionnaire présentera dans son offre technique la méthodologie
envisagée ainsi que la liste des équipements dont il disposera pour l’exécution de ces tâches.

 

 

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de la lettre commande est de vingt millions (20 000 000) FCFA.

 

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux entreprises exerçant dans le domaine des services de
gardiennage (placement du personnel) et installées en République du Cameroun.

 

5. Financement

Les prestations objet du présent appel d’offres sont financées par le budget de fonctionnement du Fonds routier,
EXERCICE 2024 – Guichet « Entretien ».

 

6. Consultation du Dossier

Le dossier d’appel d’offres pourra être consulté aux heures ouvrables (07h 30 - 15h 30) au Fonds routier sis au 12ème

étage de l’immeuble SNI à Yaoundé (Courrier) porte 12-21, dès diffusion du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier d’appel d’offres peut être obtenu dans les bureaux du Fonds routier sis à l’Immeuble SNI, 12ème étage, porte
12.18 –Tél. (237) 222 22 47 52 - Yaoundé - Cameroun, sur présentation d’une quittance de versement au compte
d’affectation spécial CAS ARMP n° 33598860001-94 à la BICEC, d’un montant de vingt-cinq mille (25 000) FCFA, non
remboursable, représentant les frais d’acquisition du dossier. Lors du retrait du dossier, les soumissionnaires devront se
faire enregistrer en laissant leur adresse complète : BP…… ; FAX ……… ; TEL…………
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8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
respectivement marquées comme tel, devra parvenir au bureau du courrier porte 12-21, au plus tard le 19/04/2024 à 10
heures locale et devra porter la mention :
« DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/CIPM/FR/2024 du 19/03/2024 pour la fourniture
des services de gardiennage des personnes et des biens du Fonds Routier. (En  procédure d’urgence ) . « 
A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement ».
 

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution estimé par le Maître d’ouvrage est de douze (12) mois  à compter de la date de notification de
l’ordre de service de commencer les prestations.

 

10. Cautionnement Provisoire

montant de quatre cent mille (400 000) FCFA valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité
des offres. Cette caution pourra avoir l’une des formes suivantes :
versement ou virement dans le « compte caution » ouvert auprès de la SCB Cameroun – agence du Boulevard du 20
mai :
Code banque : 10002 - Code guichet : 00031
Numéro de compte : 12014073151 Clé RIB : 39
Code IBAN : CM21 1000
Code B.I.C. (SWIFT) : CRLYCMCXXXX
Cautionnement de soumission délivré par un établissement bancaire de premier ordre ou une compagnie d’assurance,
agréés par le Ministre en charge des Finances.
Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel
d’Offres.
Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du dossier d'appel d'offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles de formulaires du Dossier d'Appel
d'Offres, entraînera le rejet de l'offre.
 

11. Recevabilité des Offres

montant de quatre cent mille (400 000) FCFA valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité
des offres. Cette caution pourra avoir l’une des formes suivantes :
versement ou virement dans le « compte caution » ouvert auprès de la SCB Cameroun – agence du Boulevard du 20
mai :
Code banque : 10002 - Code guichet : 00031
Numéro de compte : 12014073151 Clé RIB : 39
Code IBAN : CM21 1000
Code B.I.C. (SWIFT) : CRLYCMCXXXX
Cautionnement de soumission délivré par un établissement bancaire de premier ordre ou une compagnie d’assurance,
agréés par le Ministre en charge des Finances.
Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel
d’Offres.
Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du dossier d'appel d'offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles de formulaires du Dossier d'Appel
d'Offres, entraînera le rejet de l'offre.
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12. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres se fera en un temps. L'ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le 19/04/2024 à 11 heures par la Commission Interne de Passation des Marchés du Fonds routier dans la salle
de conférences du Fonds Routier sis à l’immeuble SNI 13ème étage porte 13-06.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix dument mandatée.
 

13. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires :
a) Dossier administratif :
Absence de la caution de soumission à l’ouverture des plis ;
Non-conformité de la caution de soumission à l’ouverture des plis ;
Absence d’au moins une des pièces du dossier administratif dans un délai de 48 heures après le dépôt des offres ;
Non-conformité après un délai de 48 heures après le dépôt des offres, d’au moins une des pièces du dossier
administratif ;
b) Offre Technique incomplète pour absence de l’une des pièces suivantes :
Justificatif d’un superviseur ayant la qualification exigée dans le dossier d’appel d’offres ;
Capacité financière délivrée par une banque de 1er ordre agrée par le MINFI de montant au moins égale à 20 000 000
FCFA ; 
Justificatif de l’expérience du soumissionnaire ;
Agrément d’exercer la profession de gardiennage délivré par l’autorité habilitée.
c) Offre financière incomplète ou absence de l’une des pièces suivantes :
la soumission timbrée, signée, datée et cachetée ;
Le bordereau des prix unitaires (BPU) suivant le modèle avec indication des prix hors TVA en chiffres et en lettres signé
et cacheté ;
Le devis Quantitatif et Estimatif (DQE) signé et cacheté ;
Le sous – détail des prix unitaires signé et cacheté.
d) Omission d’un prix quantifié ;
e) Fausse déclaration ou pièce falsifiée ou non authentique ;
f) Note technique inférieure à 22 « oui » sur 27 « oui ».
12.2. Critères essentiels :
Les offres techniques 
 Les offres techniques seront notées suivant les critères essentiels ci-après

● DESIGNATION ● POINTS

● Organisation minimale de l’équipe de l’entreprise pour la conduite de la
prestation ● 04

● Expérience du personnel proposé (Bureau) ● 08

● Expérience du personnel proposé (Domicile) ● 04

● Expérience de l’entreprise dans les prestations similaires ● 02

● Matériel et équipement pour le personnel ● 09

● TOTAL ● 27

 
N.B : Seules les offres financières des soumissionnaires ayant réalisé un score technique d’au moins 22 « oui »
sur 27 seront ouvertes.
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14. Attribution

Le Maître d'Ouvrage attribuera la Lettre-commande au soumissionnaire présentant une offre reconnue conforme pour
l'essentiel à l’Appel d’Offre et qui dispose des capacités techniques et financières requises pour l’exécution satisfaisante
de la lettre commande et dont l'offre sera évaluée la moins-disante.
Le soumissionnaire devra commencer sa mission à la date et au lieu spécifiés dans le Règlement Particulier du dossier
d’appel d’offres.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissions de la présente consultation sont valables pour une durée de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de
la date limite fixée pour la remise des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus auprès de l’Administrateur du Fonds routier, à l’adresse
ci-après : BP 6221 Yaoundé ; TEL. (237) 222 224 752. 

YAOUNDE le 15 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MOUSSA ESSAIE AUBIN
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COMMUNE DE KUMBA 3E

TENDER NOTICE NO. 002/KIIIC/ITB/202429/02/2024 FOR THE REHABILITATION OF A WATER POINT AT
MAMBANDA NATIVE IN KUMBA III COUNCIL, ME1 E DIVISION, SOUTH WEST REGION. (IN EMERGENCY

PROCEDURE) FINANCING: FEICOM'S BUDGET, FINANCIAL YEAR 2023

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

The Mayor of KUMBA III Council, the Contracting Authority. hereby launches an open national invitation to tender for
the rehabilitation a water point at MAMBANDA Native in KUMBA III Council, MEME Division, South West Region. (by
emergency procedure

2. Consistance des prestations

The works comprise notably:

Site installation;

Catchment - pumping - extraction pump

Construction of astorage tank of 7.50m3; - Control system

Distribution network ; - Network Equipment ;

- Training and maintenance.

3. Cout Prévisionnel

The estimated cost after preliminary studies isCFA Francsnineteen million three hundred and fifty thousand (19 350
000) including taxes.

4. Participation et origine

Participation in this invitation to tender is open to duly iegalized Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of
the invitation to tender.

5. Financement

Rehabilitation which forms the subject of this invitation to tender shall be financed by FEICOM Budget, 2023

6. Consultation du Dossier

The tender filecan be consulted during working hours at KUMBA Ill Council, General Secretariat, Tel. 679 10 98
181695 07 86 24as soon as this notice is pubiished.

7. Acquisition du Dossier

The file MAY be obtained from KUMBA III Council, General Secretariatas soon as this notice is published against
payment of the sum of twenty five thousand (25,000) CFA francs, payable at KUMBA III Municipal Treasury

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_KUMBA_III/kumba3 002.24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46761


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3024 DU 20 Mars 2024 page 208/245

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 25/03/2024

8. Remises des offres

Each bid drafted in English or French in seven (7) copies including the or)ginal l  and six (6) copies marked as
such, should reach KUMBA III Council, General Secretariat not later than 25/03/2024 at10a.m.o'clockand

should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No002 IONITIKIIICIITB/2023 0F29/02/2024

FORTHE REHABILITATION 0F A WATER POINT IN MAMBANDA NATIVE IN KUMBA IIICOUNCIL, MEME
DIVISION, SOUTH WEST REG!ON.(IN EMERGENCY PROCEDU RE)

"To be opened only during the bid-opening session"

9. Delai de Livraison

The maximum deadline provided by the Project Owner for the execution of the works forming the subject of this
invitation to tender is three (03) months.

10. Cautionnement Provisoire

Each bidder must include in his administrative documents, e bid bond issued by a first-rate banking establishment
approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 12 of the Tender File, of an
amount ofthree hundred eighty seven thousand (387 000)CFA francs and valid for thirty (30) days beyond the
date of validity of bids.

11. Recevabilité des Offres

Each bid drafted in English or French in seven (7) copies including the or)ginal l  and six (6) copies marked as
such, should reach KUMBA III Council, General Secretariat not later than 25/03/2024 at10a.m.o'clockand

should carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No002 IONITIKIIICIITB/2023 0F29/02/2024

FORTHE REHABILITATION 0F A WATER POINT IN MAMBANDA NATIVE IN KUMBA IIICOUNCIL, MEME
DIVISION, SOUTH WEST REG!ON.(IN EMERGENCY PROCEDU RE)

"To be opened only during the bid-opening session"

12. Ouverture des Plis

141)3

The opening of administrative documents and the technical and financial bids on25/03/2024 at 11 a.m. o'clock 
local time by the KUMBA II1Tenders Board situated atKUMBA III Council Town Hall. Only bidders may attend or
be represented by a duly mandated persan.
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13. Critères d'évaluation

i. Eliminatory criteria

The eliminatory criteria are the following:

Administrative documents:

● Incomplete administrative file;
● Absence of a bid bond

¨ False declaration or forged document;

Technical offer:

¨ Incomplete technical file;

● False deciaration or forged document;

¨ Absence of the execution methodology and planning work;

¨ Presence of financial information in the technical offer;

● Non-respect of least at 70% essentiel criteria; Financial offer:

¨ Incomplete financial file;

¨ Absence of quantified unit price;

● Non-compliant documents. Essential criteria The criteria relating to the qualification of candidates are the
following:

Financial situation 02 criteria

- Experience 02 criteria

- Personnel 21 criteria

Equipment 05 criteria

- Technical proposai (methodology and planning of execution) 05 criteria

Total 35 crite ria

N.B.: Non-respect of least at 70% of essential criteria shall entail rejection of the bid.

14. Attribution

The contract shall be awarded to the lowest bidder fulfilling the best technical and financial conditions



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3024 DU 20 Mars 2024 page 210/245

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 25/03/2024

15. Durée Validité des Offres

Bidders will remain committed to their bids for ninety (90) days from the deadline set for the submission of bids.

16. Renseignements Complémentaires

Complementary technical information may be obtained during working hours from KUMBA III Council, General
Secretariat, Tel. 679 10 98 18/695 07 86 24.

KUMBA le 29 Février 2024

Le MAYOR

MUKWELE NGUBA Isaac
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SOCIÉTÉ NATIONAL DE TRANSPORT DE
L'ELECTRICITÉ

COMMUNIQUÉ N°02/C/SONATREL/DG DU 18 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION DES RÉSULTATS DE
L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°01/AONO/SONATREL/DG/DAFRH/SDAG/SIGAM/CIPM/2024 DU
20 FÉVRIER 2024 POUR LA SOUSCRIPTION D’UNE POLICE D’ASSURANCE GLOBALE DOMMAGES PAR

LA SOCIÉTÉ NATIONALE DE TRANSPORT DE L’ÉLECTRICITÉ (SONATREL).

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

LE DIRECTEUR GÉNÉRAL DE LA SONATREL

Communique :

          Le soumissionnaire ci-après est déclaré attributaire du marché relatif à l’Appel d’Offres susmentionné :

N° Entreprise Montant TTC en FCFA Période d’exécution

 

1

CHANAS ASSURANCES

BP : 109 Douala

 

463 418 653

 

Douze (12) mois

Ledit soumissionnaire est par conséquent prié de bien vouloir se présenter dès diffusion du présent communiqué à la
Structure Interne de Gestion Administrative des Marchés, pour recevoir notification de la décision d’attribution et les
formalités de signature dudit marché.

Par ailleurs, le soumissionnaire n’ayant pas été retenu est prié de passer retirer ses offres dans un délai de quinze (15)
jours. Passé ce délai, les offres seront purement et simplement détruites sans qu’il y ait lieu à réclamation.

YAOUNDE le 18 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MBEMI NYAKNGA 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/SONATREL/COM 002 AONO 001 SONATREL_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25625
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MINISTERE DE LA DECENTRALISATION ET DU
DEVELOPPEMENT LOCAL

COMMUNIQUE N° 000004/C/MINDDEVEL/SG/DAG/SDB/SMP DU 19 MARS 2024 PORTANT PUBLICATION
DES RÉSULTATS DE L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N° 00001/AONO/MINDDEVEL/CIPM/2024

DU 31 JANVIER 2024 POUR L’ACQUISITION DE VINGT-DEUX (22) SPLITS AU PROFIT DU MINISTÈRE DE
LA DÉCENTRALISATION ET DU DÉVELOPPEMENT LOCAL.

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

Le Ministre de la Décentralisation et du Développement Local Communique :

L’entreprise ci-après désignée est déclarée adjudicataire de la Lettre-Commande relative à l’Appel d’Offres susmentionné.

Il s’agit de :

ADJUDICATAIRE NATURE DES PRESTATIONS MONTANT FCFA T.T.C DELAI
D’EXECUTION

NONI ET FILS SARL,

Tél :699 818 083

Acquisition de vingt-deux (22)
splits au Ministère de la
Décentralisation et du
Développement Local.

Dix-huit millions trois cent soixante-quatre
mille cinq cent (18 364 500) francs CFA,
Toutes Taxes Comprises.

vingt (20) jours

L’entreprise susvisée est par conséquent invitée à se présenter, dès publication du présent communiqué, à la Direction des
Affaires Générales du Ministère de la Décentralisation et du Développement Local, 2eme étage, porte 210, pour les formalités
d’élaboration de la Lettre-Commande y afférente.

Le présent communiqué portant publication des résultats tient lieu de mainlevée de la caution de soumission. /-

YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le MINISTRE

ELANGA OBAM GEORGES

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/MINDDEVEL/MINDDEVEL COM 004_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=COMM&id_publication=25628


JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

JDM N° 3024 DU 20 Mars 2024 page 213/245

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 25/03/2024

COMMUNE DE BATCHAM

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N°
01/AONO/C.BATCHAM/SAG/CIPM/ DU 12/03/2024 EXECUTION DES TRAVAUX DE REHABILITATION

/ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALE DU TRONCON BATSINLA TOUOLEWOUO-TELEZINTIO (LOT 1),
REHABILITATION DU TRONCON ENTREE CHEFFERIE BATOUMBI I-CARREFOUR TCHELEPI –NZINTIA
(LOT 2), REHABILITATION DES TRONCONS MENAPNA –BAZINBAP -BALENA ET EP NZINMEGOUNG-

TSOLEKENG –CHEFFERIE SOPMELA (LOT 3)- DANS LA COMMUNE DE BATCHAM, DEPARTEMENT DES
BAMBOUTOS FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public Exercice 2024, le Maire de la Commune de
Batcham, Autorité Contractante, lance un Appel d’Offres National Ouvert pour EXECUTION DES TRAVAUX  DE

REHABILITATION /ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALE DU TRONCON BATSINLA
TOUOLEWOUO-TELEZINTIO (LOT 1), REHABILITATION DU TRONCON ENTREE CHEFFERIE BATOUMBI

I-CARREFOUR TCHELEPI –NZINTIA (LOT 2),REHABILITATION DES TRONCONS MENAPNA
–BAZINBAP-BALENA ET EP NZINMEGOUNG- TSOLEKENG –CHEFFERIE SOPMELA (LOT 3)

2. Consistance des prestations

Les travaux sont ceux prévus dans le devis de l’ingénieur.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux est de :

N° INTITULE DU LOT LOT MONTANT 

1 REHABILITATION /ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALE DU
TRONCON BATSINLA TOUOLEWOUO-TELEZINTIO

1 18 000 000

2 REHABILITATION DU TRONCON ENTREE CHEFFERIE BATOUMBI
I-CARREFOUR TCHELEPI –NZINTIA

2 10 000 000

3 REHABILITATION DES TRONCONS MENAPNA –BAZINBA-BALENA
ET EP NZINMEGOUNG- TSOLEKENG –CHEFFERIE SOPMELA

3 17 000 000

4. Allotissement

Cet Appel d’Offres est constitué de 3 lots

N° INTITULE DU LOT LOT MONTANT 

1 REHABILITATION /ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALE DU
TRONCON BATSINLA TOUOLEWOUO-TELEZINTIO

1 18 000 000

2 REHABILITATION DU TRONCON ENTREE CHEFFERIE BATOUMBI
I-CARREFOUR TCHELEPI –NZINTIA

2 10 000 000

3 REHABILITATION DES TRONCONS MENAPNA –BAZINBA-BALENA
ET EP NZINMEGOUNG- TSOLEKENG –CHEFFERIE SOPMELA

3 17 000 000

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/17/C_BATCHAM/AVIS N°0161.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46614
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5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les Entreprises de droit
camerounais ayant des compétences dans le domaine de Concerné.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d’Offres, sont financés par le Budget d’Investissement Public du Cameroun, Exercice
Budgétaire 2024.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables auprès de la Mairie de Batcham (Secrétariat
Général) dès publication du présent avis d’Appel d’Offres.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu aux heures ouvrables auprès de la Mairie de Batcham (Secrétariat
Général) contre présentation d’une quittance de versement à la Recette Municipale de Batcham, d’une somme non
remboursable de 60 000 ( soixante mille) francs CFA, représentant les frais d’acquisition du Dossier d’Appel d’Offres.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en Français ou en Anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, placés sous pli scellé sans indication sur l’identité du soumissionnaire, sous peine de rejet, devra
parvenir à la Mairie de Batcham (Secrétariat Général), au plus tard le 15/04/2024 à 08h00 heures précises, heure locale
et devra porter la mention :

APPEL D’OFFRE NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE 

DOSSIER D’APPEL D’OFFRES N°01/CIMP/SAG/2024 DU 12/03/2024 POUR L’EXECUTION DES TRAVAUX DE DE
REHABILITATION /ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALE DU TRONCON BATSINLA

TOUOLEWOUO-TELEZINTIO (LOT 1), REHABILITATION DU TRONCON ENTREE CHEFFERIE BATOUMBI
I-CARREFOUR TCHELEPI –NZINTIA (LOT 2), REHABILITATION DES TRONCONS MENAPNA

–BAZINBAP-BALENA ET EP NZINMEGOUNG- TSOLEKENG –CHEFFERIE SOPMELA (LOT 3)- DANS LA
COMMUNE DE BATCHAM, DEPARTEMENT DES BAMBOUTOS 

 «A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement.»

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution des travaux est de trois (03) mois/Lot . Ce délai court à compter de la date de notification
de l’ordre de service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission conforme au modèle joint
en annexe établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des finances et dont la liste figure
dans la pièce 10 du DAO, d’un montant de ;

N° INTITULE DU LOT MONTANT  CAUTION

1 REHABILITATION /ENTRETIEN DE LA ROUTE COMMUNALE DU
TRONCON BATSINLA TOUOLEWOUO-TELEZINTIO

18 000 000 360 000

2 REHABILITATION DU TRONCON ENTREE CHEFFERIE BATOUMBI
I-CARREFOUR TCHELEPI –NZINTIA

10 000 000 200 000

3 REHABILITATION DES TRONCONS MENAPNA –BAZINBA-BALENA
ET EP NZINMEGOUNG- TSOLEKENG –CHEFFERIE SOPMELA

17 000 000 340 000

et valable pendant 30 jours au-delà de la date originale de validité des offres. Le cautionnement provisoire sera libéré
d’office au plus tard 30 jours après l’expiration de la validité des offres pour le(s) Soumissionnaire(s) n’ayant pas été
retenu(s). Dans le cas où le Soumissionnaire est adjudicataire du marché, le cautionnement provisoire sera libéré après
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constitution du cautionnement définitif.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratifrequisesdoiventêtreproduites
enoriginauxouencopiescertifiéesconformesparle serviceémetteur ou une autoritéadministrative (Préfet, Sous-préfet,…),
conformément aux stipulationsduRèglementParticulierdel’Appeld’Offres.

Ellesdoiventdaterdemoinsdetrois (03)moisprécédantladate originale dedépôtdesoffresou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L’ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le 15/04/2024 à 09 heures par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de Batcham
siégeant à la salle des actes de la Mairie de Batcham.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de
leur choix disposant d’un mandat.
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14. Critères d'évaluation

Les critères d’évaluation sont constitués de deux types : les critères éliminatoires et les critères essentiels. 

1 Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.

Il s'agitnotamment:

a) Absence de la caution de soumission

b) Absence ou non-conformité d’une pièce administrative dans l’Offre et non produite ou remplacée dans les
quarante-huit ‘(48)h qui suivent l’ouverture des plis.

c) Fausse déclaration, pièces falsifiées;

d) Note technique inférieure à 70% soit 17 oui;

e) Omission dans le devis quantitatif d’un prix unitaire quantifié,

f) Absence dans l’offre technique de la déclaration sur l’honneur de non abandon de chantier .

2 Critères essentiels

Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats à
exécuter les travaux, objet de l’appel d’offres.

Les principaux critères de qualification dont les détails se trouvent à la pièce 12 du présent DAO comprennent :

A- PRESENTATION GENERALE DE L’OFFRE ;

B- PERSONNEL DE L’ENTREPRISE ;

C- EXPERIENCE DE L’ENTREPRISE ;

D- MATERIELS ;

E- CAPACITE DE MOBILISATION DES RESSOURCES FINANCIERES ;

F- METHODOLOGIE D’EXECUTION DES TRAVAUX.
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15. Attribution

L’autorité contractante attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins disante et
remplissant, conformément au Dossier d’Appel d’Offres, les capacités techniques et financières requises. Les
Soumissionnaires présentant des offres aberrantes (anormalement basses) seront disqualifiées suivant la procédure
règlementaire prescrite à savoir l’obtention de l’avis de l’ARMP après avoir au préalable interrogé le Soumissionnaire
concerné.

L’attributaire du marché est invité à se présenter dès signature de la décision d’attribution, au plus tard dans les sept (07)
jours qui suivent et sous peine d’annulation de ladite décision d’attribution, au Secrétariat General de la Mairie de
Batcham pour l’établissement et la souscription de son marché. Faute pour lui de se présenter le marché est attribué au
suivant.

Un soumissionnaire ne peut être attributaire de plus de deux (2) lots.

Dans le cas de la soumission de plusieurs lots par un soumissionnaires, celui-ci doit prévoir les personnels différents en
fonction du nombre de lots aux quels il soumissionne.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Mairie de Batcham (Secrétariat
Général).

BATCHAM le 12 Mars 2024

Le MAIRE

SA MAJESTÉ FOUOSSACGONG TCHINDA Pierre
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PORT AUTONOME DE KRIBI

 D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°017/AONO/PAK/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 POUR LA REALISATION
DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN IMMEUBLE R+5 A USAGE DE BUREAUX POUR LE PERSONNEL

DU PORT DE KRIBI.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

 IMPUTATION 
LIGNE 5104002-231300 «BÂTIMENT

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Le Directeur Général du Port Autonome de Kribi, Maître d'Ouvrage, lance un Appel d'Offres National pour la
construction d'un immeuble de type R+5 à usage de bureaux

2. Consistance des prestations

L'entrepreneur sera notamment chargé d'exécuter :

● L'Installation de Chantier ;
● Les terrassements généraux ;
● Les travaux de gros oeuvre (structure, élévations, enduits et chapes) ;
● Les travaux de couverture et étanchéité ;
● Les travaux de plafond et faux plafond ;
● Les travaux de plomberie, installation sanitaire et RIA ;
● Les travaux d'électricité (courant fort et faible) ;
● Les travaux de climatisation, ventilation et désenfumage ;
● Les revêtements des sols et murs ;
● Les menuiseries bois, aluminium et métallique et cloisons légères ;
● La mise en place d'un système de sécurité incendie ;
● L'installation de l'Ascenseur ;
● Les travaux de Signalétique ;
● Les travaux de VRD et aménagement extérieur.

Le détail des travaux est précisé dans le Cahier des Clauses Techniques Particulières, et dans le Détail Estimatif et
Quantitatif.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux à l'issue des études préalables est de sept milliards six cent cinquante millions (7
650 000 000) FCFA TTC.

4. Allotissement

Le présent Appel d'Offres n'est pas alloti. 

5. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte à toutes les entreprises nationales spécialisées dans l'exécution
des travaux de construction des bâtiments et équipements collectifs.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/PAK/AAO_017_2024_FR(1).pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46759
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6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le BUDGET PAK exercices 2024 et suivants sur la ligne
d'imputation budgétaire ci-après :

Tâche 5104002 « Réalisation du bâtiment R+5 du Port Autonome de Kribi à usage de bureaux »,

Ligne 5104002-231300 «Bâtiments administratifs et commerciaux»

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Division des Marchés, au rez de Chaussée de l'Immeuble
R+2 du Port Autonome de Kribi, sis à côté de la MEAO,Tél. : (237) 222 46 21 00 Fax : (237) 222 46 21 04, BP : 203
Kribi, e-mail :
 contact@pak.cm dès publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut être obtenu aux heures ouvrables à la Division des Marchés du PAK, au rez de chaussée de
l'Immeuble R+2, sis à côté de la MEAO, Tél. : (237) 222 46 21 00 Fax : (237) 222 46 21 04, BP : 203 Kribi, e-mail : 
contact@pak.cm ou cipm@pak.cm dès publication du présent avis, contre présentation d'une quittance de versement
d'une somme non remboursable d'un million (1 000 000) FCFA dans le compte spécial CASARMP n°33598860001
94 ouvert à la BICEC.

La copie dudit reçu sera déposée lors du dépôt des offres à la Division des Marchés du Port Autonome de Kribi.

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir en version physique

au plus tard le 23 avril 2024 à 12 heures précises, heure locale, à l'adresse
 suivante :

Division des Marchés du PAK, au rez-de-chaussée de l'Immeuble R÷2, sis à côté de la MEAO à Kribi, Tél. : (237) 222
46 21 00 Fax : (237) 222 46 21 04 BP : 203 Kribi, e-mail : contacepak.cm.

En outre, les informations du dossier financier sus énumérées (sous-détails des prix, bordereau des prix unitaires,
devis quantitatif et estimatif) seront remises sur une clé USB

Chaque offre portera la mention suivante : .

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N) 017/AONO/PAK/CIPM/2024 DU 19 MARS 2024 POUR LA
REALISATION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
 IMMEUBLE R+5 A USAGE DE BUREAUX POUR LE PERSONNEL DU PORT DE KRIBI.

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement».

10. Delai de Livraison

Le délai prévisionnel prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est de trente-six (36) mois pour
l'exécution des travaux, et douze (12) mois pour la période de parfait achèvement.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre à son dossier administratif, une caution de soumission établie par une institution
financière ou une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des finances et dont la liste figure dans la
pièce 14 du DAO, valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres et d'un montant
de 153 000 000 (cent cinquante-trois FCFA).

mailto:contact@pak.cm
mailto:contact@pak.cm
mailto:cipm@pak.cm
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative compétente, conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l'Avis d'Appel d'Offres, et être en cours de validité à la date de l'ouverture
des plis.

L'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministère chargé des
Finances entrainera le rejet pur et simple de l'offre

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en un temps.

L'ouverture des offres administratives, techniques et financières aura lieu le 23 avril 2024 à 13 heures précises par la
Commission Interne de Passation
 des Marchés du Port Autonome de Kribi dans la salle de réunion sise à l'immeuble R+2, sis à côté de la MEAO à
Kribi.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix dûment mandatée.

14. Critères d'évaluation

Critères éliminatoires

1. 1. Nombre d'exemplaires des offres insuffisant (moins de 07 offres)
2. 2. Offre administrative

- Absence d'une pièce administrative ;

- Non production au-delà du délai de 48 heures accordé après l'ouverture des plis d'une pièce administrative jugée non
conforme par la Commission Interne de Passation des Marchés ;

- Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;

3. Dossier technique

- Non disponibilité d'un contrat de sous-traitance ou de cotraitance avec un laboratoire géotechnique agrée de catégorie
B minimum ;

- Absence de l'attestation de visite du site des travaux ;

- Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;

- Chiffre d'affaires annuel moyen des cinq dernières années inférieur à dix milliards (10 000 000 000) F CFA (à justifier
par les copies des bilans comptables certifiés et les copies des extraits de marchés) ;

- Capacité financière inférieure à deux milliards cinq cents millions (2 500 000 000) F CFA

- Non-respect de 4 critères essentiels sur 5
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Dossier financier

- Absence d'un prix unitaire quantifié ;

- Absence des -sous-détails des prix unitaires ;

B. Critères essentiels

N°

01

Critères d'évaluation Conformité

Présentation de l'offre Oui/non

02 Méthodologie et ordonnancement Oui/non

03 Expérience et qualification du personnel Oui/non

04 Matériels et Engins Oui/non

05 Références du soumissionnaire Oui/non

 

Tout candidat ayant obtenu un nombre de «oui» inférieur à 4 sur les 5 critères essentiels à l'issue de l'évaluation de son
offre technique sera éliminé.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire présentant l'offre évaluée la moins-disante et remplissant les capacités
techniques et financières requises résultant des critères essentiels et éliminatoires

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours à partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables auprès de la Division des Marchés du
Port Autonome de Kribi, au rez de chaussée de l'Immeuble R+2, sis à côté de la MEAO, siège du Port Autonome de
Kribi à Kribi, Tél. : (237) 222 46 21 00 Fax : (237) 222 46 21 04, BP : 203 Kribi, e-mail : contact@pak.cm  
ou cipm@pak.cm

KRIBI le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

MELOM Patrice

mailto:contact@pak.cm
mailto:ou_cipm@pak.cm
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COMMUNE DE BATCHAM

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT APPEL D’OFFRE NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCE N°02/AONO/C.BATCHAM/SG/CIPM/ DU 12/03/2024 EXECUTION DES TRAVAUX

D’ELECTRIFICATION DES VILLAGES BAMETSA-BAZINTIA A BAMOUGONG , DEPARTEMENT DES
BAMBOUTOS FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public Exercice 2024, le Maire de la Commune de
Batcham, Autorité Contractante, lance un Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence pour EXECUTION
DES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DES VILLAGES BAMETSA-BAZINTIA A BAMOUGONG COMMUNE DE

BATCHAM , DEPARTEMENT DES BAMBOUTOS 

2. Consistance des prestations

Les travaux, objets du présent Appel d’Offres sont ceux compris dans le devis estimatif et quantitatif.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel des travaux est de  20 000 000 Fcfa

4. Allotissement

Cet Appel d’Offres est en lot unique 

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte à égalité de conditions à toutes les Entreprises de droit
camerounais ayant des compétences dans le domaine de l’électricité.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d’Offres, sont financés par le Budget d’Investissement Public du Cameroun,
Exercice Budgétaire 2024.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté aux heures ouvrables auprès de la Mairie de Batcham (Secrétariat
Général) dès publication du présent avis d’Appel d’Offres

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu aux heures ouvrables auprès de la Mairie de Batcham (Secrétariat
Général) contre présentation d’une quittance de versement à la Recette Municipale de Batcham , d’une somme
non remboursable de 34 000 (Trente quatre mille) francs CFA, représentant les frais d’acquisition du Dossier d’Appel
d’Offres.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/17/C_BATCHAM/AVIS N°0163.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46613
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9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en Français ou en Anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, placés sous pli scellé sans indication sur l’identité du soumissionnaire, sous peine de rejet,
devra parvenir à la Mairie de Batcham (Secrétariat Général), au plus tard le 15/04/2024 à 08 heures précises, heure
locale et devra porter la mention :

APPEL D’OFFRE NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE EXECUTION DES TRAVAUX
D’ELECTRIFICATION DES VILLAGES BAMETSA ET BAZINTIA A BAMOUGONG DANS LA COMMUNE DE

BATCHAM , DEPARTEMENT DES BAMBOUTOS 

 «A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement.»

 

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution des travaux est de trois (03) mois . Ce délai court à compter de la date de notification
de l’ordre de service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives une caution de soumission conforme au modèle
joint en annexe établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère en charge des finances et dont la
liste figure dans la pièce 10 du DAO, d’un montant de : 400 000 (quatre cent mille ) FCFA et valable pendant 30 jours
au-delà de la date originale de validité des offres.

Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard 30 jours après l’expiration de la validité des offres pour
le(s) Soumissionnaire(s) n’ayant pas été retenu(s). Dans le cas où le Soumissionnaire est adjudicataire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré après constitution du cautionnement définitif.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,…), conformément
aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépôt des offres ou avoir été établies
postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis se fera en un temps. L’ouverture des pièces administratives, des offres techniques et financières
aura lieu le  15/04/2024  à 09 heures  par la Commission Interne de Passation des Marchés de la Commune de
Batcham siégeant à la salle des actes de la Mairie de Batcham.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister à cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de
leur choix disposant d’un mandat.
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14. Critères d'évaluation

Les critères d’évaluation sont constitués de deux types : les critères éliminatoires et les critères essentiels. 

1 Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire.

Il s'agit notamment:

a) Absence de la caution de soumission

b) Absence ou non-conformité d’une pièce administrative dans l’Offre et non produite ou remplacée dans les
quarante-huit ‘(48)h qui suivent l’ouverture des plis.

c) Fausse déclaration, pièces falsifiées;

d) Note technique inférieure à 70% ;soit 16 oui

e) Omission dans le devis quantitatif d’un prix unitaire quantifié,

f) Absence de la déclaration sur l’honneur de non abandon de chantier dans l’offre technique

2 Critères essentiels

Les critères dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financière des candidats
à exécuter les travaux, objet de l’appel d’offres.

Les principaux critères de qualification dont les détails se trouvent à la pièce 12 du présent DAO comprennent :

A- PRESENTATION GENERALE DE L’OFFRE ;

B- PERSONNEL DE L’ENTREPRISE ;

C- EXPERIENCE DE L’ENTREPRISE ;

D- MATERIELS ;

E- CAPACITE DE MOBILISATION DES RESSOURCES FINANCIERES ;

F- METHODOLOGIE D’EXECUTION DES TRAVAUX.
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15. Attribution

L’autorité contractante attribuera le Marché au Soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins disante et
remplissant, conformément au Dossier d’Appel d’Offres, les capacités techniques et financières requises. Les
Soumissionnaires présentant des offres aberrantes (anormalement basses) seront disqualifiées suivant la procédure
règlementaire prescrite à savoir l’obtention de l’avis de l’ARMP après avoir au préalable interrogé le Soumissionnaire
concerné.

L’attributaire du marché est invité à se présenter dès signature de la décision d’attribution, au plus tard dans les sept
(07) jours qui suivent et sous peine d’annulation de ladite décision d’attribution, au Secrétariat General de la Mairie
de Batcham pour l’établissement et la souscription de son marché. Faute pour lui de se présenter le marché est
attribué au suivant.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour la remise
des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à la Mairie de Batcham
(Secrétariat Général).

BATCHAM le 12 Mars 2024

Le MAIRE

SA MAJESTÉ FOUOSSACGONG TCHINDA Pierre
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CAMEROON AIRLINES CORPORATION

 AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°003/AONO/ CAMAIR-CO/CIPM/2024 DU 19/03/2024
POUR LA SELECTION D’UN CABINET DE MEDECINE DU TRAVAIL A LA CAMEROON AIRLINES

CORPORATION (CAMAIR-CO).FINANCEMENT : BUDGET CAMAIR-CO, EXERCICE 2024

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de la sélection d’un  Cabinet de Médecine du Travail par la Cameroon Airlines Corporation
(Camair-Co) pour son personnel, le Directeur Général de la compagnie lanceun Appel d’Offres National Ouvert
(AONO) au titre de l’exercice budgétaire 2024

2. Consistance des prestations

Les prestations objet du présent Appel d’Offres, portent sur la Médecine du Travail à la Cameroon Airlines
Corporation (Camair-Co). Le Centre Médical sélectionné mettra à disposition des professionnels médicaux pour
effectuer les prestations de Médecine du Travail telles que : les visites d'embauche, les visites systématiques et la
thérapeutique des salariés, ceci, conformément aux dispositions des Décrets N°79/096 du 21 mars 1979 et N°78-480
du 08 Novembre 1978 fixant respectivement les modalités d’Exercice de la médecine du travail et les modalités de la
procédure du contrôle médical et d’expertises médicales.

3. Cout Prévisionnel

Le coût prévisionnel de l’opération à l’issue des études préalables est de Trente Un Millions (31 000 000) FCFA 
Toutes Taxes Comprises.

4. Allotissement

Les prestations objet du présent Appel d’offres feront l’objet d’un lot unique :

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte aux Cabinets Médicaux et Centre Médicaux exerçant au
Cameroun, dont le promoteur ou médecin principal est dûment agréé par le Ministère du Travail et de la Sécurité
Sociale à exercer les prestations de Médecine du Travail.

6. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d’Offres, seront financées par le budget de la Cameroon Airlines
Corporation (Camair-Co), exercice 2024 

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être consulté dès publication du présent avis, aux heures ouvrables à la
Direction de l’Administration Centrale (Service des Marchés Publics) de la Camair-Co située au 149 Avenue du
Général de Gaulle Bonanjo Douala.
Tel: 233 42 20 10/ 233 50 55 55/ 233 50 55 38
Fax: 233 42 20 30
Email: tender.board@camair-co.net 

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut être obtenu à la Direction de l’Administration Centrale (Service des Marchés
Publics) de la Camair-Co située au 149 Avenue du Général de Gaulle Bonanjo Douala, sur présentation du reçu de
versement de la somme non remboursable de Cinquante Mille (50 000) Francs CFA à la Banque BICEC compte N°
33598800001-89, au profit du «Compte d’Affectation Spéciale» CAS- ARMP.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/19/CAMAIR-CO/LT_2024_03_19_AO_003_CAMAIR CO.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46758
mailto:tender.board@camair-co.net%20
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9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais et en six (06) exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies
marquées comme tels, conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres (DAO), devra être déposée à la
Direction de l’Administration Centrale (Service des Marchés Publics) de la Camair-Co située au 149 Avenue du
Général de Gaulle Bonanjo Douala, au plus tard le 10/04/2024 à10 heures, heure locale, dans trois (03) enveloppes
internes et distinctes identifiant :
- Enveloppe A : pièces administratives ;
- Enveloppe B : offre technique ;
- Enveloppe C : offre financière.

Ces trois (03) enveloppes internes seront contenues dans une quatrième qui devra porter impérativement la seule et
unique mention suivante :

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°003/AONO/Camair-Co/CIPM/2024 DU 19/03/2024

POUR LA SELECTION D’UN CABINET DE MEDECINE DU TRAVAIL A LA CAMEROON AIRLINES
CORPORATION (Camair-Co). 

 A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

Les offres parvenues après les date et heure limites de dépôt ne seront pas recevables. Toute offre non conforme
aux prescriptions du présent Dossier d'Appel d'Offres (DAO) sera déclarée irrecevable.

10. Delai de Livraison

Le délai prévu pour la réalisation des prestations, objet du présent appel d’offres est de douze (12) mois.

11. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission
établie par un établissement financier de premier ordre agréé par le Ministère chargé des finances et dont la liste
figure dans la pièce 10 du DAO valable pendant trente (30) jours au-delà de la date originale de validité des offres.
Ladite caution est fixée à un montant de Six Cent Mille (600 000) Francs CFA
Les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou une autorité administrative Préfet, Sous-préfet,…), conformément aux
stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres.
Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépôt des offres ou avoir été
établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par un établissement financier de premier ordre agréé par
le Ministère chargé des finances ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le
rejet de l'offre.

12. Recevabilité des Offres

1 CRITERES ELIMINATOIRES 

Toute offre non conforme aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres (DAO) sera déclarée irrecevable, les principaux
critères éliminatoires sont identifiés ainsi qu’il suit :

1. Absence des termes de références (TDR), du Cahier des Clauses Administratives Particulières et du modèle de
convention de médecine du travail paraphés à chaque page, signés et cachetés à la dernière page;

2. Fausse déclaration, substitution ou falsification des pièces ;
3. Absence de caution de soumission ;
4. Offre technique et/ou financière incomplète (s) suivant prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres DAO;
5. Absence d’agrément du Ministre du Travail et de la Sécurité Sociale du Médecin principal du Centre Médical
6. Note technique inférieure à 5/6 OUI. 

 CRITERES ESSENTIELS

Les offres techniques seront évaluées selon le système de notation binaire. Les critères relatifs à la qualification des
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candidats porteront sur les aspects suivants : 

CRITERES NOTATION (Binaire)

1. Présentation générale de l’offre et du Cabinet Médical OUI/NON

1. Expérience du soumissionnaire, pertinente pour la mission OUI/NON

1. Preuve d’acceptation des conditions du Marché OUI/NON

1. Profil du personnel affecté à la prestation OUI/NON

1. Capacité Financière du soumissionnaire OUI/NON

1. Moyens logistiques OUI/NON

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres se fera en une (01) seule phase
L’ouverture des offres administratives, techniques et financières se fera le 10/04/2024 à11 heures par la Commission
Interne de Passation des Marchés de Cameroon Airlines Corporation.
Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants dûment mandatés, et ayant une parfaite connaissance du dossier,
peuvent assister à cette séance d’ouverture

14. Critères d'évaluation

METHODE DE SELECTION DU CABINET MEDICAL

Le Cabinet Médical sera choisi selon la méthode du moins disant.

15. Attribution

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de
la date limite fixée pour la remise des offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours à compter de
la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables, à la Direction de l’Administration
Centrale (Service des Marchés Publics) de la Camair-Co située au 149 Avenue du Général de Gaulle Bonanjo Douala
Tel: 233 42 20 10/ 233 50 55 55/ 233 50 55 38
Fax: 233 42 20 30
Email: tender.board@camair-co.net

DOUALA le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ELLA NGUEMA Jean Christophe

mailto:tender.board@camair-co.net
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COMMUNE DE KUMBA 3E

TENDER NOTICE N°: -003/ONIT/KUMBA III COUNCIUMEME/ITBI2024 OF 29/02 /2024 FOR THE
CONSTRUCTION OF FIVE CUL VERTS IN THE KUMBA III MUNICIPALITY (THROUGH THE EMERGENCY

PROCEDURE) FINANCING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET 2024 MINISTRY OF AGRICULTURE AND
RURAL DEVELOPMENT.

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the execution of the Public Investment Budget (PIB) of 2024, The Lord mayor of the Kumba III
Council (the Contracting Authority) hereby launches an Open National Invitation to Tender (BY EMERGENCY
PROCÉDURE) N°: -003/ONIT/KUMBA III

COUNCIL/MEME/ITB/2024 OF 29/0/2024 FOR THE CONSTRUCTION OF FIVE
CUL VERTS IN THE KUMBA Ill MUNICIPALITY

Locality

2. Nature of services

The works comprise notably THE CONSTRUCTION OF FIVE CUL VERTS IN THE KUMBA Ill MUNICIPALITY

3. Estimated cost

ESTIMATIF COST 23 000 000

4. Participation and origin

The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfil the requirements of this invitation to tender.

5. Financing

Works of this invitation to tender shall be financed by Public Investment Budget of the 2024 financial year by the Ministry
of Agriculture and rural development

6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publishing of this
tender notice, at the service of Council Development contracts of the Kumba III Council (upstairs).678053266

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the Development/Contract office — KUMBA III Council 
upon presentation of a treasury receipt attesting to the payment of a non refundable sum of TWENTY FIVE
THOUSAND (25 000) FCFA into the Kumba III Council Treasury.

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/C_KUMBA_III/kumba3 003.24_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46764
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and Six (06) copies marked as
such, should reach the Contracts Office for Kumba III Council, not later than 25/03//2024, at 10 local time in three (03)
distinct envelops which shall be

labelled as follows:

- Envelop A: Administrative documents;

- Envelop B: Technical offer;

- Envelop C: Financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N°: 003/ONIT/KUMBA III COUNCIL/MEME/ITB/2024 OF,;71 in FOR THE CONSTRUCTION OF FIVE CUL VERTS IN
THE KUMBA Ill SUBDIVISION. (THROUGH THE EMERGENCY PROCEDURE)

"To be opened only during the bid opening session"

9. Delivery deadline

The maximum period provided for the execution of the works by the Authorising Officer is fixed at: Three (3) months.

10. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a firstrate banking establishment
approved by the Ministry in charge of finance in conformity with COBAC conditions and whose list is found in document N
°.  11 of the tender file, of an amount of FOUR HUNDRED AND SIXTY THOUSAND FRANCS valid for thirty (30) days
beyond the date of validity of offers.

On pain of being rejected, only originels or true copies certified by the issuing service or

administrative authorities (Senior Divisional Officer, Divisional Officers) must imperatively be produced in accordance
with the Special Regulations of the invitation to tender.

They must obligatorily be not older than three (3) months preceding the date of submission of offers or may be
established alter the signature of the tender notice

Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall be declared inadmissible. Especially
the absence of a bid bond issued by a first-rate bank approved by the Minister in charge of Finance or the non-respect of
the models of the tender file documents shall lead to a pure and simple rejection of the offer.
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including one (01) original and Six (06) copies marked as
such, should reach the Contracts Office for Kumba III Council, not later than 25/03//2024, at 10 local time in three (03)
distinct envelops which shall be

labelled as follows:

- Envelop A: Administrative documents;

- Envelop B: Technical offer;

- Envelop C: Financial offer.

These three (03) envelops will be put in a fourth one which shall be labelled imperatively as follows:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N°: 003/ONIT/KUMBA III COUNCIL/MEME/ITB/2024 OF,;71 in FOR THE CONSTRUCTION OF FIVE CUL VERTS IN
THE KUMBA Ill SUBDIVISION. (THROUGH THE EMERGENCY PROCEDURE)

"To be opened only during the bid opening session"

12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single (01) phase on the:25/03/2024 /2024 at 11.00am local time by the Tender Board of
the Kumba III Council in the conference hall, in the presence of the bidders or duly authorized representatives having full
knowledge of the file (power of attorney).
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13. Evluation critera

This fixes the minimum condition to be fulfilled and to be admitted for evaluation according to the essential criteria. The non
respect of these conditions Ieads to the rejection of the bid made by the bidder. They refer especially to:

● Absence of a bid bond
● Deadline for delivery higher than prescribed,
● False declaration or falsified documents,
● Incomplete financial file
● Two bids with same personnel
● Technical assessment mark lower than 80% of "Yes"
● A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of

the bidder.

B/Essential Criteria.

Essential criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to execute the works
forming the subject of the invitation to tender. The criteria relating to the qualification of candidates are based on the
following;

● General presentation of the tender file,
● References of the company in the similar achievements,
● Experience of supervisory staff,
● Logistics (equipment),
● Methodology,
● Financial capacity,
● Attestation of site visit signed by the bidder,
● Report of site visit signed by the bidder,

● The Special Administrative clauses (SAC), each page should be initialled and the last page signed and stamped.
● The Special Technical Clauses (STC). Each page should be initialled and the last page signed and stamped.

● Pre-financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer. The essential criteria are subjected to
minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender (RPAO).

C/Main qualification Criteria.

The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the Invitation to tender
(RPAO).

The evaluation will be done in a purely binary method with a (yes) or a (no) with an acceptable minimum of 80% of the
essential criteria taken in account.

The contract will be awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with
the regulations of the Tender documents and having satisfied to 100% of the eliminatory criteria and at least 80% of the
essential criteria.

14. Award

The contract shall be awarded to the bidder with the lowest realistic financial offer having the technical and
administrative files which are in conformity with the tender document/file.

15. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a period of ninety (90) days with effect from the date of opening of bids.
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16. Complementary information

Further complementary information may be obtained during working hours from the Development/contract Office of the
Kumba III Council.

KUMBA le 29 Février 2024

Le MAYOR

MUKWELE NGUBA Isaac
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COMMUNE D'EBOLOWA 2ÈME

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCEN°004/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU 08/03/2024POUR LA RÉALISATION
DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION EN DEUX (02) LOTS D’UNE MINI ADDUCTION SOLAIRE EN EAU

POTABLE DANS LES LOCALITES DE NKOLOVENG, EKOWONG (BIYOKA), ENONGAL BULU, BIPKWAE
(EBOMAM) ET BIYEYEM (STADE MUNICIPAL), DANS LA COMMUNE D’EBOLOWA II, DEPARTEMENT DE

LA MVILA, REGION DU SUD.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

1. Objet

Dans le cadre de l’exécution du Budget d’Investissement Public de la République du Cameroun pour l’Exercice 2024,
le Maire de la Commune d’Ebolowa II,Maître d’ouvrage, lance un Appel d’Offres National Ouverten procédure
d’urgence pour la réalisation des travaux de construction en deux (02) lots d’une mini adduction solaire en eau
potable dans les localités de Nkoloveng, Ekowong (Biyoka),Bipkwae (Ebomam), EnongalBulu et Biyeyem (Stade
Municipal),dans la Commune D’Ebolowa II, Département de la Mvila, Région du Sud.

2. Consistance des prestations

Les travaux objet du présent Appel d’Offres comprennent les corps d’état suivants :

Mobilisation du chantier, travaux préliminaires et études

Construction du forage(Débit ? 2,5 m3/h)

Construction de la plateforme en béton armé support pour le réservoir de stockage et du local technique 

Construction du réseau de refoulement et de distribution

Système d'alimentation par énergie solaire photovoltaïque et équipement d'exhaure

Prestations diverses

Les détails desdits travaux sont contenus dans le Cahier des Clauses Techniques Particulières et dans le Devis
Estimatif et Quantitatif, parties intégrantes du présent Dossier d’Appel d’Offres (DAO).

3. Cout Prévisionnel

Le montant prévisionnel des travaux estde Cent millions (100 000 000) Fcfa, soit Soixante millions (60 000 000) Fcfa
pour le lot 1 et Quarante millions (40 000 000) Fcfa millions) pour le lot 2.

4. Allotissement

LOT DÉSIGNATION IMPUTATION AUTORISATION

01
Construction d’une mini adduction solaire en eau potable
dans les localités deBipkwae (Ebomam), EnongalBulu et
Biyeyem (Stade Municipal)

  

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/15/C_EBOLOWA_II/DAO AEP solaire en 2 lots à Enongal Bulu, Bikpwae et Biyeyem, Nkoloveng et Biyoka.docx
http://www.armp.cm/details?type_publication=AO&id_publication=46579
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02 Construction d’une mini adduction solaire en eau potable
dans les localités de Nkoloveng et Ekowong (Biyoka)   

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte,aux conditions égalitaires, à toutes les entreprises de droit
camerounais reconnues pour leur expertise avéréeet justifiant des capacités techniques et financières pour la réalisation
des travaux objet du présent Appel d’Offres. La constitution des entreprises en groupement ou la sous-traitance est
autorisée conformément à la réglementation en vigueur.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d’Offres sont financés par les ressources transférées du budget du MINDDEVEL,
Exercice budgétaire 2024, imputation budgétaire 

7. Consultation du Dossier

Le présent Dossier d’Appel d’Offres peut être consulté à l’heure ouvrable à la Structure Interne de Gestion Administrative
des Marchés Publics (SIGAMP) de la Communed’Ebolowa II dès publication du présent avis, ou au site de l’ARMP :
www.armp.cm.

8. Acquisition du Dossier

Le dossier d’Appel d’Offres peut être obtenu aux heures ouvrables auprès de laStructure Interne de Gestion
Administrative des Marchés Publics (SIGAMP) de la Commune d’Ebolowa II dès publication du présent avis, contre
présentation de l’original de la quittance de versement de la somme non remboursable de Cent mille (100000)
FrancsCFA représentant les frais d’acquisition du dossier, payables à laRecette Municipale d’Ebolowa.

9. Remises des offres

Chaque soumissionnaire devra présenter son offre en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles. Chaque offre, rédigée en français ou en anglais, devra parvenir à laStructure Interne de
Gestion Administrative des Marchés Publics (SIGAMP) de la Commune d’Ebolowa IIau plus tard le 08/04/2024à
14heures précises.

 En outre, chaque offredevra se présenter en un pli unique contenant trois sous-plis (un pour le dossier administratif, un
pour le dossier technique et un pour le dossier financier). Les sous-plis devront être fermés et scellés. Le pli extérieur
doit être fermé, scellé et devra porter la mention suivante :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCEN°004/AONO/PU/C.EBWAII/CIPM/SG/SIGAMP/2024 DU08/03/2024POUR LA RÉALISATION DES

TRAVAUX DE CONSTRUCTION EN DEUX (02) LOTS D’UNE MINI ADDUCTION SOLAIRE EN EAU POTABLE DANS
LES LOCALITES DE NKOLOVENG, EKOWONG (BIYOKA), ENONGAL BULU, BIPKWAE (EBOMAM) ET BIYEYEM
(STADE MUNICIPAL), DANS LACOMMUNE D’EBOLOWA II, DEPARTEMENT DE LA MVILA, REGION DU SUD».

« À N’OUVRIR QU’EN SÉANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d’Offres est de Quatre(04) mois par lot,
soit Cent vingt (120)jours calendaires à compter de la date de notification de l’ordre de service de démarrage des
travaux.
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11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministre chargé des finances et dont la liste figure dans la pièce n°15 du Dossier d’Appel
d’Offres, d’un montant de :

- Un million deux cent mille (1 200 000) Fcfa pour le lot 1 ; 

- Huit cent mille (800 000) Fcfa pour le lot 2.

Cette caution restera valable pendant trente (30) jours au-delà de la date limite de validité des offres, soit
quatre-vingt-dix (90) jours

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pièces requises du dossier administratif devront être impérativement produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative compétente (Préfet, Sous-préfet,
…) conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l’Appel d’Offres (RPAO).

 Toutes les pièces administratives devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois précédant la date de
dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d’Offres.

 Toute offre incomplète ou non conforme aux prescriptions du présent Avis et du dossier d’Appel d’Offres sera déclarée
irrecevable. L’absence de la caution de soumission ou le non-respect des modèles des différentes pièces du Dossier
d’Appel d’Offres entraînera le rejet pur et simple de l’Offre sans aucun recours possible.

13. Ouverture des Plis

L’ouverture des plis,qui s’effectuera en un (01) seul temps, aura lieule  08/04/202à partir de15heures précises dans la
Salle desActes de laCommune d’Ebolowa II .Seuls les soumissionnaires seront admis à assister à cette séance
d’ouverture et leurs représentants dûment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.
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14. Critères d'évaluation

L’évaluation des offres se fera suivant deux types de critères : les critères éliminatoires et les critères essentiels.Les
critères éliminatoires fixent les conditions minimales à remplir pour être admis à l’évaluation suivant les critères
essentiels. Le non-respect de ces critères entraîne le rejet de l’offre du soumissionnaire. Les critères essentiels sont les
critères clés pour juger de la capacité technico-financière des soumissionnaires à exécuter les travaux, objet du présent
appel d’offres. L’évaluation des offres suivant les critères essentiels sera faite d’après le système de notation binaire
oui/non.

CRITERES ELIMINATOIRES

Les critères éliminatoires sont :

Dossier administratif incomplet ou non conforme au-delà de 48h après le dépôt des offres ;

Fausses déclarations ou pièces falsifiées (la CIPM et l’Autorité Contractante se réservent le droit de procéder à
l’authentification de tout document présentant un caractère douteux) ;

N’avoir avoir pas réalisé au cours des cinq (05) dernières années au moins un (01) marché similaire tel que défini par le
présent RPAO ;

Avoir abandonné un marché public au cours des cinq (05) dernières années ;

Non satisfaction d’au moins 70 % des critères essentiels ;

Omission d’un prix quantifié dans l’offre financière ;

Absence de caution de soumission

Absence d’une Capacité financière supérieure ou égale aux 2/3 du coûtdu projet pour chaque lot.

Toute offre non conforme aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres et non produite en sept (07) exemplaires dont un
(01) original sera purement et simplement rejetée.

 CRITERES ESSENTIELS

Le système de notation des offres est le mode binaire (oui/non). L’évaluation des offres techniques se fera suivant les
critères essentiels ci-après définis :

Présentation générale de l’offre

Expérience de l’entreprise

Ressources humaines

Moyens logistiques et matériels

Méthodologie d’exécution et planning des travaux

A l’issue de l’évaluation technique, seules les offres ayant obtenu une note technique supérieure ou égale à 70% de «
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oui » seront retenues pour l’évaluation financière.

L’évaluation de l’offre financière sera basée sur le montant total de l’offre du soumissionnaire. Elle consistera à l’analyse
de la cohérence des prix ainsi que la vérification des calculs et de l’ensemble des prescriptions y relatives.
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15. Attribution

Le Maire de la Commune d’Ebolowa II attribuera le marché au soumissionnaire dont l’offre aura été évaluée la moins
disanteet jugée substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix jours (90) jours à compter de la date
limite fixée pour la remise des offres

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux jours et heures ouvrables auprès de la Structure Interne
de Gestion Administrative des Marchés Publics (SIGAMP) de la Commune d’Ebolowa II.

EBOLOWA le 8 Mars 2024

Le MAIRE

BITOUMOU Emmanuel Joel
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CAMEROUN HOTELS CORPORATION

DECISION N°  004-24 /D/CHC-S.A./DG P.I/23 DU   19 MARS 2024 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE
RELATIF A L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT 19/02/2024 POUR L’ACQUISITION DE HUIT (08)
VEHICULES NEUFS AU PROFIT DE LA CAMEROON HOTELS CORPORATION ET DU HILTON HOTEL,

BOULEVARD DU 20 MAI , A YAOUNDE, EN PROCEDURE D’URGENCE  

 Télécharger la piece d'origine   Affichage Web 

https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2024/03/20/CHC/DEC 004 AONO 001 CHC_0001.pdf
http://www.armp.cm/details?type_publication=DEC-ATTR&id_publication=16651
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LE DIRECTEUR GENERAL p.i.  DE LA CAMEROON HOTELS CORPORATION (CHC) S.A. :

Vu       La Loi n° 2017/011 du 12 juillet 2017 portant Statut Général des Entreprises publiques

Vu    La Loi n° 2018/011 du 11 Juillet 2018 portant Code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion des
finances publiques au Cameroun ;

Vu       La Loi n° 2023/019 du 14 décembre 2023 portant Loi de Finances de la République du Cameroun pour l'Exercice
2024 ;

Vu       Le Décret n° 2018/4992/PM du 21 Juin 2018 fixant les règles régissant dans le processus de maturation des projets
d’investissement publics ;

Vu       Le Décret n° 2018/355 du 12 Juin 2018 fixant les règles communes applicables aux marchés des entreprises
publiques ;

Vu   Le Dossier d’Appel d’Offres N° 001/AONO/CHC S.A./HILTON/CIPM/2024 du 19/02/2024 pour l’acquisition de huit (08)
véhicules neufs au profit de la Cameroon Hotels Corporation (CHC) S.A. et du Hilton Hôtel, Boulevard du 20 Mai, à
Yaoundé, en procédure d’urgence ;

Vu       La note n° 08/2024/CIPM-CHC S.A./Pdt/Sec portant adoption du rapport de la SCA

D E C I D E:

Article 1 er .   La CAMEROON MOTORS INDUSTRIES (CAMI), siège Social sis à la Zone Industrielle de Bonabéri,
B.P.1217 Douala, est déclarée attributaire du Marché suite à la procédure d’Appel d’Offres National Ouvert n°
001/AONO/CHC S.A./HILTON/CIPM/2024 du 19/02/2024 pour l’acquisition de huit (08) véhicules neufs au profit de la
Cameroon Hotels Corporation (CHC) S.A. et du Hilton Hôtel, Boulevard du 20 Mai, à Yaoundé, en procédure d’urgence
suivant le tableau ci-après :

Lot  

Attributaire

 

Montant HT Montant TTC Délai d’exécution

Unique CAMEROON MOTORS INDUSTRIES
(CAMI)

B.P. 1740 Yaoundé -Cameroun 

Tel : 677 11 19 79/699 31 25 01

E-mail: cami@cfao.com

244 425 208 FCFA 291 477 060 FCFA Cent vingt (120)
jours

 

Article 2.- La présente décision sera enregistrée et publiée partout où besoin sera. -/-

mailto:cami@cfao.com
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YAOUNDE le 19 Mars 2024

Le DIRECTEUR GÉNÉRAL

ENAMA FOUDA MAURICE






